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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-02-13 Södertörns Vykorts & Frimärksmässa, Haninge Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-02-27 Eskilstuna Vykortsförenings Vykortsmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-03-06 Samlarmässa för Frimärken och Vykort, Falköping Göran Heijtz 08-10 83 62
2010-03-07 Malmö Vykortsmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

20/1-2010

Auktion 283

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00    1– 801 Sverige
18:15, tidigast   802–1007 Norden
18:30, tidigast 1008–1175 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45, tidigast 1176–1838 Utomnordiska länder
19:15, tidigast 1839–2048 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 20 januari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Karterat brev från 1650, adresserat till fältmarskalken Lars    

Kagg. Notering ”franco” nedtill vänster. SYNNERLIGEN    
VACKERT UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)   1.000:-

2K Karterat brev till generalguvernören över Livland, Adam    
Ludvig Lewenhaupt i Riga, med innehåll undertecknat av    
generalguvernören över Estland, Nils Stromberg (1646–1723),    
daterat Reval den 17 febr. 1708. Ett stycke svensk stormakts-   
historia! (Foto)   1.000:-

3K Ofrankerat lokalbrev med stämpeln ”BREFB.SK.OBET.”,    
på baksidan stämplat LOKALBREF 3 DJE TN. 5.4.1859.    
Ovanligt. (Foto)   750:-

Postal dokumentation / Postal documentation
4K Brevpaketomslag från Skövde till Borås (senare från    

Borås till Gislaved). Skövde använde enfyrkantstämpel    
”fr. SKÖFDE” istället för att skriva avsändarorten på    
alla brevpaket. ENDA KÄNDA AVTRYCK!? (Foto)    5.000:-

5K Qvitto å inbetald Postanvisning, Norrköpings postkontor den    
26 januari 1870. Sällsynt tidig postanvisningskvittens.    
PRAKTOBJEKT.    500:-

6K Obegagnad postanvisning tryckt i november 1872 i högsta    
kvalitet. Postanvisningsblanketten infördes 1 juli 1869.    500:-

7K SNÄLLPOST. Fribrevsomslag från GÖTEBORG 19.3.1850 till    
Stockholm.    250:-

8K FRANCO HAMBURG TYP 1. PRAKT-avtryck av denna    
ovanliga stämpel (Postal=1800:-) på fräscht brev med innehåll    
från STOCKHOLM 16.11.1841, till Halle am Sale, Tyskland.    
Stämpeln ”Franco Hamburg” typ 1 var i bruk på det svenska    
postkontoret i Hamburg 1840–1844. (Foto)    1.500:-

9K FRANKO HAMBURG TYP 2. PRAKT-avtryck av denna    
ovanliga stämpel (Postal=1500:-) på fräscht brev med innehåll    
från STOCKHOLM 25.3.1845, via Danmark/Tyskland till    
Bordeaux. Stämpeln ”FRANCO HAMBURG” typ 2 var i bruk    
på det tyska huvudpostkontoret i Hamburg 1844-1847. (Foto)    1.200:-

Kurirpost / Courier mail
10K Kurirbrev med innehåll daterat Stägeborg den 12 augusti    

1586 (50 år innan den allmänna postens inrättande). Brevet    
är från Amiral Claes Flemming (1535–1597), till fogden    
Larss Perrson i trakten av Oskarshamn. Stegeborg slott    
ligger utanför Söderköping. ETT FÅTAL 1500-TALSBREV   
ÄR KÄNDA PÅ PRIVATA HÄNDER! (Foto på framsidan)    15.000:-

11K Kurirbrevsomslag till Hieronymus von Birchholtz (1570–   
1618), han var Hertig Karls kammarjunkare. Framsidan har    
tre CITO-noteringar samt dateringen den 12 januari (16)13.    
Mycket ovanligt med så tidiga kurirbrev,    
Postal 10000:- + 2000:- för Cito notering. (Foto)    2.000:-

12P Kurirbrev med sju rader titlar. Originalanteckning    
på baksida med datering 1635. (Foto)  E 1.000:-

Kronopost / Crown post
13 Brevomslag, adresserat till Sten Bielke med stort sirat.    

(16 april 1658 enligt blyertsanteckning på baksidan). (Foto)   1.200:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 284, onsdag 17 februari, inlämningsstopp 5 januari
Auktion 285, onsdag 17 mars, inlämningsstopp 5 februari
Auktion 286, lördag 17 april (Göteborg), inlämningsstopp 5 mars

1
11

4

10

13
3

8

12

2

9
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14K Kyrkopost. Kungörelse daterad i Bollnäs den 6 oktober 1785,    
adresserad till Kronolänsmannen i Söderala – men enligt    
notering på omslaget skall den öppnas och expedieras av    
Organisten Jonas Odendal. (Foto)   1.000:-

15P Vacker kungörelse från 1803, med en fyrkantig kronostämpel    
IH med krona ovanför (Johan Hellström, var i bruk 1798–   
1823). Utställningsmonterad. (Foto)   350:-

16K Två st vackra tredjeståndsvikta brev med innehåll, samma    
avsändare och samma dag den 7 junii 1836. Båda med vackra    
slingor.   300:-

17K Brev med kronoslinga och anteckning ”fort fort”. Innehåller    
avskrift av kungörelse om 3½ sidor, dat. Stockholms slott den    
16 februari 1776.   300:-

Stockholm
18K Lokalpostbrev med den eftertraktade stämpeln ”BREFB.   

SK.OBET.” Ett av de vackraste av de få kända avtrycken.    
På baksidan finns ett tydligt avtryck av fyrkantstämpeln    
LOKALBREF 3DJE TN 15.6.1858. (Foto på omslaget)    6.000:-

19K Lokalpostbrev med rak-stämpeln ”OBETALDT”. På baksidan    
finns ett tydligt avtryck av fyrkantstämpeln LOKALBREF    
2DRA TN 17.9.1860. (Foto)   1.200:-

20K Lokalpostbrev stämplat med fyrkantstämpeln LOKALBREF    
2DRA TN 20.11.1855. OVANLIGT! (Foto)   1.200:-

21K Bandeaustämpel typ 1. LYX-stämpel på brevomslag i 1:a vikt-   
klassen, till Åmål. Stämpeln var i bruk 1722-1730. Avsändaren    
fick betala 4 öre silvermynt efter 1692-års taxa. (Foto)   1.000:-

22K B-stämpel typ 2. Rättvänd PRAKT-stämpel på ett synnerligen    
fräscht brevomslag till Mariestad. Stämpeln är känd från    
11.5.1687 till 6.6.1691. (Foto)   1.000:-

23K RÖD ankomststpl STOCKHOLM 25.9.1844 (Nst 7) på brev    
med innehåll dat. Lübeck 12.9.1844. Lösennotering 40 Skilling)   
samt ”per Svithiod”. Postal 2000:- för stämpeln. (Foto)    800:-

Lösenförsändelser / Postage due
24K STOCKHOLM 12 öre 5.7.1858. UNDERBAR LYX-stämpel    

på ett obetalt ångbåtsbrev, daterat Kalmar 23.6.1858.    
TIDIGAST KÄNDA AVTRYCK!? (Foto)  A 1.000:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
25 AVESTAD, rakstämpel på mycket vackert litet privat    

karterat brev med innehåll, från 1822 enl. blyertsant.,    
sänt till Westanforss. Postal: 1800:- (Foto)  W 500:-

26 SAHLA, rakstämpel på litet karterat brev med långt    
innehåll, från 1826. Mycket dekorativt!    
Postal: 2500:- (Foto)  U 300:-

27 STRÖMSHOLM, rakstämpel på litet privat karterat brev    
(reva) med långt innehåll, från 1826, sänt till Westanfors.    
Något svag stämpel. Postal: 2500:- (Foto)  U 500:-

Bågstämplar/ Arc postmarks
28 CHRISTINEHAMN 30.10.1831, bågstämpel typ 1 på    

mycket vacker brev med innehåll. (Foto)  S 300:-
29K FAHLUN 1830 typ I, bågstämpel. Vackert ex (utan    

månadssiffra) på fräscht brevomslag.  W 200:-

14

18 19

15

23 28

25

24 20
21

26

27

22

34

36

35
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30K MALMÖ 17.5.32, bågstämpel typ 2 på brevomslag till    
Stockholm. Postal: 800:-  M 200:-

31K NYKÖPING 11.10.30 typ I, bågstämpel. Prakt på    
vackert brevomslag.  D 200:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
32P ASKERSUND, fyrkantstämpel typ 1, 2 och 3 på    

tre mycket fina brev, varav ett rek.  T 400:-
33 GÖTHEBORG 21.1.1847, fyrkantstämpel på brev    

(baksidan) med innehåll till London. Transitstpl Hamburg    
och ank.stpl. Ant. ”Via Danmark” och ”fco Hamburg”.  O 250:-

34K STOCKHOLM 23.7.1843, fyrkantstämpel. Brev från    
Hamburg till Stockholm med anteckning ”per ångfartyget    
Svithiod” ankomststämplat med Nst 7 i rött.    
Lösenanteckning 24 Sk. Intressant brev, vertikalt veck    
på mitten. Postal: 2700:- (Foto)  A 700:-

35 WEMDALEN 17.9.1856, fyrkantstämpel på karterat    
fribrev med innehåll till Östersund. Postal: 1500:- (Foto)  Z 400:-

36 ÅHRE 6.11.1867, fyrkantstämpel. Mycket vackert karterat    
fribrev med innehåll. (Foto)  Z 300:-

37K ÖREBRO 17.12.1852, fyrkantstämpel på vackert karterat    
brev med innehåll ang. inbjudan till ”att öfvervara    
begynnelsen af arbetet å jernvägsanläggningen emellan    
Köping och Hult ...” (KHJ). Arbetet skulle börja veckan    
före jul och äga rum under ”en lämplig högtidlighet”,    
varjämte ”en festlig middag borde å styrelsens vägnar    
föranstaltas”. Arbetets början blev dock fördröjd delvis    
till följd av att den engelska entreprenören BURGES    
underlåtenhet att resa till Sverige. BURGE anlände    
först i juni 1853, varvid middagen inställdes. MYCKET    
TREVLIGT JÄRNVÄGSOBJEKT! (Foto)  T 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
38K Brev daterat Köpenhamn 13.12.1866, till Göteborg. Lösen-   

notering 25 öre. I Malmö slogs den sällsynta violetta fyrkant-   
stämpeln ”Från Danmark” för att påvisa var brevet kom ifrån.    
Transitstämplat SÖDRA ST.BANAN 14.12.1866. (Foto)    3.500:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
39K CHRISTIANSTAD 14.2.1841, fyrkantstämpel typ 2. Brev    

med innehåll till Helsingborg. Mycket intressant notering    
”orätt sänt till Halmstad”. I Halmstad omkarterades brevet    
och sändes vidare till Helsingborg som ett returbrev. (Foto)  L 1.000:-

40K SÖDERKÖPING 9.3.1832, bågstämpel typ1.    
Fribrevsomslag med en SYNNERLIGEN INTRESSANT    
notering om att det skall befordras via ”Götha canal”,    
till Jönköping. (Foto)  E 1.200:-

41K Förfilateli, DILIGENSPOSTBEFORDRAN: ”På Diligence-  
Contoret är emottaget Ett Paket med Adress Herr Kjellman   
i Helsingborg Hvarföre fragt är betalt med –– R:dr 14 sk.   
B:co Gborg d. 20 Jan 1845”. Utställningsmonterat, mycket   
sällsynt objekt. ETT FÅTAL KÄNDA. (Foto)  2.000:-

42L Samling 1800-tal Karlstad i fyra album. Rakstämplar, fyrkant-  
stämplar i olika typer, lösbrev, etc. Intressant, ofta flera dubblet-  
ter av varje stämpel. Ngt blandad kval. (100)  2.000:-

43P Åtta karterade brev med innehåll, 1776-1819. Alla mycket   
fräscha.  800:-

44A Pärm med 20 försändelser: rakstämpelar, bågstämplar, fyrkant-  
stämplar och cirkelstämplar. Flera brev stämplade Östersund.   
Ett brev med 12 öre Vapen. Vackra och med tydliga avtryck.  750:-

45P Lot 1816–80. Åtta förfilatelistiska brev, m.m. angående   
släkten Nordström i Linköping, Vimmerby och Växjö.  500:-

46L Ett 30-tal brev med innehåll mest 1840–50-tal, huvudsakligen   
med Göteborgstplr. Även fem skrivelser 1830–70-tal, bl.a.   
resolution med sorgkant dat. Stockholms slott 19 november 1872   
undertecknad av fyra regeringsledamöter (Karl XV dog i   
september).  500:-

47K Sex stycken ofrankerade försändelser från Wik 1845-62: Fyra   
st fyrkantstämplar typ 2 samt två med cirkelstämplar, en med   
ant . ”1 Rengrock följer löst med budet till Herr Grefe   
Hermansson”.  400:-

48K Sex stycken ofrankerade försändelser från Smedjebacken   
1850–59: fyra st fyrkantstämplar (bl.a. stpl 27.6.1858) samt   
två med cirkelstämplar.  400:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

49 2 4 skill blå. LYX-stämplad ULLÅNGER    
 15.7.1858. (Foto)   800:-

50 2 4 skill blå, kt, med en rättvänd fyrkantstämpel    
 WIK 30.7.1858. Sen avstämpling, under    
 öresperioden. (Foto)   400:-

51 2 4 skill på brev (något medfaret, fläck) från    
 STOCKHOLM 10.10.56.   250:-

52 2a 4 skill blå (kt) på vackert brevstycke med    
 fyrkantstpl LJUSDAL 18.4.56. Attest    
 Harbrecht: Mycket gott ex 3,3,3.   250:-

53 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Obetydl.    
 def tand. Mycket vackert exemplar med liten    
 stpl ”STOCKHOLM 24.3.1857” position 12,    
 leverans 8a. Nyansintyg Harbrecht. (Foto)   1.500:-

54 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper.    
 Medelgod centrering. Signerat Sjöman. Fräscht ex.   350:-

55 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper, vikt ht. Medelgod centrering. Nästan    
 hel, rättvänd STOCKHOLM 24.11 1(85)7.   700:-

56 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    
 papper, kt. Nära sned centrering. Del av sidvänd    
 N10 Hudiksvall. Gott ex, rufftandat.   500:-

57 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Nära sned centrering. Del av omvänd    
 fyrkantstämpel. Fräscht ex.   350:-

58K 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt    
 papper. Vackert brev med den mycket ovanliga    
 nyansen med fyrkantstpl ”Upsala 18.10.1857”,    
 leverans 11e. Sign Sjöman och nyansintyg    
 HOW. F 30000 (Foto på omslaget)   7.000:-

37

41
39

38

40
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59 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr, vackert    
 och välcentr. ex, attest F. Obermüller:    
 Praktex 4 4 4. F 800 (Foto sid. 7)   1.000:-

60 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Med    
 ovanlig, välplacerad fyrkantstpl ”ASKERSUND    
 10.6.1858”, en vikt hörntand. Leverans 14b1. (Foto)   700:-

61 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Vackert    
 brev med feltandat ex av nyansen, stpl    
 ”STOCKHOLM 21.5.1858.” Leverans 14a1.   1.400:-

62 3 6 skill grå, defekter. Fyrkantstämpel WIK    
 25.9.185x. Endast 200 st 6-skillingar    
 levererades till Wik. F 12000 (Foto)   600:-

63 4a 8 skill rödaktigt orange, defekt ex med    
 Praktstämpel WIK 2.11.1856. Intyg HOW 1,4,4.    
 Ovanlig fyrkantstämpel. F 6000 (Foto)   600:-

Vapentyp / Coat-of-arms
64 7 5 öre grön. Vackert ex. F 1700 (Foto)   350:-
65 7f2, 15b2   1872, Vackert brev till Tyskland frankerat    

 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon    
 = korrekt porto, sent användande av en    
 ovanlig kombination. Tandrader mot brevets    
 ytterkant något nötta. Intyg HOW: Gott    
 objekt 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000. (Foto)   4.000:-

66P 9 12 öre blå. 59 st sorterade i nyanser, även    
 ultramarinblå, många vackra stämplar.   700:-

67P 9 12 öre blå. Komplett plåtning av de 25    
 huvudtyperna i kvartskartan. Olikheterna    
 finns upptagna i handboken 1963.   350:-

68 9 12 öre blå. Praktcentrerat fräscht ex (två ktt)    
 med ett distinkt avtryck av stjärnstämpeln    
 från Stockholms lokalpost.   250:-

69K 9 12 öre blå. Registrerat brev från GÖTEBORG    
 24.9.1867, till Stockholm. Ett underbart avtryck    
 av Göteborgs REGISTRERAS stämpel typ 2.    
 PRAKTOBJEKT! (Foto)   2.500:-

70K 9 12 öre blå på registrerat brev från STOCKHOLM    
 1.12.1860, till Arboga. Karterat som sig bör och    
 försett med ett tydligt avtryck av stämpeln    
 ”REGISTR”. (Foto)   1.700:-

71K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från    
 ENGELHOLM 17.9.1870, till Stockholm.    
 Registreringsnummer ”1”. År 1870 befordrade    
 postverket ca 18000 registrerade brev samt    
 9.500.000 vanliga inrikesbrev. (Foto)   700:-

72K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från    
 TJELLMO 8.1.1867, till Stockholm.    
 Registreringsnummer ”4”. (Foto)   700:-

73K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från    
 WESTERVIK 18.3.1863, till Stockholm.    
 Registreringsnummer ”7”. (Foto)   700:-

74K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från STABY    
 27.4.1864 (Nst 10 typ 2), till Påskallavik,    
 Mönsterås. Registreringsnummer ”4”. År 1864    
 distribuerade postverket ca 34.000    
 registrerade brev. (Foto)   700:-

75K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från STABY    
 3.9.1869 (Nst 10 typ 3), till Påskallavik.    
 Registreringsnummer ”1”. År 1869 distribuerade    
 postverket ca 21.000 registrerade brev. (Foto)   700:-

65 70
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76K 9 12 öre blå. REGISTRERAT brev från    
 ULLÅNGER 26.8.1866, till Stockholm.    
 Registreringsnummer ”2” på frimärket! (Foto)   700:-

77K 9 12 öre blå. REGISTRERAS. Dekorativt brev    
 från LYCKSELE 2.12.1867, till Stockholm.    
 Trots två runda hörn och att bakflik saknas    
 ett trevligt objekt. (Foto)   700:-

78K 9 12 öre blå. Registrerat brev från NYKÖPING    
 20.11.1867, till Stockholm. Registreringsavgiften    
 på 12 öre utöver portot erlades kontant till post-   
 mästaren. (Foto)   700:-

79 9 12 öre blå på Registrerasstämpel ”REGISTR:”    
 med karteringsnr 3, stämplat Stockholm 1870.    
 Dekorativt. (Foto)   400:-

80K 9, 10 12 öre ultramarin (ktt) + 24 öre på ett otroligt    
 fräscht brev från UDDEVALLA 30.9.1862 till    
 Helsingör. Även ett PRAKT-avtryck av Udde-   
 vallas ovanliga FRANCO-stämpel typ 3. Brevet    
 är signerat Sjöman. (Foto)   3.500:-

82K 9+10 12+24 öre på brev i tredje viktklassen (gummi-   
 fläckar, något beskuret). HALMSTAD 13.5.65.   250:-

83 9c2 12 öre blå. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM    
 14.10.1865. (Foto)   200:-

84 9c3 12 öre blå. Medelgod centrering, perfekt stämpel    
 SKARA 6.11.1871. (Foto)   200:-

85K 9h1 12 öre ultramarin på vackert brev till Åmål,    
 praktstpl STOCKHOLM 3.11.1862. (Foto)   350:-

86 9l 12 öre blå, tätt bottentryck. (Avtryck av bläck-   
 skrift på baksidan). Praktstämpel TIERP    
 17.7.1863 på märke med skruvavtryck upptill    
 vänster. (Foto)   200:-

87 10 24 öre orange, tre ex. (de två övre med litet    
 ”stubbad” tandning upptill p.g.a. placeringen på    
 kuvertet) på brevkuvert till München, Bayern,    
 stpl STOCKHOLM 19.4.1859. Anteckning    
 ”Franco 72 öre”. Flera transitstämplar Lübeck    
 och ank. stpl München. F 9000 (Foto)   1.500:-

88K 11 30 öre i par (fläckar) på brev med innehåll till    
 Finland. Stpl STOCKHOLM 18.1.65.   400:-

89 11b 30 öre rödbrun singel och par på brev till London,    
 stämplat Stockholm 12.7.1864, röd stämpel London    
 JY 18 64 och en rak stämpel FRANCO. Intyg Hans    
 Witschi. (Foto)   1.000:-

Liggande lejon / Lying lion
90 14Bh 3 öre gråaktigt brun, typ II. Fint ex med nära    

 sned centrering. (Foto)   1.300:-
91 15 17 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad    

 XX ST.BANAN 14.7.xx. F 1300   300:-
92 16 20 öre röd på brev med innehåll (även med inne-   

 slutet reklamblad) till Norge, stpl GÖTEBORG    
 7.12.18(68). Ank. stpl CHRISTIANIA 9.12.1868.    
 F 2500 (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
93 17 3 öre brun. F 1700   300:-
94K 17e, 25e 3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till Belgien,    

 ovanligt adressland, stämplat med kladdiga    
 stämplar STOCKHOLM NORR 31.1.1874. Två    
 korta tänder i övre marginalen på 30 öre. Intyg    
 HOW ”Gott objekt”. F 30000 (Foto)   3.200:-

95 18 4 öre grå. Praktstämplat JULARBO 29.1.1878.    
 (Foto)   400:-

96 18 4 öre grå med Rek-stämpel. Ovanligt! (Foto)   400:-
97 20 6 öre violett, fräscht ex, svagt åldersfläckat på    

 baksidan. F 3200 (Foto)   700:-
98 20 6 öre violett. 23 st. Olika nyanser. F 9200   700:-
99 20, 24 6 öre violett och 24 öre gul på nätt rekommende-   

 rat brev stpl WISBY 22.9.1878. Ett litet smycke!    
 (Foto)   700:-

100K 20e, 21m, 24b   6+12+24 öre. Färgstarka märken på    
 vackert brev från STOCKHOLM 10.2.1875,    
 till Paris (Frankrike blev medlem i U.P.U.    
 1.1.1876). Intyg HOW: PRAKTOBJEKT    
 4(3,3,5)(4,4,4)4. (Foto på omslaget)   4.500:-

101K 21 12 öre (kt) på litet nätt brev från ESLÖF 14.9.1873,    
 ankomst stämplad Ystad 15.9.1873. Sidostämplad    
 med ett tydligt avtryck av den svåraste TÅG-   
 stämpeln ”4-TÅG” som var i bruk 1873–75. (Foto)   3.500:-

80
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102K 21 12 öre blå och 50 öre röd på vackert assbrev,    
 stämplat NÅS 23.10.1873, sänt till Stockholm.    
 Mycket dekorativt. (Foto)   700:-

103K 21k, 24b   12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt    
 papper. Brev till USA via Danmark och    
 Tyskland med den ovanliga stämpeln ”via    
 D&T”. Brevet är klimatpåverkat, en kort    
 hörntand och en kort tand på 12 öre, en kort    
 tand på 24 öre. Vackra stämplar UGGLEBO    
 9.1.1875. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.    
 F 26000 (Foto)   1.400:-

104 23 20/20 öre röd, dubbeltryck. 15 st. Olika    
 nyanser. F 6750   500:-

105 24 24 öre gul. 14 st. Olika nyanser. F 4900   300:-
106K 24 24 öre gul. Fräscht brevomslag till Berlin.    

 En SUPERDISTINKT LYX-stämpel    
 PKXP.NR1.NED, 19.5.1875. (Foto)   2.500:-

108K 25, 32 30 öre tn 14 och 12 öre tn 13 på    
 ”REKOMMENDERAS”-brev från Trelleborg    
 14.9.1877 med järnväg PKXP No 33 14.9.1877    
 till Danmark, ank stpl Faaborg 15.9. 2    
 KÄNDA. F 6000 (Foto)   1.500:-

109 26 50 öre röd. Tolv st. Olika nyanser. F 4800   300:-
110 27 1 Riksdaler. Åtta st. Olika nyanser. F 6000   400:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
111K 28 3 öre brun. Fyra exemplar på ett otroligt    

 dekorativt brev med PRAKT-stämplar    
 UPSALA 2.11.1879, till Södertälje.    
 ETT KONSTVERK. (Foto)   1.000:-

112 29, 32 4 öre grå och 12 öre blå på P.S. kort stpl    
 PKXP.No 2 A. UTR.N. 7.11.1884. Frimärkena,    
 stpl IDRE 22.11.1884 och med sidostpl MORA,    
 avser felande (16 öre) frankering för ett brev    
 till Hamburg. (Foto)   400:-

113K 29, 35 4 öre grå i två ex. och 30 öre brun på assurerat    
 (tjugo kronor) brev till Danmark, stpl MALMÖ    
 4.7.188X 3 POST. F 3000 (Foto)   500:-

114 30 5 öre grön. Prakt-lyxstpl GÖTEBORG-FILIAL    
 24.6.86. (Foto sid. 9)   250:-

115K 30-33 Del av paketkort med Ringtyp tn 13 5 öre, 6    
 öre, par 12 öre samt 20 öre, fantastiskt fräsch    
 fyrfärgsfrankering med vackra stämplar    
 FINSPONG 16.8.1883, till Nordmaling. (Foto)   700:-

116 30, 46 5 öre grön och 20 öre röd på rekommenderat    
 P.S. kort stpl HARADS 28.6.1887, avseende    
 överflyttning av tidningsprenumeration.   300:-

117 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Praktexemplar med    
 lyxstämpel av bikupetyp STOCKHOLM    
 3.12.1881. (Foto)   350:-

118K 30i, 36h 5 och 50 öre på adresskort med talong för    
 postförskottspaket till NORGE! Stämplat    
 GÖTEBORG PAKET 23.10.1884. Ovanlig paket    
 etikett från Göteborg. SÄLLSYNT MED TIDIGA    
 PAKETAVIER TILL UTLANDET! (Foto)   1.500:-

119 31 6 öre violett, obetydl. stukat hörn. LYX-   
 stämplat GÖTEBORG 21.7.1881. (Foto)   300:-
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120 31 6 öre violett på ”Korsbandsförsändelse” från    
 Norrköping 19.4.1877 till Åbo Finland, ant.    
 ”via Tyskland” och via St. Petersburg 12    
 april, ank stpl 19.4 samt blå ”Franco”-stämpel.    
 Mycket dekorativ trots ant. i nedre höger    
 hörn. (Foto)   800:-

121K 31, 32, 36   6 öre violett, 12 öre blå och 50 öre röd (två    
 ex varav ett def. på en långsida) på rekommen-   
 derat brev till Nederländerna, stpl GÖTEBORG    
 14.12.1884. (Foto)   400:-

122K 31, 33, 38   6 öre violett, 20 öre två ex samt 1 kr på    
 assurerat kuvert, avsänt Göteborg 18.6.1884.    
 (Foto)   500:-

123 31i 6 öre rödlila på mjukt papper. Fyrblock i    
 sned centrering, två märken . F 14000    
 (Foto)  / 1.600:-

124 32 12 öre blå i fint sexblock (två ktt). Stpl    
 OSKARSHAMN 6.2.86.   400:-

125K 32 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat ombord på    
 ångbåten ”Österåker” från Ljusterö till Stock-   
 holm: ÅNGBÅTS PXP Nr 83, 30.7.1878. Brevet    
 har en notering. Brefvet afhemtas ombord.    
 (Foto)   1.200:-

126 32, 36 12 öre blå och 50 öre röd på mycket vackert    
 assbrev, stämplat WEXIÖ 24.8.81, sänt till    
 Uppsala. (Foto)   500:-

127 33 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300   200:-
128P 33 20 öre röd, 39 st, de flesta med praktstämplar,    

 även flera olika nyanser.   1.000:-
129 33 20 öre röd på brev till Stettin med förtryckt    

 adressat, stämplat PKXP No 34 4.11.1879. (Foto)   300:-
130 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Ett LYX-   

 centrerat ex (lätt vikt ht) med LYX-stämpel    
 JÖNKÖPING 22.11.1878.   500:-

131 34 24 öre gul. 20 st. Flera olika nyanser. Blandad    
 kvalitet. F 5520   400:-

132K 34, 35 24 öre gul och 30 öre brun på assbrev, avstämplat    
 Göteborg, sänt till Stockholm. Dekorativt. (Foto)   400:-

133K 35 30 öre brun. REK-brev från SKÖVDE 29.4.1879,    
 till Stockholm. Brevet är försett med ett    
 tydligt avtryck av den ovanliga stämpeln    
 REKOMMENDERAS i grotesk stil (Postal= +    
 1500:-). Stämpeln användes på inrikes    
 rekbrev endast från 21.3.1879 till 21.4.1879.    
 RARITET! (Foto på omslaget)   4.000:-

134K 35 30 öre brun. REK-brev från GÖTEBORG    
 24.1.1880, till Odense. Brevet är försett    
 med ett tydligt avtryck av den ovanliga    
 stämpeln REKOMMENDERAS i grotesk stil    
 (Postal= + 1500:-). (Foto)   1.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
135 40, 44 2 öre gul i par samt 6 öre på vackert brev    

 stämplat Katrineholm 9.11.1891. (Foto)   400:-
136K 41, 46, 47   20 öre röd. 30 öre brun och två st 4 öre grå    

 på baksidan, assurerat brev till Paris med    
 58 öres porto, stämplat Malmö 21.7.1889.    
 Många anteckningar och stämplar. Mycket    
 trevligt objekt. (Foto)   700:-

137 44 6 öre violett. 21 st. Olika nyanser. F 10500   800:-
138K 44+41 Brevframsida från brev till Tyskland frankerat    

 med tre st F 41 + två st F 44. Stämplat    
 med PKXP 52B. Mycket fräscht. F 500   200:-

139 44a 6 öre blålila. Vackert sexstrip varav fyra    
 märken xx. F 3100  / 400:-

140K 48, 60 50 öre röd och Oscar II 1 Kr svart/röd på    
 POSTANVISNING (lodrätt vikt med litet riss i    
 vikningen) till England med kupong (Blankett    
 n:r 2. December 1900), stpl HÖGANÄS    
 15.9.1900. Tilltalande utseende. (Foto sid. 12)   400:-
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141 49 1 Krona blå/brun. Fyrblock i god centrering.    
 F 3200 (Foto)   500:-

142K 49 1 Krona blå/brun samt 20 öre Oscar II på    
 Rek-brev till USA, avsänt Stockholm    
 5.8.1895, via Hamburg, stpl ”Deusch-Amerik    
 Sespost Hamburg New-York 8.8.95” ank stpl    
 New York 16.8.1895. Trevligt objekt. (Foto)   400:-

143P 49, 52, 58   Värdepaketkort med lodrätt fyrstrip 1 Kr    
 m.ph. samt Oscar 5 och 30 öre, röd    
 nummeretikett (tidigast kända användning),    
 stpl HELSINGBORG 12.3.1895.   500:-

Oscar II
144 39 10 öre röd. Lyx-stämplad BLIDÖ 1.1.1885. (Foto)   400:-
145 45 10 öre röd med posthorn. Tre ex med    

 förskjutet posthorn.   200:-
146 52 5 öre grön på brevkort (lodrätt vikt) till    

 Trangisvaag, FÄRÖARNA, stpl EKEBY 2.2.1911.    
 Mycket sällsynt destination. (Foto)   400:-

147K 52 5 öre grön i två par på brev till Tyskland,    
 där eftersänt och tilläggsfrankerat med 25    
 Pf. Stämplat bla. PKXP No 53A NED 11.1.1906,    
 Leipzig 14.1.06. (Foto)   300:-

148 52 5 öre grön i par på vykort till England,    
 stämplat Södertelje 30.8.1902, där eftersänd    
 och tilläggsfrankerad med half penny.    
 Trevligt objekt. (Foto)   250:-

149P 52, 58, 60   Adresskort Postförskott till Schweiz med    
 Oscar 5 öre, 3×30 öre och 1 Kr, stpl MORA    
 5.9.1911. Ovanligt med postförskott till    
 Schweiz. (Foto)   700:-

150 54 10 öre röd på vykort till Nya Zeeland,    
 avsänt Stockholm 10.4.1906, lösenbelagd med    
 1 d vid ankomsten, MY 06. Få kända. (Foto)   300:-

152K 56 20 öre blå, två ex på rek.brev till blivande    
 Generaldirektören för Postverket Richard    
 Ossbahr 1897 + brevkuvert till samme    
 adressat med 10 öre koppartryck, stpl    
 17.7.1891 (tidig avstämpling).   250:-

153 58 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1600   300:-
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154K 58 m.fl. 30 öre brun m.fl. Tre rekommenderade brev    
 adresserade till SVEN HEDIN i Ryssland från    
 Stockholm mellan 1894–1900. (Foto)   500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
155 61 1 öre (två ex), 2 öre (två ex) samt 4 öre på    

 vykort till Tyskland, stämplat Trollhättan    
 8.7.1910. I Tyskland eftersänd och    
 tilläggsfrankerad med 5 Pf. Dekorativ.   250:-

156 61-64 Tvåfärgad siffertyp. Komplett serie på    
 frankokuvert 10:12 öre (F 5) till    
 MONTENEGRO, stpl LUND 1.11.1894.    
 1K enligt Facit. (Foto)   400:-

Posthuset / General Post Office
157 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900   250:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
158K 74, 79, 86   34 öres (frim. med naturliga    

 hanteringskador) assbrev från VINSLÖF    
 21.3.1912 till Ryssland, där sänts i retur.    
 MASSOR av stämplar och anteckningar. Mycket    
 intressant objekt. (Foto)   400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
159 80 7 öre grön. Postfriskt hörnfyrblock där    

 marginalen är felperforerad p.g.a. av    
 pappersveck. Kul objekt.   200:-

160 88 30 öre brun på lösenbrev från Chile,    
 dessutom med engelsk censur. Ovanligt. (Foto)   400:-

161 89 35 öre violett. Lyx-stämplad NYLAND    
 9.11.1918. (Foto)   250:-

162K 96, 85, 74   1 Kr svart utan vm i trestrip, par och    
 single (def.), 20 öre blå i par samt Lilla    
 Riksvapnet 4 öre i två ex på paketadresskort    
 för tre paket till Zavidovic, BOSNIEN.    
 (Lodrätt vikt och diagonalt veck som berör    
 några av märkena). Intressant och sällsynt    
 objekt. (Foto)   400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
163 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Nio st serier. F 6300   500:-
164 112 1916 Landstorm I 10+TIO / 24 öre gul. LYX-   

 stämplad SALA 17.1.1918. (Foto)   250:-
165 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900   800:-
166 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön.    

 50 stycken. Även fyrblock och par. F 8750   800:-
167K 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun på    

 mycket vackert brev stämplat Stockholm    
 19.9.17. (Foto)   400:-

168 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt-ex. (Foto)   800:-

169 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Mycket fin centrering/praktcentrering, ovanligt.    
 F 2000 (Foto)   400:-

170 126-35 1916 Landstorm III SET (10). 15 st serier. F 4050   400:-
171 136-38 1920 Luftpost SET (3). 13 st serier. F 4940   300:-
172 137 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange och    

 10 öre Gustaf V en face på vykort till    
 Berlin med Luftpost, avstämplat LUND    
 24.9.20, ank.stpl Berlin LUFTPOST.   250:-

173K 137vm 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre vm krona    
 marginalex med del av vänster marginal.    
 Mycket tilltalande exemplar, nära sned    
 centrering som alltid på detta märke med    
 upplaga endast 100 ex. Italienskt intyg (och    
 signatur) Raybaudi. Även äldre äkthets-    
 eller ägarstämpel. Intyg HOW 3, 3, 5 –    
 mycket gott exemplar. (Foto på omslaget)   15.000:-

174 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Tio    
 stycken. F 4000   250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

175 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer, vackert femstrip, vikt i perf. Fyra    
 märken , med plåtskarv, bra centrering.    
 F 7900 (Foto)  / 1.200:-

176 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    
 centrering. Något kt. (Foto)   200:-

177 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer, trestrip med nära sned centrering. F 1650   300:-

178K 143, 167, 233   Assurerat paketadresskort till    
 Tjeckoslovakien från STOCKHOLM 7.12.37,    
 flera transit- och ankomststplr incl.    
 ”Zollamt Reichenberg”. 5 kr med defekt hörn.   500:-

179K 143A 5 öre grön på Debetsedel över    
 kommunalutskylder. Stpl KLINTEN 2.1.33 samt    
 på baksidan STOCKHOLM 2.2.33.   200:-

180 144A 10 öre grön typ I. Femstrip. God centr. F 2750   300:-
181K 144A, C, 142A   10 öre grön typ I i fyrstrip samt ett    

 fyrsidigt ex och 5 öre brunröd typ II på luft-   
 postbrev till London, stämplat ÖREBRO 1    
 LBR 31.5.25. (Foto)   300:-

182 145E 10 öre violett typ I tn 13. Femstrip. Medelgod    
 centrering. F 1875   200:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!

173

175

162
167

181
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183 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Nioblock i nära    
 sned centrering. Ett märke . F 6750 (Foto)   800:-

En face – Gustav Vasa
184 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V en face 10+20 öre    

 tvåsid och fyrsidig tandning. God centrering på    
 alla utom F 149C som har medelgod centrering.    
 F 2710   500:-

185 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    
 tvåsid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god–nära    
 sned centrering. F 3750   500:-

186K 150 1920 Gustaf V - en face 15 öre violettaktigt    
 karmin. Stämplat 20.X.20, ankomststämplat    
 21.5.20. Stämplat under den korta perioden då    
 detta var den enda möjliga singelfrankeringen    
 med kurserande frimärke. F 1000   200:-

187 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Medelgod centrering. F 1000   200:-

188K 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tn,    
 Agrg-ppr. Sjustrip i god - nära sned centrering.    
 Ett par märken med åldersfläckar. F 6650   250:-

189 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Fyrblock med medelgod centrering. F 2600   200:-

190 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock i sned    
 centrering. F 6400   500:-

191 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer. Femstrip i sned centrering med    
 plåtskarvlinje. Ett märke , övriga .    
 F 9350 (Foto)  / 800:-

192 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn med    
 vm KPV. God centrering. Fyrblock. F 1800   250:-

193 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn med    
 vm KPV. Fyrblock med medelgod centr. F 1800   200:-

194K 153-55 1921 Gustaf Vasa, litet parti i medelgod centrering.    
 Sju, tre resp. ett märke. F 6910 (Foto)   750:-

195 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (5) inkl. 153bz och    
 155bz. F 1475   300:-

196 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (5) inkl 153bz och    
 155bz. F 1475   300:-

197K 153-55 1921 Gustaf Vasa, litet parti i medelgod    
 centrering, sju 20 öre utan och fyra med vm,    
 sju 110 öre och ett 140 öre. F 6910   600:-

198 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   300:-
199 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   300:-
200 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med    

 vattenmärke KPV. Lot 17 ex. F 6000   500:-

201 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 25 stycken.    
 Även olika nyanser. F 12500   1.000:-

202 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr, välcentr. par, något ojämn tandning i    
 ena änden. F 3400   400:-

203 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr Fyrstrip. Sned centrering. F 6400   300:-

204 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 papper. Femstrip i nära god centrering. Två    
 märken , övriga . F 4500  / 600:-

205 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, B-ppr,    
 10-strip i rätt god centrering. F 15000   2.500:-

206 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i bra centrering. Ett märke    
 , övriga . F 6500  / 600:-

207 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-   
 papper. Femstrip i nära sned centrering. Två    
 märken , övriga . F 4000  / 500:-

208 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt    
 gråsvart, B-ppr, sexstrip i medelgod    
 centrering. F 4800   600:-

209 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart, fyrstrip i    
 rätt god centrering. F 3200   500:-

210 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Lot fem ex, ett med kt. F 5500   500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
211 156a 35 öre gul typ I. Femstrip i nära sned    

 centrering, ett märke , övriga . F 4375  / 500:-
212 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV.    

 Femstrip i god centrering, tre märken  (ett    
 ändmärke) och två st . F 14800 (Foto)  / 1.600:-

213 158 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned    
 centrering. F 4800   250:-

214 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip i god    
 centrering, ett märke , övriga . F 5200  / 600:-

215 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip i    
 god centrering, ett märke ,    
 övriga . F 3900  / 600:-

216 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära    
 sned centrering. F 2600   200:-

217 160 45 öre brun typ I. Perfekt centrering. F 1700   250:-
218 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära perfekt    

 centrering. F 1800   250:-
219 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1800   200:-
220 167b 90 öre ljusblå, vitt papper, praktcentrerat.    

 En tand obetydl. trubbig. F 3200   350:-
221 168, 183a   1 Krona orange i trestrip samt 25 öre blå,    

 tre ex på brev till Brasilien, stämplat    
 STOCKHOLM 15.6.33, sänt med järnväg till    
 Marseille via Berlin, därifrån med flyg till    
 Sydamerika, stämplat ”Par Avon France -    
 Amerique du Sud”. Mycket    
 dekorativt brev! (Foto)   300:-

191

212

183

226

232

221 243
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222 168e 1 Krona rödaktigt orange, B-papper.    
 Femstrip i medelgod centrering, fyra    
 märken . F 11800  / 1.200:-

223 172a 120 öre rosalila, A1-A2-ppr. Femstrip. God    
 centrering. F 1500   200:-

224 172a 120 öre rosalila, A1-A2-ppr. Femstrip. God    
 centrering. F 1500   200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
225 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. 14 ex. Flera    

 prakt. F 8400   500:-
226 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    

 tvåsid, B-papper med vm KPV. Fint femstrip i    
 god centrering och plåtskarvlinje. Två    
 märken , övriga . F 4150 (Foto)  / 600:-

227 181a 20 öre orange, A1,A2-ppr. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 2250   250:-

228 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. Femstrip med    
 medelgod centrering. F 2250   200:-

229 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. Fyrstrip med god    
 centrering. F 1800   200:-

230 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2,    
 A1,A2-papper. Femstrip i god centrering.    
 Ett märke , övriga . Något    
 gulnat gummi. F 4175  / 500:-

231 190b 40 öre olivgrön typ II, vitt papper.    
 Femstrip i nära sned centrering. Något    
 separerat mellan märke 3 och 4. F 7000   500:-

232 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Femstrip    
 i praktcentrering. Ett märke , övriga .    
 Något gulnat gummi. F 6500 (Foto)  / 800:-

233 194 115 öre brunröd, A1-papper. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1750   200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
234 196-207 1924 kongress 5-80 öre, xx delserie i bra    

 kvalitet. F ca 4500.   500:-
235 196-210 SET (17) inkl. 197cx och 201b. F 7050   1.200:-
236 197cx 10 öre grön med vm linjer, åtta stycken. F 4800   300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
237 211-25 SET (17) inkl. 212cx och 216b. F 7525   1.300:-
238 211-25 SET (16) inkl. 212cx. F 6725   1.200:-
239 212cx 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 9000   700:-
240K 220 50 öre grå, tolvblock med medelgod    

 centrering, några korta tänder. F 10200   1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

241 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5), nio serier. F 2070   300:-
242 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5), tolv serier. F 2040   300:-
243K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på rek-luftpost-   

 brev till Reval, avsänt SALTSJÖBADEN 4.9.28    
 med LYX-PRAKT stämplar, transitstämpel    
 Tallinn 5.IX.28. PRAKT-objekt. (Foto)   400:-

244 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Mycket vackert PRAKTEX! (Foto)   350:-

245 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500   300:-

246 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 2500   300:-

247 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper    
 God centrering. F 900   200:-

248 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper. Perfekt centrering. F 900   200:-

249 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper. Perfekt centrering. F 900   200:-

250K 233a, 192c, 260   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. 28 st i enheter på kort för    
 masslösen, totalt 141,50 kr. ovanligt.   500:-

251 233a+b 1931 Slottet färgat och vitt papper. Elva av    
 varje. F 4950   400:-

252 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Praktfullt fyrblock med mittstpl    
 MALMÖ 1, 15.5.39.   250:-

253 234-37 1932 Lützen SET (6). Sex stycken serier +    
 några lösa valörer.   200:-

254K 237 1932 Lützen 90 öre grön på luftpost och    
 expressbrev (reva) till Tyskland, röd    
 stämpel. (Foto)   600:-

255 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    
 56 stycken. F 25200   1.000:-

256 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET (4), sex    
 serier. F 3000   400:-

257 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9),    
 fyra serier. F 4400   600:-

258 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). (60 öre med    
 naturliga pappersveck). F 1100   200:-

259 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   200:-
260 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   200:-
261 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 70 stycken. F 7000   250:-
262K 245 Riksdagen 60 öre singel på rekbrev (veck)    

 till Tyskland. Lacksigill och ankomststpl    
 ROSTOCK 27.2.35 på baksidan.   250:-

263 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   300:-
264 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   300:-
265 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   250:-
266 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15).    

 50 öre ktt. F 2800  - 200:-
267 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 25 öre ktt,    

 60 öre något kt.  - 200:-
268P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca TJUGO st av    

 varje, även om enstaka saknas, lågt utrop!    
 F 17000   1.000:-

269K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Tio serier.    
 F 8500   300:-

270 246-57A   1936 Postverket 300 år SET (12), alla i fyrstrip    
 (OBS! Inga fyrsidiga ingår). Ett par märken med    
 småfel eller ändmärken. F 10800   800:-

271 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50 stycken.    
 F 9500   300:-

272K 255 50 öre på Nordiskt Resekort. Stpl    
 STOCKHOLM 6, 15.8.36.   200:-

273 255-56 1936 Postverket 300 år 50 öre grå och 60 öre    
 i varsitt prakttrestrip. F 4200   300:-

274K 257 m.fl. 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå med flera    
 valörer ur serien på avi, stpl NORRKÖPING    
 27.2.36, med lösenbelopp kr 3:70.   250:-

Swedenborg – Bellman
275 259BC 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 på    

 vykort till Ecuador, stämplat Stockholm    
 11.12.39. (Foto)   250:-

276 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
 4+3, åtta par av varje. Breda marginaler. F 2800   300:-

254

275
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277 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
 4+3, fyra av varje med breda marginaler. De    
 flesta med en stämpel. F 2800   400:-

278 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön. 77    
 stycken. F 5390   400:-

279 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640   200:-

280 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640   200:-

281 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   200:-

282 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre par 3+4 och    
 4+3, fyra av varje med breda marginaler. F 2800   400:-

283 264 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå. 60    
 stycken. F 6000   500:-

284K 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin på    
 brev med första flyg ”France Etats-Unis”,    
 från Malmö till Portugal 1939, många    
 stämplar. (Foto)   300:-

285 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler och alla med en    
 stämpel. F 1600   400:-

286 269B+B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid, tio    
 av varje. Alla med breda marginaler. F 12000   500:-

287K 273, 276A   Brev från BORÅS 17.4.46 via England till Nr    
 224 DP-Camp (Displaced Persons) i det    
 ockuperade Tyskland.   350:-

288 273C Profil Höger 10 öre, felcentrerat par, intressant    
 objekt. (Foto)   250:-

289 273C1 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 fyrsid med streck i rockkanten.    
 LYXEXEMPLAR MALMÖ 1, 27.5.1940.   250:-

290K 277 m.fl. 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange m.fl.    
 19 st tvåsidiga märken ur serien, de flesta    
 med vackra stämplar. (Foto)   300:-

291 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Fyra st serier. F 2940   400:-
292K 291 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön på vackert    

 brev till USA, med stämpeln ”By air over the    
 Atlantic and from New York”, dock returnerades    
 brevet p.g.a. ”Utväxlingen t.v. inställd”. Stämplat    
 Norrköping 12.12.41. Mycket trevligt objekt.    
 (Foto)   250:-

293 296 1948 Tre Kronor 1.10 Kr violett. ETT SUVE-   
 RÄNT LYXEXEMPLAR, TYRINGE 6.3.52.   400:-

294 305 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå. 58 stycken. F 4930   400:-
295K 305 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå på tre kort med    

 blandfrankering 1949–53, buntlösen för    
 ofrankerade svar.   500:-

296 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 Sju par av varje. F 4900   500:-

297 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid, 37 st    
 av varje skurna vänster och höger. F 12950   600:-

298 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid, 30 st    
 av varje skurna vänster och höger. F 10500   500:-

299K 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 på    
 ”studsbrev” ursprungligen till Stockholm    
 frankerat med Gustaf V små siffror 10 öre och    
 sedan eftersänt till Katowice, Polen. (Foto)   500:-

300 321BB 1940 Linné 15 öre par. 20 stycken par. F 8000   500:-

301 321BB 1940 Linné 15 öre par. 20 stycken par. F 8000   500:-
302 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Lyx-stämplad    

 SJÄLEVAD 25.9.39. (Foto)   250:-
303 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    

 Sex st av varje. Breda marginaler. Något    
 blandad kvalitet. F 6600   800:-

304 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30    
 öre blå. 17 stycken felfria. F 4200   300:-

305 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    
 70 stycken par. F 4900   300:-

306 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3 (veck). Breda marginaler. F 1470   300:-

Modernare märken / Modern stamps
307 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 48 stycken. F 4800   200:-
308 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par.    

 38 stycken par. F 4750   300:-
309 330BB 1941 Skansen 10 öre violett par. 50 stycken    

 par. F 4000   400:-
310 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420   250:-
311 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. Lyx-stämplat    

 SÖDERBÄRKE 12.5.42. (Foto)   250:-
312K 334, 271 A   1941 Artur Hazelius 1 Kr orange samt 5 öre    

 i trestrip på brev till Mexiko, stämplat SUNNE    
 4.12.45.   250:-

313 335BB 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. 78 stycken    
 par. F 5070   500:-

314 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Prakt-   
 Lyx-stämpla GRIPENBERG 3.2.43. (Foto)   250:-

315A 340 1942 Folkskolan 100 år. Specialsamling med    
 plåtsår och od. Totalt ca 100 st.   500:-

316 340A3 1942 Folkskolan 100 år SET typ I, vågrät    
 perf (5). 40 stycken. F 4000   400:-

317 340A3 1942 Folkskolan 10 öre bruten ram. 53    
 stycken. F 6360   400:-

318 343 1942 Carl Wilhelm Scheele 60 öre    
 karminviolett. 40 stycken. F 5600   500:-

319 352 1944 Sjökartan 300 år 60 öre rödviolett. 88    
 stycken. F 7480   600:-

320 354BB 1944 Svenska Flottan 20 öre röd pair. 82    
 stycken par. F 7380   600:-

321 357 1944 The Swedish Navy 90 öre grå. 54    
 stycken. F 7020   600:-

322 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    
 F 8080   400:-

323 406DD1+DD2   1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå,    
 par vinkelskuret upptill och nedtill. 21 stycken    
 par av varje. F 4200   400:-

324 413SX2 1958 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par    
 5+15 öre. 94 stycken par. F 11280   900:-

325 416SX1+SX2+DD1-2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre    
 blå. 7×4 olika par. F 4025   300:-

326 444 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 40+10 öre blå.    
 ETT HELT SUVERÄNT EXEMPLAR,    
 JÄMTLANDS BREDBYN 11.11.52.    
 VACKRAST KÄNDA!?   300:-

288

284
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299
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327 471 1955 Stockholmia 55 3 öre grön. Lyx-stämplad    
 VENJAN 9.7.55.   250:-

328 474 1955 Stockholmia 55 8 öre gul. Prakt-Lyx-   
 stämplad ALAFORS 23.8.55.    250:-

329 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun, fyra par. F 2000   300:-
330 533 1962 Lokalbrevbäringen 1,70 kr röd. LYXEX    

 ÅSKLOSTER 1.3.63.   300:-

Tjänste / Officials
332 Tj1-10 1874 Stora Tjänste tandn 14 SET (10). F 4995   1.000:-
333P Tj2 4 öre på länskungörelse till Bålsta från    

 HÄGGEBY 18.3.82.   250:-
334 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Fräscht ex    

 (kt) på klipp stämplat ESKELHEM 6.11.1875.    
 Vackert objekt med denna svåra nyans. F 1700   350:-

335 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Prakt-/lyx    
 KARLSTAD 7.9.76 (felande tand).   200:-

337K Tj5 12 öre blå tandn 14, tre ex på kungörelse    
 (delar av innehållet saknas), stpl MULSERYD    
 21.9.1876. (Foto)   350:-

340 Tj9b 50 öre violettaktigt rosa tandn 14. Vackert    
 ex av B-nyansen med en utsökt    
 BLÅ HEDEMORA 30.12.76. (Foto)   350:-

341K Tj13A, 17   4 och 12 öre på tjänstetrycksak, ojämn    
 underkant. Stämplat HERRLJUNGA 17.2.1884.    
 Ovanligt porto.   400:-

344 Tj18 20 öre perf 13, röd. Spegeltryck, mycket    
 sällsynt! Sned centrering. (Foto)   1.200:-

346 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 1700   200:-
347 Tj18 20 öre perf 13, röd. God centrering. Vikt    

 hörntand. F 1700 (Foto)   200:-
349K Tj19 20 öre perf 13, blå samt 1 krona perf 13,    

 blå/brun typ 2 på adresskort med kupong till    
 värdepaket med sedlar till NORGE från    
 Sveriges Riksbank, stämplat Stockholm    
 28.11.08. Ovanligt och dessutom dekorativt    
 med stort lacksigill. (Foto)   500:-

350 Tj19c 20 öre tandn 13, mörkblå anilinfärg på    
 gulaktigt papper. Lyxexemplar stämplat    
 STOCKHOLM S 22.4.97. (Foto)   250:-

352 Tj22A 50 öre perf 13, karmin typ 1. Praktexemplar    
 stämplat KÖPING 23.6.1886. (Foto)   250:-

353P Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2. Stämplat    
 helark på klipp, dock saknas de sista sex    
 märkena i nedre högra hörnet. Vackert    
 stämplat HÄSSLEHOLM 31.3.1919. Bra för    
 plåtningsstudier.   500:-

354K Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2 i fint    
 TIOBLOCK stpl STOCKHOLM 11.6.00. (Foto)   350:-

355 Tj26 10/24 öre i åttablock, stämplat    
 JÖNKÖPING 30.11.89.   300:-

356K Tj27, 29  1 öre svart och 4 öre lila vm krona, båda i    
 par, på mottagningsbevis (lodrätt vikt med    
 två riss), stpl RIMFORSA 17.4.12.   300:-

357 Tj27-54 SET vm krona (13) vm streck (15). F 1820   400:-
358 Tj27-54 SET vm krona och våglinjer (28). Elva    

 serier. F 7480   500:-
359K Tj46 8 öre violett vm våglinjer i 25-block varav    

 24 postfriska ex. F 6150++.   500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
360 L1-20 SET perf 14 (10) och SET perf 13 (10). F 4750   1.000:-
361 L7 24 öre grå tandn 14. Elva stycken. F 7150   800:-
362 L8 30 öre grön tandn 14. Fyra stycken. F 2800   300:-
363 L8 30 öre grön tandn 14. Fyra stycken. F 2800   300:-
364P L8 30 öre grön tandn 14 på baksidan av paketkort,    

 stpl SUNDSVALL 27.9.1889, på framsidan    
 intressant stpl ”BET (?) vid LUCKAN”.   350:-

365K L14, L15   Brev med Ringtyp 12 öre, taxerat upp till    
 andra viktsatsen och därför lösenbelagt med    
 6 + 12 öre (lösenbelopp 18 öre), stpl    
 WARBERG 12.3.1883. (Foto)   400:-

366 L20 1 Kr blå/brun i tolvblock (ett ex runt hörn,    
 något särat). Stpl ANEBY 2.4.90.   250:-

367K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Obegagnat    
 felvikt kuvert där svarsmärket sitter snett.   350:-

368 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Vackert ex    
 stämplat ÅLEM 1.10.29. Dock efterstämpling.    
 F 1400 (Foto sid. 18)   350:-

369K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Brev stämplat    
 FÄLTPOST NR2, 29.9.1929, till Stockholm med    
 kvarsittande svarsmärke. SÄLLSYNT    
 PRAKTOBJEKT! F 2000 (Foto sid. 18)   700:-337

352

354

349

365
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370K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart med distinkt    
 stpl VAGNHÄRAD 2.10.29 + Obegagnat    
 militärbrev (vikt hörn) med svarsmärke. (Foto)   400:-

371 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn. Sju stycken. F 3150   300:-

372K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn. Svarsmärke på    
 brev till Knäredsmanövern, LYX-stämplat    
 FÄLTPOST Nr1, 24.8.1940. F 700   300:-

374K 335A 15 öre S:t Birgitta på brev, med en rättvänd    
 stämpel FÄLTPOST 30 10.3.42. F 800 på    
 löst märke. (Foto)   400:-

Stämpelmärken / Revenues
375 158 Enkel beläggningsstämpel, 2:50 Kr röd,    

 vågrätt trestrip med gummi på bildsidan,    
 postfriskt men krackelerat, Unikt objekt? (Foto)   600:-

376 158 Enkel beläggningsstämpel, 2:50 Kr, provtryck    
 i ljusblå färg, vackert ex med breda    
 marginaler. Mycket ovanligt,    
 utställningsobjekt. (Foto)  () 250:-

377 167 Enkel beläggningsstämpel, 10 Kr, provtryck i    
 röd färg på mycket tunt papper utan vm, på    
 baksidan grå diagonal upprepad text    
 ”Specimen - Provtryck - Makulatur”. Mycket    
 ovanligt objekt. (Foto)  () 800:-

378 174 Enkel beläggningsstämpel, 30 Kr, otandat    
 hörnpar tryckt på rödtonat papper utan vm.    
 Mycket ovanligt objekt. (Foto)  () 800:-

379K 208 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr ljusblå,    
 praktcentrerat lodrätt fyrstrip med matt    
 gummering. Obeg. ex är sällsynta, särskilt i    
 större enheter då de aldrig såldes till    
 allmänheten. Graverat av Slania. (Foto)   1.000:-

380 211 Enkel beläggningsstämpel, Klipp med 120 Kr    
 turkosblå på glättat papper (tryckt i    
 Holland), praktstpl 1982, ovanlig valör. (Foto)   250:-

381 163A Dubbel beläggningsstpl 20 Kr orange, obeg.    
 otandat märke med vertikal hålstansstämpel    
 ”PROFTRYCK”. Unikt objekt. (Foto)  () 800:-

382 163B Dubbel beläggningsstpl 20 Kr orange, obeg.    
 otandat märke (B-delen) med vertikal +    
 horisontell hålstansstämpel ”PROFTRYCK”.    
 Unikt objekt. (Foto)  () 800:-

383 169A Dubbel beläggningsstpl 100 Kr violett, obeg.    
 otandat märke (A-delen) med vertikal    
 hålstansstämpel ”PROFTRYCK”.    
 Unikt objekt. (Foto)  () 800:-

ex 370
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384 169A Dubbel beläggningsstpl 100 Kr violett, i den    
 extremt ovanliga tandningen 11×12,5, några    
 ktt men ändå ett unikt objekt. (Foto)   800:-

385 169B Dubbel beläggningsstpl 100 Kr violett, obeg.    
 otandat märke (B-delen) med vertikal    
 hålstansstämpel ”PROFTRYCK”. Unikt    
 objekt. (Foto)  () 800:-

386  Lyxstämpel, lila bottentryck (utan texttryck),    
 provtryck (?) i välcentrerat otandat fyrblock.    
 Utställningsobjekt. (Foto)  () 1.200:-

387 4 Lyxstämpel, 20 Kr. Horisontellt trestrip i    
 utmärkt kvalitet. Lyxstämplarna tillhör det    
 svåraste inom svensk filateli varför detta    
 är ett utställningsobjekt av rang. (Foto)   2.000:-

388 6 Lyxstämpel, 80 Kr. Praktcentrerat ex i    
 utmärkt kvalitet. Lyxstämplarna tillhör det    
 svåraste inom svensk filateli. (Foto)   1.000:-

Stadslösen / Local fee stamps
389 3 Karlskrona, Två fina ex av den svåra valören    

 1.50 Kr, det ena med tryckvariant ”Klump i    
 monogrammet”. (Foto)   400:-

390 3 Motala, Klipp med 25 öre brun + två enkla    
 beläggningsstämplar, vackra stämplar. Ett av de    
 svåraste av Motalas märken, undervärderat i F.    
 (Foto)   250:-

391 9 Motala, Klipp med vackert par 5 Kr orange,    
 stpl 1953 (utgivningsåret). Ovanlig enhet.   200:-

Järnväg
392  1882 CTJ 10 öre i par.   300:-

393  1882 CTJ 5 öre, 10 öre två olika nyanser,    
 25 öre, ktt.  () 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
394 H6 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre + 10 öre. 13 st    

 fyrblock, alla 4 olika. F 2860   500:-
395 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3    

 sid tn. Bred fin marginal. F 2250   400:-
396 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 4+3    

 sid tn. (Häftesklammern saknas). F 2250   350:-
397 H37BC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun    

 3+4-sid. En inlaga med cyls 2. F 7500   1.200:-
398 H38BC O   1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön    

 3+4-sid. En inlaga med ovanligt bred    
 marginal. F 4000   600:-

399 H38CB O   1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön    
 4+3-sid. F 4000   500:-

400 H39CB O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 4+3-sid. Fräscht och fint. F 11000 (Foto)   1.700:-

401 H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun med bigad    
 rygg. Prakthäfte. F 7000 (Foto)   1.400:-

402K H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2. Omslaget något särat i vikningen. F 2400   200:-

403K H503 1998 Julpost - utrikes 10 × 6 kr. Trippel samt    
 signerad av konstnären Margareta Jacobson.   200:-

404K H503 1998 Julpost - utrikes 10 × 6 kr. Trippel samt    
 signerad av konstnären Margareta Jacobson.   200:-
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405K SH18 B1   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    
 utan text 1500 g samt med cylindersiffra 2.    
 Mycket ovanligt!   900:-

406K SH18 B1   Självhäftande märken i omslag, Vårtecken    
 utan text 1500 g. Mycket ovanligt,    
 stjärnmärkt i Facit. (Foto)   800:-

407 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    
 rättvänd montering. Cylindersiffra 1. F 3250   500:-

Övningsmärken / Training school stamps
408A  Postskolan. 65 st olika femstrip. Mycket    

 ovanligt utbud!   1.500:-
409A  Postskolan. 23 st olika femstrip. Mycket    

 ovanligt utbud!   500:-
410L  Postskolan. 4 kr ljusblå i hundrarulle. Sällsynt!   400:-
411L  Postskolan. 45 öre ultramarinblå med fluor i    

 hundrarulle. Sällsynt!   400:-
412P  Postskolan. 15 olika femstrip i valörer    

 mellan 10 öre - 9 kronor + Femstrip    
 ”DATAPRINT 08-25 27 00” med blå/gult    
 posthorn och löpnummer. Prov för reketikett?   250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
413 2 SOLLEBRUNN 21.1.18(5X), fyrkantstämpel.    

 Distinkt avtryck av denna svåra stämpel!    
 Märket har dessutom mycket bra centrering.    
 Ett litet smycke. Postal: 2000:- +. (Foto sid. 19)  P 1.500:-

414 2 WIK 31.8.1855, fyrkantstämpel. PRAKT-LYX-   
 stämplad! (Foto sid. 19)  W 1.000:-

415 2 WIK 16.11.1857, fyrkantstämpel vikt ht på    
 något ”slitet” brev med innehåll. (Foto)  W 800:-

416 2m ESKILSTUNA 11.4.1858, cirkelstämpel. Typ 1    
 på nätt brev till Stockholm. (Foto)  D 1.000:-

417P 17 MUNKTORP 28.3.1877, cirkelstämpel. BLÅ    
 något otydlig stämpel på trycksak med innehåll    
 från Munktorp. (Foto)  U 300:-

418 Tj5 THORSHAMN 14.7.1877, cirkelstämpel    
 (klisterrest på baksidan) LYX-stämplat! (Foto)  K 400:-

419 82 VÄSTERBYHYTTA 12.12.1911, cirkelstämpel.    
 LYX-stämpel! (Foto)  W 250:-

420K  YXNANÄS 2.1.1911, cirkelstämpel på    
 inlämningsbevis (hålslaget) rörande    
 rekommenderad försändelse. Stämpeln började    
 användas 20.12.1910. Postal: 2000:- (Foto)  G 500:-

421 21 ALNARYD 12.11.74 (runt hörn, kt). Mycket    
 vackert ex av en EXTREMT SÄLLSYNT    
 STÄMPEL! Postal: 8000:- (Foto)  K 1.400:-

422 Tj5 BÄL 26.5.1881. 12 öre tjänste (kht) på klipp    
 med en tydlig och rättvänd stämpel. Postal: 1200:-  I 350:-

423 11 FÖLLINGE 26.8.1872. Sidvänd.  Z 350:-
424 21 HÄSTHAGEN 6.10.75. Vacker rättvänd på    

 12-öres par. Postal: 3500:- (Foto)  H 1.200:-
425 21 ISHULT 19.3.74. Mycket vacker    

 bläckmakulering (kt, åldersfl).  H 350:-
426 35 MEDÅKER 12.2.7x. Vacker rättvänd stämpel    

 från en mycket svår ort. Postal: 1500:- (Foto)  U 250:-
428 49 STOCKHOLM T.E. UTR AFD 19.10.98. Sällsynt    

 stämpel. (Foto)  A 200:-
429 10 ULLERSÄTER 25.5.1870.  T 350:-
430 55 VÄRML:SÄLBODA 13.11.1911. Pregnant avtryck.    

 Postal: 200:- (Foto)  S 250:-
431 75 ÅBXP 183 8.6.1911, ångbåtsstämpel på brev    

 (liten kantförlust) med par av 5 öre    
 Gustaf V i medaljong och vm krona.  A 300:-

432 86 POS(TANSTALTEN) Tidningsexp. 20 JUN 1912, .    
 Intressant violett stämpel. (Foto)    250:-

406 417
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433 100, 73 POSTKONTORET ARVIKA POSTMÄSTAREN    
 29 AUG 1919, . Kuvertklipp med central    
 ovalstämpel. (Foto)    250:-

434 bKe2 CHRISTIANIA 23.6.1879, 6 öre brevkort    
 stämplat vid ankomsten i Norge.    300:-

435  Brev från Lettland till Stockholm 1933 med    
 den sällsynta stämpeln ”Från Lettland”. (Foto)    500:-

436  Postkort från Libau till Stockholm 1890 med    
 den sällsynta stämpeln ”FRÅN RYSSLAND”. (Foto)    500:-

437  Rekommenderat brev med innehåll från Danmark    
 till Sverige 1877 frankerat med Facit 32 och    
 33, 12 och 16 øre. Grotesk stämpel    
 ”REKOMMENDERAS”, delvis slagen över    
 frimärkena. Attest Kaiser. F +1500. (Foto)    400:-

438  PKXP 83 B 8.7.09, . Vykort med danska märken    
 och järnvägsstämpel PKXP 83B 8.7.09 samt    
 ”FRÅN DANMARK”-stämpel. Mycket dekora-   
 tivt. (Foto)    500:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

439  Provtryck, Ewerts provtryck bruna, två hela,    
 ett delat häfte.   250:-

440K HP6a Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud. Vit    
 automathäfteskartong (märke efter klämma    
 utan betydelse) med blått upprepat tryck 25 öre.    
 Tio röda märken med rättvänd inhäftning.   1.000:-

441 H545 Provtryck, 2002 Julpost - utrikes 10 × 8 kr.    
 Felskuret omslag med otryckt inlaga.   200:-

442 H552 Provtryck, 2004 En doft av kärlek 10 × Brev.    
 Felskuret omslag med otryckt inlaga.   200:-

443 H554 Provtryck, 2004 Världsarvet V 6 × Brev.    
 Felskuret omslag med otryckt inlaga. F 105   200:-

Försändelser / Covers
445K  Brev sänt till OSCAR II från NEW YORK    

 11.10.87, frankerat med USA 2×Mi 51.    
 Ank.stpl Sthlm 23.10. (Foto)   250:-

446  Brev (ej störande arkivveck) med innehåll    
 från Göteborg till Uddevalla, med tydligt    
 slagen stämpel MED ÅNGBÅT UDDEVALLA    
 28.5.1856 LÖSEN 4 SK: Bo. (Foto)   700:-

447  Ofrankerat brev till svensk immigrant i    
 Michigan, USA, eftersänt till Wisconsin. På    
 baksidan stpl PKXP.No 2 B.UTR.N 19.3.1884    
 samt ank. stpl RACINE.WIS. APR 4. På    
 framsidan ”glasögonstämpel” NEW YORK    
 MAR 31 DUE 10 CENTS D 84 samt två st    
 5-cents lösenmärken. Tilltalande objekt. (Foto)   500:-

448  Brev (obetydliga arkivveck) med innehåll    
 från Helsingør till Sundsvall, Sverige. Två    
 olika järnvägsstämplar från Helsingør, 1    
 resp. 3 TOG, transitstpl HELSINGBORG    
 6.12.1856 samt Helsingborgs lösenstämpel    
 ”25 öre”. Mycket dekorativt och tilltalande    
 objekt. (Foto)   500:-

Militärbrev / Military mail
449  Albatross. Tre försändelser till samme tyske    

 patient på Länslasarettet i Nyköping:    
 Feldpostbrief med innehåll dat. Hallvards    
 25.7.16 och med stämplar WISBY 26.7.1916,    
 Portofritt samt MILITÄRCENSUR WISBY;    
 Feldpostbrief, censurerat, stpl    
 KAIS.DEUTSCHE MARINE SCHIFFSPOST    
 Nr.80 3.7.16; tyskt censurerat postkort med svensk    
 lösen, Medaljong 10 öre (runt hörn), stpl    
 NYKÖPING 14.7.1916. (Foto)   800:-

450P  Albatross. Tysk brevkarta nr 96 stämplad    
 BERLIN MARINEPOSTBUREAU 11.10.1915.    
 Kraftigt spår efter inlimningen då samtliga    
 brevkartor har varit arkiverade i en bok.    
 Intressant och ovanlig dokumentation.   350:-

451K  Helsak med 20 öres porto, stämplat Kantorp    
 24.9.1920, ank stpl Malmköping 26.9.20, stor    
 sidostämpel ”I.10 II. Armén Fältpostkontor    
 n:r 3”. (Foto)   300:-

Crashpost / Crash mail
452K  Censurerat brev från Argentina till Sverige med   

 etikett ”Inneliggande försändelse har skadats av   
 vatten vid förlisningen av en Clippermaskin på   
 Tajofloden utanför Lissabon den 22 febr. 1943”.   
 Inlagt i pergamynkuvert med stämplar.  300:-
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453K  Luftpostbrev från Schweiz till Stockholm, planet   
 blev nerskjutet av an tysk vaktbåt, troligen   
 föväxlat med ett alierat B 17 plan. Brevet är   
 vattenskadat och med etiketten ”Denna försändelse   
 har skadats av vatten vid förolyckandet av   
 flygmaskinen å linjen Berlin - Stockholm nära   
 Falsterbo den 29 november 1944. Frimärkena   
 hava i en del bortfallit”. Ovanlig. (Foto)  300:-

454K  Luftpostbrev från Schweiz till Stockholm, planet   
 blev nerskjutet av an tysk vaktbåt, troligen   
 förväxlat med ett allierat B-17-plan. Brevet är   
 vattenskadat och med etiketten ”Denna försändelse   
 har skadats av vatten vid förolyckandet av   
 flygmaskinen å linjen Berlin–Stockholm nära   
 Falsterbo den 29 november 1944. Frimärkena   
 hava i en del bortfallit”. Ovanlig.  300:-

FDC
455K 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. i fyrblock   

 på fräscht REK-brev. F 3200 (Foto)  500:-
456K 269BC, A, C   1939 Gustaf V små siffror 10 öre, bl.a. par 3+4   

 på fräscht REK-brev. F 1600 (Foto)  300:-
457K 332A Slottet blå, tvåsid. tandning, FDC 17/9 1958. Fin   

 kvalitet. F 700  250:-

Helsaker / Postal stationery
458K TjbK1a Tjänstebrevkort 6 öre i den sällsynta olivgröna   

 nyansen. LYXSTÄMPEL SOLEFTEÅ 13.2.1877.  250:-

Luftpost / Air mail covers
459 136 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun på 10 öre   

 brevkort till Schweiz, stpl STOCKHOLM 13.10.20.   
 Med luftpostetikett och transitstpl Berlin.  300:-

460 136, 71, 74   1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun, 1 och 4 öre   
 Lilla Riksvapnet på brev som medföljt första   
 ordinarie luftposten Malmö-Hamburg, stpl   
 MALMÖ 1 8 APR.1929 Luftpost.  250:-

461 172, 324A   120 öre rosalila, vitt papper och Carl Michael   
 Bellman 5 öre grön på kortbrev 15 öre brun till   
 Washington, USA, stpl MIDSOMMARKRANSEN   
 23.8.41. Svensk censur ”Granskad enligt   
 Kungl. Maj:ts förordnande.”.  300:-

462K 195, 277    145 öre gulgrön och Gustaf V stora siffror 25 öre   
 orange på censurerat luftpostbrev till Buenos Aires,   
 Argentina, stpl SÖDERHAMN 17.12.41.  300:-

463 231, 234A   1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå och Lützen 10 öre   
 violett tvåsid tn på cirkulärkort som befordrats på   
 linjen Malmö–Amsterdam, stpl MALMÖ   
 1 1.11.32. LUFTPOST.  250:-

464K 350 Montelius 120 öre singel på Rek FFC med censur till   
 Canada. Censurremsa med tryck (DB)C.55, flera censur   
 och ank.stplr inkl. Ottawa Dead Letter AUG 31 1945.  300:-

465K 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila på censurerat   
 (uppsprättat) express-luftpostbrev med fönster till   
 Österrike, stpl GÖTEBORG 1.11.43.  250:-

Postala blanketter / Postal documents
466P  Karta till postanstalten i Säfsjö från BRINGETOFTA   

 27.5.1875. Mycket ovanlig stämpel på ovanligt   
 dokument. (Foto)  700:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

467A / 1858–1983 i två album. Bl.a. 9 öre Vapen (x), diverse   
bandmärken, Kongress och Förening komplett x, Postverket xx,   
från 1943 mycket xx. Mest bra kval.  3.000:-

468A  samling 1889–1978 inkl. ett fåtal dubbletter. T.ex. flera   
bättre bandmärken, en del Kongress, F 255–56, flera BC/CB-  
par, 337C, två ex vardera F 332C och 336, även något   
enstaka . F ca 50000.  3.000:-

470  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+B, 176-77A, 180a (ändmärke)+b, 181a, 183a+b,   
184, 185a, 186a, 187c, 190a, 193–95. Mest bra kval.   
F SEK 10.325 (22)  1.500:-

471A / 1918–2009. Mest nominal, cirka 3.000:-, men även   
en del bättre äldre och ett Garbo-block i fyra insticksböcker.   
Mest bra kval.  1.500:-

472  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+B, 176–77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a,   
186a, 187c, 193–95. Mest bra kval. F SEK 9.525 (22)  1.400:-

473  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-57, 158(kt),   
159a, 162, 165bz+cx, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b.   
Mest bra kval. F SEK 8.655 (18)  1.200:-

474  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A+C, 177C, 180a, 183a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 191a,   
193–95. Mest bra kval. F SEK 8.425 (20)  1.200:-

475  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc, 143Acc,+Ea, 144A+Acxz+C, 145E+Ecxz, 146E, 147,   
148Acxz+C. Mest bra kval. F SEK 7.105 (31)  1.000:-

476  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-57, 159a,   
162, 165cz, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Mest bra   
kval. F SEK 7.750 (19)  1.000:-

477A  samling 1993–2000 i SAFE dual-album med fickor,   
komplett. Nom ca 2500.  1.000:-

478  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acc+Ecc, 144Abz+cc+Ccx+Ecxz, 145E,   
148Acxz+C. Mest bra kval. F SEK 7.135 (32)  800:-

479  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 88-90, 105-14,   
120, 126-38. Mest bra kval. F SEK 5.520 (39)  800:-

480  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140A+C,140Acx(kt), 142Acxz+Acc+Ecc, 143Acc+Ea,   
144A+C. Mest bra kval. F SEK 6.675 (20)  800:-

455
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481  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148C.   
Mest bra kval. F SEK 5.960 (28)  800:-

482  1920–36. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Ecc+Ea, 144A+C, 146E, 147, 148C, två med ändmärken.   
Mest bra kval. F ca 5.000 (25)  800:-

483  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-57, 162,   
168a+b, 170a+b, 172a, 172b, 173bz. Mest bra kval.   
F SEK 5.630 (15)  800:-

484P . Årsböcker 1988/89- 91/92 + häften, serier  i nio   
urvalshäften.  800:-

485  1877–89. Ringtyp, alla olika, t.ex. F 28, 30(vht), 32, 34,   
43, 44, 46. Mest bra kval. F SEK ca 5000 (9)  700:-

486  1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43-44, 46 (), 55,   
57-59, 67, 70vm, 90-91, 96. Mest bra kval. F SEK 6.200 (21)  700:-

487  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
141bz,144Abz+cc+Ccx+Ecxz, 145E, 148Acxz+C. Mest bra kval.   
F SEK 5.925 (26)  700:-

488  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx,   
163a, 165cz, 167a, 168d, 171. Mest bra kval. F SEK 6.240 (22)  700:-

489  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx,   
163a, 167a, 171. Mest bra kval. F SEK 5.740 (20)  700:-

490  1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154-155, 155bz, 156-60. Mest bra   
kval. F SEK 6.215 (19)  700:-

491  1877–1903. Alla olika, t.ex. F 32, 41-42, 55-56, 66-67.   
Mest bra kval. F SEK 4.840 (15)  700:-

492  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 157, 162,   
168a+c, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest bra kval.   
F SEK 4.430 (13)  700:-

493K / lot 1911–70. Bl.a. Kongress 2 kr , 1 kr ,   
Medaljong 20 öre i trestrip med KPV . (Ca 55)  700:-

494  1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43-44, 55, 57, 59, 67,   
90-91, 96, 105-14. Mest bra kval. F SEK 5.125 (27)  600:-

495  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Ngt blandad kval. F SEK 5.620 (25)  600:-

496  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest bra kval. F SEK 5.620 (25)  600:-

497  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest bra kval. F SEK 5.620 (25)  600:-

498  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191–92a.   
Mest bra kval. F SEK 5.320 (24)  600:-

499  1877–1918. Alla olika, t.ex. F 32, 56, 76, 85, 88-90,   
105-14. Mest bra kval. F SEK 4.360 (25)  600:-

500  1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 88, 90, 105-14,   
120, 138. Mest bra kval. F SEK 4.315 (27)  600:-

501  1910–18. Gustaf V i medaljong, alla olika, t.ex. 77,   
90–91, 96. Mest bra kval. F SEK 2.785 (10)  500:-

502  1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
144A+Ccx, 145-46E, 148Acxz+C. Mest bra kval.   
F SEK 3.505 (20)  500:-

503  1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 163a,   
167a, 171. Mest bra kval. F SEK 4.625 (17)  500:-

504 . Tjänste, alla olika, t.ex. F Tj1, 15, 16A, 17, 27-54.   
Mest bra kval. F SEK 3.955 (40)  500:-

505  1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz, 154-155, 155bz. Mest bra kval.   
F SEK 4.665 (14)  500:-

506 / 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex.   
F 175A +C, 176A , 177C, 180a (veck), 183a , 186a, 191a,   
193  194 och 195 . Mest bra kval. F SEK 4.500 (16)  500:-

507  1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. F 13A, 15, 21,   
23, 25-26. Mest bra kval. F SEK 3.090 (11)  500:-

508  1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. F 13A, 15, 21,   
23, 25-26. Mest bra kval. F SEK 3.040 (10)  500:-

509K  lot. Bibliofilupplaga nr 52/100 ”Lejon- och Postemblem-  
bilderna” av Johannes Rudbeck 1926. Innehållande 15 märken   
inkl. F 140–43A och 156–63.  500:-

510K  1955–70. Fem set F 471-75, sju set F 626-30, sex set   
F 642-46, 14 set F 674-78, Fem set F 702-07 och tre set   
F 711-15. Bra kval. F SEK 4.800  500:-

511P  samling med 135 olika femstrip 1976-85. Nom drygt 1100.  500:-
512A / samling 1946–64 i album. Med fyrblock och trestrip.   

Bra kval. (700)  500:-
513A / samling. Näst intill komplett 1938–64 i Verbisalbum   

inkl. även en del stämplat, något enstaka BC/CB.  500:-
514A /. Pärm med ett 80-tal märken Ringtyp–1940-tal, bl.a.   

F 19 x (kt), en del 1924 års och bandmärken, etc. Ovärderat.  500:-
515A / samling 1889–1980 i Visiralbum. Ngt blandad kval. (500)  500:-

516A Mest  1918–78 i insticksbok. En del bättre äldre, bl.a.   
Cancer 1928 högvalörer 1940–50-tal, m.m. Något xx ingår.   
Mest bra kval. (800)  400:-

517A Mest  parti i Visiralbum. Bl.a. mycket häften men även en   
del annat. Mest bra kval.  400:-

518A /FDC. Visiralbum med utgåvor mellan 1993–2000. Serier,   
häften, FDC, m.m. Nom. ca 800 för xx.  400:-

519A  samling 1973–85 i album med Verbis-inlaga. Ett fåtal   
luckor, i övrigt komplett med parkombinationer och häftesblock.  400:-

520P . LÖSEN. 30 ex inkl. L3, 5+10–20 överkomplett. Fåtal xx   
inkl. L15+17, etc.  300:-

521A . U.P.U. souvenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken,   
t.ex. F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid).  300:-

522A  parti 1911–58. Dubbeletter i insticksalbum bl.a. åtta   
serier Stockholmia 55.  300:-

523  1891–1911. Oscar II, alla olika, t.ex. F 55-59. 1 kr medföljer   
som är trasig, ej räknad. Mest bra kval. F SEK 2.425 (7)  250:-

524P  lot. 500 ex F 353 i femstrip samt 100 ex F 364 i   
femstrip. F 5200.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
525A Parti modernt i album. Valörer upp till 3,20. Nominal   

cirka 10.000:-. Bra kval.  4.000:-
526A Dubblettsamling häften 1978-88 i två Visirpärmar.   

Nom ca 3850.  1.700:-
527L 1970–80-tal i kartong. Huvudsakligen häften samt en del   

block. Nominal cirka 4.000:-. Bra kval.  1.500:-
528L 1940-tal–modernt i två kartonger. Häften, lösa märken, två   

årssatser. Nominal cirka 3.600:-. Bra kval.  1.500:-
529A 1981–95 inkl. flera häften och block. Nom drygt 2400.  1.100:-
530A Lot 1968–88 inkl. fyra små rabatthäften. Nom. 2100.  1.000:-
531A Samling häften mest 1967-93 i pärm. Nom ca 1970.   

Mest bra kval.  900:-
532P Samling 1981-92 inkl. flera häften. Nom ca 1730.  800:-
533A Ask frimärken och häften 1966–80-tal. Nom drygt 2000.  800:-
534L Parti häften och div. presentsatser 1970–90-tal. Nom ca 1550.  700:-
535P Samling häften 1981–90 inkl. ett fåtal block. Nom ca 1300.  600:-
536A Ask med häften och märken mest 1983-90. Nom ca 1350.  600:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
537L Årssatser parti 1972–96 i kartong. Nominal cirka 10.700:-   

Cirka 200 rabattmärken ingår. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  5.000:-
538L Årsböcker. 18 årsböcker 1987/88–2004 inkl. några dubbletter.   

Nom. ca. 5600.  2.500:-
539P Årssatser. Sju ex 1993-97 inkl. två ex vardera 1996-97. Nom   

drygt 2200.  1.000:-
540L Årssatser. 19 ex 1975–80. Nom 1150.  500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
541A 27 st små.  2.500:-
542A 30 st små.  2.500:-
543 Drygt tolv rabatthäften.  1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

544A Mest stpl samling/parti Vapen–1961 i album + på blad med bl.   
a. F 12, mycket Ringtyp inkl. flera vackra, bra Kongress +   
Förening, tjänste + lösen, flera  inkl. F 124–25 och 224, etc.  4.000:-

545A Stpl samling. Ringtyp tn 13 och tn 13 med posthorn.   
Omfattande samling i gammalt Heimdal-album monterat   
efter nyanser, papper. F 37 ktt. Mest god kval. F 3100 (470)  4.000:-

546A Stpl samling/parti 1920–42. Bättre svenska märken, mest   
bandmärken med en del bättre vattenmärken, etc. Även bra   
mellanvalörer 1924. Mest bra kval. F 79000,-  3.200:-

547P Mest stpl 1870-tal–1950-tal. Mycket intressant liten samling/  
dubblettbok i trasigt insticksalbum. Bra vattenmärken på   
bandmärken inkl. 152Acxz, 162cx, 197cxz, 212cxz och flera   
dyra, ibland med dubbletter! Dessutom annat bättre såsom   
Tj4c i god kvalitet och några mellanvalörer Kongress/Förening.   
Bör inspekteras noggrant! Lågt utrop. Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

548A Stpl. 12 öre Vapen. Album med över 400 plåtade märken från   
plåt 5/6. Jämnt och välbesatt. De flesta med kända plåtfel   
såsom skruvavtryck, färgfläckar, brott i ramen, repor, flis,   
färgpålägg i ramen, m.m. OVANLIGT OBJEKT!  3.000:-

549A Stpl. 12 öre Vapen. Album med nära 300 plåtade märken från   
plåt 7/8. Välbesatt då endast tre positoner av plåt 7 saknas.   
Flera kända varianter ingår t.ex. ”Ängeln”, ”Hatten”,   
”Klockan” m.fl. BRA REFERENSMATERIAL.  3.000:-

550A Stpl samling i liten insticksbok. Ringtyp tn 14, alla valörer   
i varierande antal, nyanser, en del stämplar. Mest bra kval.   
F 35000 (220)  2.800:-

551P Stpl samling/parti 1858–1924 på Visirblad. Bl.a. Vapen   
komplett, nyanser, Ringtyp–bandmärken, en del Kongress och   
Förening. Mest bra kval. (600)  2.500:-
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552A Stpl samling 1855–1961 i Estett-album utan fickor. Relativt   
mycket Vapen–Ringtyp, en del nyanser, en del BC- och CB-par.   
I början blandad, sedan bra kval. (500)  2.400:-

553A Stpl samling/parti i insticksbok. Ringtyp tn 13 posthorn,   
samtliga valörer i varierande antal, nyanser, en del   
stämplar. Mest god kval. F 36000 (1700)  2.400:-

554P Stpl parti. Stående lejon, bl.a. bättre papper och vattenmärken.   
F c:a 40000,-. Mest bra kval.  2.100:-

555K Stpl 1872—. Ringtyp med läsbara stämplar. Ca 400 märken,   
varav många dyrare. Mest bra kval.  2.000:-

556K Stpl parti 1858. Vapen: 16 st 5 öre, 99 st 12 öre, 17 st   
24 öre, 17 st 30 öre samt 13 st 50 öre. Många olika nyanser   
och ibland läsbara stämplar. Mest god kval. F SEK 23.132.  1.800:-

557A Mest stpl samling 1855–1941 i album. En del bättre Ringtyp,   
tjänste och lösen. Mest god kval. (280)  1.500:-

558A Stpl samling 1960–99 i Leuchtturm-album med fickor. Helt   
komplett och i bra album. Bra kval.  1.500:-

559P Stpl lot lösen. 12 olika fyrblock och ett sexblock, mest   
tn13. Högt katalogvärde men några efterstämplingar kan   
förekomma. Bra kval.  1.400:-

560P Stpl samling 1855–bandmärken på blad. Trevlig liten samling   
med flera bättre klassiska, lösen 7a, etc., även Island F 13   
med snygg stpl. Ngt blandad kval. (250)  1.000:-

561P Stpl parti 1855. Fyrkantstämplar på 4+8-skillingar. Flera   
bättre. En del med Postalvärde 1.500–2.000 kr.   
Ngt blandad kval. (38)  1.000:-

562A Mest stpl i två album. Första delen i HAVE-album och andra   
delen i Leuchtturmalbum med fickor. Bl.a. finns 1 kr   
kongress och föreningen. (1000)  1.000:-

563A Stpl parti 1858— på Visirblad. Samling stämplar på Vapen.   
Bl.a. NORSJÖ. Ngt blandad kval. (Ca 300)  1.000:-

564 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Cbz(ktt),   
144Ccx,+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz. Mest bra kval.   
F SEK 8.095 (25)  900:-

565A Stpl 1870–1920-tal i Visiralbum. Mest 12 öre Ringtyp med en   
del vackra stämplar, varianter. Även Medaljong, bandmärken,   
skyddsperf, m.m. Mest bra kval.  800:-

566K Stpl lot 1874–1992. Utvalda vackra stämplar,   
en del LYX. (Ca 80)  700:-

567A Stpl. Diverse 1924–60-tal i god kvalitet bl.a. Kongress 13   
st 20 öre - 1 kr, BB-par 1950-tal, sju st HA6, en del   
praktstpl, t.ex. par Gustaf VI Adolf Stockholmia -55 blocken   
xx. F drygt 9000.  700:-

568A Mest stpl. Två enklare samlingar Vapen–1964/1977 i varsitt   
Facitalbum, t.ex. några bättre Ringtyp och 1924 års, något   
BC/CB, etc.  700:-

569L Stpl. Bananlåda full med röriga rester från sterbhus. Mest   
stämplat svenskt material men lite ostämplat och utland   
förekommer. FYNDCHANS!! Cirka 18 kg.  700:-

570L Stpl. Bananlåda full med röriga rester från sterbhus. Mest   
stämplat svenskt material men lite ostämplat förekommer   
t.ex. syntes årssats 1975×3 och 1976×3. FYNDCHANS!   
Cirka 16 kg.  700:-

571L Stpl. Bananlåda full med rester från sterbhus. Mest stämplat   
svenskt material. FYNDCHANS!! Cirka 15 kg.  700:-

572L Stpl parti 1940–70. Hundrabuntar i två skokartonger. (1070)  700:-
573 Stpl 1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz,   

162cx, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest bra kval.   
F SEK 4.835 (13)  600:-

574 Stpl 1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz,   
162cx, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest bra kval.   
F SEK 4.835 (13)  600:-

575 Stpl 1920–34. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 154-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Mest bra kval. F SEK 4.985 (23)  600:-

576A Mest stpl. Dubbletter/samling i tre album, Oscar II–ca 1975.  600:-
577A Stpl 1858–1997 i två insticksböcker. Grundsamling med   

enstaka bättre. Mest bra kval.  600:-
578L Stpl. Dubbletter i fyra kartotekslådor Ringtyp–1980, ca 2600   

märken, låda med ca 1 kg lösa märken, mest 1940–60.  600:-
579 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   

141bz, 142Abz+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Acz(kt), 144Cbz(ktt),   
144Ccx+Ecx, 145E. Mest bra kval. F SEK 7.370 (22)  500:-

580 Stpl 1920–34. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz,   
152Acx, 152Acxz(ktt), 153, 154bz, 155bz, 156cxz, 159bz,   
162cx, 165bz+cz, 168bz. Mest bra kval. F SEK 8.695 (23)  500:-

581P Mest stpl. Lot med skill bco (defekt 8 skill bco) -   
bandmärken. (250-300)  500:-

582P Stpl parti på Visirblad. En del bättre märken och många bra   
stämplar, t.ex. sex RISEBERGA. Även ett beg. F 165 cxz.   
Mest bra kval.  500:-

583P Stpl parti 1855. Cirkelstämplar på 4- + 6-skillingar. Ngt   
blandad kval. (6)  500:-

584P Stpl parti 1858. Fyrkantstämplar på Vapen. Bl.a. ÅNÄSET. Ngt   
blandad kval. (14)  500:-

585P Stpl parti 1858. Järnväg 2 och 3- stämplar på Vapen. Ngt   
blandad kval. (27)  500:-

586A Mest stpl. Samling 1967–89 i Leuchtturmalbum med fickor   
inkl. en hel del vackra stämplar. Besiktiga!  500:-

587A Stpl parti. Oscar, Medaljong och Ringtyp.  500:-
588A Stpl. Stämpelparti Oscar, Medaljong och några Ringtyp.   

Flera vackra.  500:-
589A Stpl. Samling Oscar II–1959 i album, ofta flera av varje märken.  500:-
590A Stpl. Insticksbok med ca 500 vackra stämplar, sorterade i   

bokstavsordning, huvudsakligen från 1940-talet, dessutom ca   
75 st stora tjänstemärken.  500:-

591A Stpl. Insticksbok med dubbletter, Ringtyp–1940. Många vackra   
stämplar.  500:-

592A Stpl samling/parti i Visiralbum. Vapen–bandmärken, en del   
stämplar. Ngt blandad kval. (1500)  500:-

593A Stpl parti i insticksbok. Vapen till Oscar, några hundra   
märken. Mest bra kval.  500:-

594L Stpl. Flyttkartong full med kuvert, lösa märken i askar samt   
några album, även utländskt. Huvudsakligen från   
1920–40-talen, bl.a. mycket bandmärken. Cirka 15 kg.  500:-

595L Stpl äldre–modernt i kartong. Dubblettparti i två   
insticksböcker och instickskort, med en del bättre och   
vackra stämplar. Mest bra kval.  500:-

596L Stpl 1858–1949 i kartong. Ett hundratal buntar, mest   
Medaljong, ett par hundra 12 öre Vapen, m.m. Mest bra kval.  500:-

597L Stpl 1960–70-tal i flyttkartong. Åtta öppnade kilovaror,   
klipp. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

598L Stpl 1870-tal–modernt i flyttkartong. Ett par hundra 12 öre   
Ringtyp, FDC, brev, m.m. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

599L Stpl äldre–modernt i kartong. Svenska FDC och dubbletter.   
Även en del Liechtenstein och Danmark. Mest bra kval.  500:-

600L Stpl samling/parti i nio insticksböcker. Mest dubbletter,   
mest modernt. (Tusentals)  500:-

601L Stpl parti i skokartong. Äldre-modernt i tre mindre   
insticksalbum, kuvert, m m.  500:-

602L Mest stpl parti i bananlåda. I album, på blad och i askar,   
även en del utländskt. Trevlig blandning. Mest bra kval.   
Cirka 10 kg.  500:-

603L Stpl. Ca 7400 ex Stående Lejon 10 öre grön varav ca 400   
fyrsidiga. F ca 42000.  500:-

604A Stpl samling 1858-ca 1930 på tio blad i klämpärm. Mest   
bruksmärken, bl.a. Medaljongmärken med delar av två   
vattenmärken, partiella spegeltryck, bandmärken med olika   
vattenmärken.  500:-

605K Stpl. Post med huvudsakligen BC/CB-par, bl.a. på   
jubileumsstämplade brev. Något blandad kvalitet.  400:-

606P Mest stpl samling/parti tjänste/lösen på Visirblad. De   
flesta märken finns. Mycket blandad kval. (160)  400:-

607P Stpl samling 1951–62 på blad. Bl.a. Stockholmia -55. Bra kval.  400:-
608P Stpl. Trevlig samling Gustaf VI Adolf typ I–III på albumblad   

med stpl/postfriskt/häften och brev.  350:-
609P Stpl. Dubblettpost stora tjänste, ca 400 st.  300:-
610L Brevstycken. Låda med huvudsakligen klipp från 1960–70-talen.  300:-
611A Stpl lot. Ask med Medaljongbuntar: 10 öre (fem st); 15 öre   

(tre st); 20 öre (tre st); 25 öre (fem st); 30 öre (fyra st)   
och 50 öre (tre st).  300:-

612A Stpl parti. Oscar, Medaljong och en del Ringtyp.  250:-
613L Stpl. Medaljong. Ask med några hundra klipp från adresskort.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

614L // 1855–1999 i kartong. Ett album stpl med två st   
4 skill, diverse Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen, Kongress   
till 80 öre, Förening med bl.a. 5 kr. Några CB/BC med bl.a.   
5 kr Slottet. Från 1967 bra nominaldel i två album till   
1999. Mest bra kval.  3.000:-

615A // samling 1858–1980 i två Facit-album. Relativt   
välfyllt efter 1877, 1924–40 //, efter 1940 fåtal . En   
del bra bandmärken, BC- och CB-par. Mest bra kval. (1000)  2.000:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!



25

616A //. Samling mest postfriskt i tre Lindner Falzlos album   
ca 1910-79 (även en del äldre Ringtyp och tjänste ingår).   
Ofta ingår både stämplad och ostämplad serie.   
Högt katalogvärde.  2.000:-

617L // samling/parti i bananlåda. Samling 1970–91  div   
stpl, FDC, m.m. i 18 album/pärmar. Cirka 17 kg.  1.000:-

618A //. Samling 1872-1971 i Leuchtturmalbum. Allt stämplat   
fram till och med bandmärken inkl. bra Ringtyp och tjänste,   
välfyllt / från 1928.  900:-

619K / lot Ringtyp–bandmärken. Trevlig lot med bl.a. bättre   
ringtypsmärken inkl. de med fina stämplar, Landstorm III   
komplett stpl, Landstorm II komplett  utom de två högsta   
valörna och div.  bandmärken inkl. 120 öre Postemblem   
svart. Bra kval.  600:-

620A / samling 1920–60-tal i album utan fickor. Bättre finns.   
Ngt blandad kval. (1000)  500:-

621A / 1990-tal–2006 i Visiralbum. Stämplade och  frimärken   
(nominal cirka 1.000:- Även danska och svenska välgörenhets-  
märken, m.m. Bra kval.  500:-

622L Blandat samling på Visirblad. Låda med gamla reklammärken,   
biljetter från Lidingötrafiken bl.a. Godsfrimärke,   
aktiebrev, järnvägsfraktsedlar m.m. Bra kval. (143)  500:-

623L Blandat parti. Låda med mest Oscar II+Medaljong i kuvert och   
div. modernare försändelser. Även tre postala Förordningar   
1733, 1748 och 1756 rörande postala angelägenheter samt en   
mapp med div. modernare postal dokumentation.  500:-

624L Blandat parti 1976–83. Vykort, FDC, PT-kort, brev, etc.,   
mest Sverige, i flyttkartong. Bra kval. Cirka 23 kg.  500:-

625A //. Fyra album (varav två nästan tomma) med dubbletter   
från 1900-talet.  400:-

626A / parti i insticksbok. Tjänste, stora och små, bl.a.   
drygt 20 st 10 öre vm krona . Mest bra kval.  400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
627P Fraktmärken samling på Visirblad. Järnvägsfraktmärken, alla   

olika (inga SJ). Bra kval. (143)  500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
628A Samling med huvudsakligen julmärken i bl.a. helark,   

även utländska.  700:-
629A Samling/parti 1904–96 i två album. Julmärken och andra   

brevmärken, delvis i helark. Mest bra kval. (800)  600:-

Häftessamlingar / Booklet collections
630L Samling hundratals automathäften HA1–21 inkl. många   

markeringar (oräknat) i fyra Leuchtturmpärmar. F 42800.  4.000:-
631A Samling ca 290 ex HA1–25 i tre pärmar. Bl.a. 1R+O, 4AR,   

HA5+6 komplett samt många med markeringar. F ca 17700.  1.600:-
632A Samling H7–229 med bl.a. Postverket 1936, många   

1940-talshäften med cyls., 10 kr Bildsten och 20 kr Svanar   
med osynlig gummering. F ca 29.000.  1.400:-

633L Samling/parti ca 360 ex inkl. dubbletter, mest 1967–77 varav   
ca 70 HA, t.ex. H211–12. F ca 15000.  1.200:-

634P 21 häften med TRIPPLAR från 1978–2008 samt Stockholmia -86   
med påtryck specimen och sex st ”Provhäften”.  1.000:-

635A Samling drygt 90 automathäften HA1–16 inkl. 1R+O, 4AR, HA6   
överkomplett, etc. F drygt 14000.  1.000:-

636A Automathäftessamling i två album, HA 1 - 26.  1.000:-
637P Samling 76 olika häften 1980-91. Nom ca 1325.  600:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
638P Lot på fyra Visirblad. Ortsstämplar mest på Oscar, några   

järnvägsstämplar. Mest god kval. (280)  2.000:-
639L SISTADAG. Över 2500 brev 1960–70-tal, ofta två av varje. God   

kvalitet. Cirka 13 kg.  1.500:-
640A Parti 1858–1941. PKXP 1–113 på mest Ringtyp och Oscar, fyra   

insticksböcker, totalt ca 5000 märken. Mest bra kval.  1.000:-
641P Litet prismärkt parti med ca 170 st stämplar på Ringtyp–  

Oscar II, dessutom lite Landstorm III och elva st bläckkryssade   
märken.  700:-

642A Samling 1858–2009 i två Visiralbum. Bl.a. 550 par. Bra kval.   
(2600)  700:-

643P På Visirblad. A- och D-län, stämplar på Ringtyp, A-län 66 st   
mest Stockholm, D-län 37 st, flera prakt. God kval. Postal   
3570 + (103)  600:-

644P På Visirblad. B-län, 55 olika stämplar på Ringtyp, flera   
prakt. God kval. Postal 4175 (55)  600:-

645P Samling. Ringtyp–Medaljong, tre visirblad fulla, många   
praktstämplar, dessutom en otandad Medaljong 30 öre (obeg).   
Bra kval.  500:-

646P På Visirblad. C-län, 51 olika stämplar på Ringtyp, en del   
prakt. God kval. Postal 2925  500:-

647A Parti 1880–1923. PKXP 1–113 på brev, helsaker och vykort,   
totalt 170 försändelser. Mest bra kval.  500:-

648A Samling. H-län. Album med ca 400 märken, Ringtyp–modernt men   
mest Oscar II.  500:-

FDC-samlingar / FDC collections
649K Ett 20-tal FDC Gustaf VI Adolf 1952–57 inkl. dubbletter.   

T.ex. 1.6.57 HA6, två ex 12.9.52, tre ex 9.2.53, etc. F > 6000.  800:-
650A 1938–70-tal i album. Med en del bättre som bruksmärken,   

23.10.61, m.m. Även en del andra försändelser, flyg BC, m.m.   
Mest bra kval. (70)  800:-

651P Några bättre FDC bl.a. flera Postverket 300 år samt ett S:t   
Birgitta stpl Stockholm, dessutom ett vykort på ”Atlant-flygaren   
Charles Lindbergh” med Spirit of S:t Louis, stämplat 1927. (10)  500:-

652L Tre lådor med FDC, jub. foldrar, m.m. Även lite utländskt.   
Cirka 12 kg.  500:-

653L 1940–2000-tal i kartong. Även album WWF, moderna vykort,   
m.m. Bra kval. Cirka 15 kg. (400)  500:-

654L 1980–88 i kartong. Fyra postens FDC-album. Även en del   
maxikort. Mest bra kval.  500:-

655L Samling 1938–90 i bananlåda. Fem album + skokartong. Cirka   
15 kg. (Hundratals)  500:-

656L Samling/parti i bananlåda. FDC 1950–80, även äldre helsaker,   
m.m. i sju album + låda. Bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

657P Post med häftes-FDCn. Även årssats 1991.  400:-
658L 72 FDC (ej PFA) mest 1984–86.  400:-

Brevsamlingar / Cover collections
659L 12 öre Vapen, ca 400 st brev från huvudsakligen 1864–67,   

alla arkivvikta, många över frimärket. Alla med innehåll och   
till samma mottagare.  1.500:-

660L Ca 140 st brev/vykort/helsaker Oscar–1980-tal, mest äldre.   
Intressant bunt bl.a. bättre frankeringar, vackra stämplar,   
tilläggstjänster, m.m. Flera censur. Något blandad kvalitet.  1.000:-

661L Ca 140 st brev/vykort/helsaker Oscar–1980-tal, mest äldre.   
Intressant bunt bl.a. bättre frankeringar, vackra stämplar,   
tilläggstjänster, m.m. Flera censur. Något blandad kvalitet.  1.000:-

662A Pärm med 34 försändelser 1888–1981 med bl.a. stora tjänse på   
vacker postanvisning 1888, trevliga bandmärkesbrev bl.a. luftpost.  800:-

663L Parti i bananlåda. Moderna brev, FDC, maxikort och PT-kort i   
tre lådor. Cirka 14 kg.  800:-

664L Ca 100 filatelistiskt sända försändelser, bl.a. FDC, ”Sveriges   
första flygpost, Silverjubiléet 1937” och två st förfilateli-  
försändelser.  600:-

665L 1870–1980-tal i bananlåda. Motivstämplar, brev, vykort. Mest   
bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

666K Drygt 50 postanvisningar med Oscar II-frankeringar, många   
olika frankeringar och orter.  500:-

667P Samling 1840–1960 på blad. Mest bra kval. (140)  500:-
668P Åtta bandmärkesförsändelser, bl.a. 25 öre lejon orange   

singel på brev till Tyskland 1.10.25, 85 öre postemblem   
singel på rek-pf-brev 21.9.40.  500:-

669P Parti mest 1930–40-tal, med en del bättre frankeringar.   
Bra kval. (30)  500:-

670A Ett 50-tal försändelser Vapen-ca 1970 inkl. en del helsaker,   
adresskort och tilläggstjänster, etc.  500:-

671L Drygt 150 försändelser Oscar–1970-tal bl.a. rek, ass, pfsk,   
express, mindre orter, m.m. Mest god kval.  500:-

672L Parti i bananlåda. Vykort, brev, m m även en del utländskt.   
Cirka 10 kg.  500:-

673L Skokartong full med utvalda vackra rekbrev från början av   
1980-talet. Massor av bättre valörer och fina stämplar.  500:-

674L Parti 1900–80 i kartong. Bra kval. (300)  500:-
675L I flyttkartong. FDC, brev, en del vykort i sex pärmar och   

två skokartonger, även en del utländskt. Bra kval. Cirka 19 kg.  500:-
676L 1900–modernt i kartong. Cirka 150 paketavier, moderna FDC,   

album, reketiketter, m.m. Mest bra kval.  500:-
677P Fyra försändelser: två ofrankerade brev med ”Riksdags-  

handlingar” 1882 resp 1892, studsbrev (helsak) till Spanien   
8.1.02 och i retur 1.5.05, många stämplar och ett rek-pf till   
Finland 1937.  400:-

678A Utställningssamling. Stockholms lokaltrafik med båtar,   
spårvagnar och tunnelbana. 15 st vykort från 1900-talets   
början och ett antal försändelser, gammalt till modernt.  400:-

679L Låda med bl.a. vykort från HV, kartor, resehandlingar t.ex.   
Passagerarlista över första klass från Göteborg 2 aug. 1952   
till New York med Gripsholm. Dessutom en plan över   
båten (defekt).  400:-

680L Kartong med ca 600 minnepoststämplar frankerade Oscar II–  
1940-tal, t.ex. två vykort Anna Palm 1897, F 324CB   
Djurgården 1940.  400:-

681L Ca 140 brev, kort och helsaker 1870-tal–halvmodernt inkl.   
flera med Blekingeanknytning, vykort Oscar II+Medaljong   
inkl. lyxstpl Mälarbaden på Medaljong, en del militär, etc.  400:-

682K 25 olika skeppsbrev med svensk frankering 1970–90-tal,   
stämplade i Japan, Australien, Kina, etc.  350:-

683K 15 olika skeppsbrev med svensk frankering 1970-tal, stämplade   
i Japan, Kina och Filippinerna. Samtliga är sända till Tyskland.   
Ovanligt material!  350:-
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Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

684  Aluminiumvykort från Minneapolis till Sverige 1905.   
 Kortet är skickat i ett passande pergamynkuvert som   
 lösenbelagts med stpl ”CENTIMES 15 N.Y. + ”T”.   
 Ovanligt objekt.  250:-

685 54 Vykort från England till Sverige som eftersänts till   
 Cannes, Frankrike och frankerats med Oscar II 10 öre   
 röd Prakt-stpl ROTEBRO 6.1.1905.  250:-

686 54 Oscar II 10 öre röd på vykort (litet hörnveck) till   
 Hannover, Tyskland 1903 där det sedan försetts med 2   
 pfennig-frimärke och eftersänts inom Tyskland.  250:-

687L Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.200:-

688L Samling 1900–50 Rättvik, ca 500 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.000:-

689A Samling kort från Hälsingland samt några från Gävle i tre   
album. Totalt ca 500 kort varav ca 400 st av det äldre   
formatet. Mest Bollnäs.  3.000:-

690A Järnvägsstationer. 40 kort, många bättre.  2.000:-
691A Järnvägsstationer. 31 kort, flera bättre.  1.500:-
692A Topografi äldre–1950-tal i pärm. (470)  1.200:-
693L Samling 1900–50. Stockholm, ca 200 kort i gamla lilla   

formatet. Mest bra kval.  1.200:-
694L Parti. Två skokartonger med svenska kort, ca 600 i gamla   

lilla formatet + låda A6-format. Mycket fjällmotiv. Bra kval.  1.200:-
695A 1900–10 i album. Cirka 100 svenska, bland annat 24 Nordiska   

spelen 1901, Pressens vecka, Göteborg, m.m. Även expositonen   
1900 i Paris, m.m. utländskt. Mest bra kval.  1.000:-

696A Samling. Jenny Nyström, ca 50 äldre kort, även bättre. Mest   
bra kval.  1.000:-

697L Banankartong full med både svenska och utländska kort, äldre   
till modernt. FYNDCHANS!! Cirka 13 kg.  1.000:-

698L Samling 1900–50. Stockholm, ca 200 kort i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  1.000:-

699K Lot 1905–46. Järnvägsstationer, 10 olika, bl.a. Rönninge och   
Hagalund. Bra kval.  800:-

700A Samling. 85 topografiska kort, de allra flesta före 1905 med   
en del ovanliga. Mest bra kval.  800:-

701A Samling. 85 topografiska kort, de allra flesta före 1905 med   
en del ovanliga. Mest bra kval.  800:-

702A Ca 110 kort, 1900-talets början med massor av trevliga motiv   
bl.a. flera från Malmö och Dalarna.  800:-

703A Ca 100 kort, 1900-talets början med motiv från norr om   
Dalälven, många trevliga motiv, bl.a. ”Helsning från   
Sundsvall” med flera motiv tecknat i färg, ca 1900.  800:-

704A 1900–40 i album. Stockholmsmotiv. Huvudsakligen 1900-1910.   
Mest bra kval. (190)  800:-

705A Samling. 96 topografiska kort, de allra flesta före 1920 med   
en del ovanliga. Mest bra kval.  800:-

706A Två album med drygt 200 gratulationskort från 1900-talets   
första årtionde, bla. 65 st Jenny Nyström, dessutom   
många relief-kort.  800:-

707L 1900–40-tal i kartong. Stockholm, Norrland, signerade,   
tecknade, m.m. Även några brev. Mest bra kval. (250)  800:-

708L 1900–40-tal i kartong. Mest topografi. Mest bra kval. (1000)  800:-
709L 1900–modernt i flyttkartong. Mest topografi, mycket äldre.   

Mest bra kval. Cirka 18 kg.  800:-
710L Äldre–modernt i bananlåda. Mest moderna, sorterade efter   

motiv i fyra kartonger. Även ett par äldre kortlekar. Mest   
bra kval. Cirka 19 kg.  800:-

711L Parti i skokartong. Topografi, moderna A6 i färg. (800)  800:-
712A Parti. Göteborg, ca 160 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Även något omgivningar. Mest bra kval.  700:-
713A Östermalm, Blasieholmen och Skeppsholmen.   

Utställningssamling med 26 st vykort från 1900-talets början   
samt artiklar och kort, m.m.  700:-

714A Gamla stan, Helgeandsholmen och Riddarholmen.   
Utställningssamling med 39 st vykort från 1900-talets början   
samt artiklar och kort, m.m.  700:-

715A Ca 90 kort, 1900-talets början från Stockholm samt några   
från dess omgivningar. Flertalet ej skickade.  700:-

716A 144 st Stockholmskort i album, ca hälften från Oscarsperioden.  600:-
717A Samling. Topografi, 130 kort i gamla mindre formatet.   

Mest bra kval.  600:-
718A Samling. Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm).   

Många signerade. Mest bra kval.  600:-
719A Samling. Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm).   

Många signerade. Mest bra kval.  600:-
720A Samling. Bunt om ca 250 tecknade småkort (7×10 cm).   

Många signerade. Mest bra kval.  600:-
721A Parti. Stockholm, ca 130 äldre eller (mest) nyare kort, även   

några bättre. Mest bra kval.  600:-

722L 1900–50-tal i kartong. T-län, cirka hälften Örebro, hälften   
övriga orter. Mest bra kval. (300)  600:-

723L Samling. Kungahuset, ca 250 moderna kort i A6-format.   
Mest bra kval.  600:-

724L Samling. Kungahuset, ca 250 moderna kort i A6-format.   
Mest bra kval.  600:-

725L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i   
minsta formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  600:-

726L Parti 1930–50. Tecknade hälsnings- och gratulationkort i   
minsta formatet 7×10 cm, många signerade. Mest bra kval.  600:-

727L Parti. Barn, ca 200 kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  600:-
728K Lot järnvägsstationer i Sörmland. Totalt tio kort i blandad   

kvalitet, flera med tåg och folkliv.  500:-
729K Parti kort i äldre mindre formatet, bl.a. bra topografi,   

båtar, etc., även en del utländska. Bra kval. (29)  500:-
730K Finlandsfärjor. 36 kort i A6-format.  500:-
731K Lot. Svenska Amerikalinjen, mest 1930–60. (19)  500:-
732A 1900–40-tal i album. T-län, ej Örebro. Mest bra kval. (80)  500:-
733A Svenska Amerika Linjen. Ca 36 kort.  500:-
734A Topografi. Ca 80 kort i det äldre formatet.  500:-
735A Norrmalm och Vasastan. Utställningssamling med 39 st vykort   

från 1900-talets början samt artiklar och kort, m.m.  500:-
736A Album med nästan 100 st kort från huvudsakligen Stockholms   

skärgård, Oscar II–modernt.  500:-
737A Drygt 60 st gratulationskort från 1900-05, även utländska   

ingår. Många trevliga!  500:-
738A Samling i två album. Lidköping äldre–modernt. (160)  500:-
739A Samling i album. Göteborg äldre–modernt, alla i   

mindre formatet. (155)  500:-
740A Samling i album. Falun, äldre–modernt. (184)  500:-
741A Samling i album. Eskilstuna, äldre–modernt. (176)  500:-
742A Samling i album. Samer, renar, mest modernt, en del finska +   

häfte ”Våra fjällappar” med bilder. (138)  500:-
743A Parti. Topografi Jämtland (35), övr Sverige + några utländska   

(71), helg och gratulation (59) alla Oscarsperioden, dessutom   
tio moderna kort. (175)  500:-

744A Topografi, 75 kort i gamla lilla formatet, inkl. några ovanliga.   
Bra kval.  500:-

745A Samling 1900–50. Stockholm, ca 120 kort i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  500:-

746A Samling 1900–50. Svensk topografi, ca 80 äldre kort.   
Mest bra kval.  500:-

747A Samling 1900–50. Svensk topografi, ca 80 äldre kort.   
Mest bra kval.  500:-

748A Samling 1900–50. Svensk topografi, ca 80 äldre kort.   
Mest bra kval.  500:-

749A Samling. Kungligheter, ca 50 mest äldre kort. Mest bra kval.  500:-
750A Samling. Topografi, 100 kort i gamla mindre formatet.   

Mest bra kval.  500:-
751A Samling. Topografi, 100 kort i gamla mindre formatet.   

Mest bra kval.  500:-
752A Samling. Topografi, 100 kort i gamla mindre formatet.   

Mest bra kval.  500:-
753A Samling. Bunt om ca 100 tecknade kort (7×10 cm) i gamla   

lilla formatet. Många signerade. Mest bra kval.  500:-
754A Samling. Södertälje, 50 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Mest bra kval.  500:-
755A Parti. Romantiska motiv, ca 100 kort i äldre lilla formatet.   

Mest bra kval.  500:-
756A Parti 1900–50. Blandade motiv, ca 120 kort i äldre lilla   

formatet. Mest bra kval.  500:-
757A Parti. Topografi, ca 180 kort, mest A6 men även äldre mindre   

formatet. Mest bra kval.  500:-
758A Parti. Samer, rennäring, etc., ca 80 äldre och nyare kort.   

Mest bra kval.  500:-
759A Lot. Svenska båtar, äldre–modernt, en del bättre. (35)  500:-
760A Lot. Kungligheter, mest äldre, några utländska. (70)  500:-
761L Ca 400, Oscar - modernt, gamla och nya formatet, topografi   

och annat.  500:-
762L Bunt med drygt 70 st vykort ca 1920-60 bl.a. flera med   

båtar, även lite utländskt.  500:-
763L Drygt 300 kort med kungligheter fr.o.m. Oscar II, även   

utlandet + nästan 400 kort med fartyg och flyg,   
Sverige/utlandet + ca 60 ”sydda” kort, mest spanska med   
påsatta kjolar. Tio kort med autografer av bl.a. Kar de   
Mumma, Alice Babs, Gunde Svan, medföljer.  500:-

764L Äldre–modernt i kartong. Bl.a. Jac Edgren, båtar, sport osv.   
Mest bra kval. (1.000)  500:-

765L 1940-tal–modernt i flyttkartong. Mest modernt i fyra större   
och tre mindre kartonger. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

766L Parti i bananlåda. Även litet brev och gles Sverige samling   
i Facitalbum. Cirka 11 kg.  500:-

767L Parti i bananlåda. Topografi och tema, moderna A6.   
Cirka 15 kg. (3000)  500:-
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768L Samling i kartong. Topografi, ca 2000 kort, delvis i gamla   
lilla formatet, svartvita eller färg. Bra kval.  500:-

769L Parti 1900–50. Stockholm, ca 200 kort i äldre mindre   
formatet. Mest bra kval.  500:-

770L Parti. Hästar, ca 250 kort i A6-format. Mest bra kval.  500:-
771L Parti. Katter, ca 250 kort i A6-format. Mest bra kval.  500:-
772L Parti. Hundar och Katter, ca 250 kort i A6-format. Mest bra kval.  500:-
773A Parti. Romantiska motiv, c:a 100 kort i gamla lilla   

formatet. Mest bra kval.  500:-
774A Södermalm. Utställningssamling med 18 st vykort från   

1900-talets början, även några utländska försändelser sända   
till Södermalm, samt artiklar och kort, m.m.  400:-

775A Djurgården samt något från Stockholms omgivningar bl.a.   
Saltsjöbaden. Utställningssamling med 34 st vykort från   
1900-talets början, även några andra försändelser bl.a. från   
utländet till Stockholm, samt artiklar och kort, m.m.  400:-

776A Kungsholmen och Stadshuset. Utställningssamling med sju   
vykort från 1900-talets början, artiklar och kort, m.m,   
t.ex. Postverksjub. 1936 i stadshuset, inträdeskort,   
placeringskort, o.s.v.  400:-

777A 1900–modernt i album. Mest äldre, även en del utländska kort   
och brev. Ngt blandad kval. (60)  400:-

778A 1940-tal i album. 69 Jac Edgren, alla olika. Bra kval.  400:-
779A Samling i album. Örnsköldsvik, äldre - modernt. (114)  400:-
780A Pärm med 150 vy-och gratulations-kort från huvudsakligen   

Oscarstiden, bl.a. Kinnekulle av Anna Palm, reklamkort från   
Vacuum Oil med dess personal. Några utländska ingår. Mycket   
trevigt innehåll.  400:-

781L Parti. Topografi, 145 kort varav ca 60 % i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  400:-

782K Lot. Tre järnvägsstationer: Polcirkeln 1903 (ångtåg),   
Bollnäs 1904 (färg, ånglok) samt Ivarsbjörke ca 1915 (vid   
Sunne, spårsidan).  300:-

783K 1900–05. 17 st med kungligheter o.dyl. samt 19 st med   
fartyg, huvudsakligen krigsfartyg. Många utländska kort   
ingår. Bra kval.  300:-

784K Fotboll-VM 1958. 43 kort med specialstämplar (dubbletter   
förekommer).  300:-

785A 1900–40-tal i album. 23 jänvägsstationer, en busstation.   
Mest 1940-tal. Mest bra kval.  300:-

786A Helg- och hälsningskort, 51 st, mest före 1905, mest god   
kvalitet, med en del signerade. Bra kval.  300:-

787L Parti modernt i sex kartonger. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  300:-
788 Tio st kort med järnvägsanknytning bl.a. ”jernvägsrestaurationen   

Gnesta” och från järnvägsstationerna: Malmberget, Polcirkeln.  250:-
789K Lot 1905–15. Sex bättre vykort samt ett engelskt   

souvenirhäfte. (1870-talet?). Bra kval.  250:-
790A Utställningssamling, Utställningar i Stockholm bl.a. på   

försändelser, 23 vykort t.ex. Jenny Nyström.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
791L Parti 1938–80-tal i skokartong. Med några bättre bl.a.   

Världsschackkongressen 1937. (300)  500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
792L Låda full med Helgmärken, etiketter o.dyl., löst och i album   

och på blad. Totalt ca 4 kg.  1.000:-
793L Låda diverse bl.a. postala blanketter/etiketter, brevmärken/  

försändelser, lokalpost bl.a. moderna jubileumsblock, etc.   
Lite stämpelmärken, porto-betaltbrev, m.m. i rörig låda.   
Fynda i drygt 3 kg material!  600:-

794P Svenska Nationalföreningens märken mot Tuberkulos 1905 och   
1906 i särade helark om 50 märken av vardera, båda stämplade   
Åsele 1906. Ovanligt.  500:-

795L Lot i skokartong, bl.a. många stämpelmärken.  500:-
796A ”Porto Betalt E Sverige”, självhäftande märken med motiv av   

en älg, i rullbitar, flera hundra märken.  300:-
797L Parti i kartong. Helgmärken, brevmärken, m m //. Ngt   

blandad kval. (Hundratals)  300:-

Kilovara / Kiloware
798L Förseglade kilon 1972, 1976, 1978.  600:-
799L 1940–50-tal i kartong. Klipp från postans kilovara blandat   

med privatklipp. Något utländskt ingår. Mest bra kval.  300:-
800L Parti. Postförseglat kilo 1966.  250:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
801A Pärm med en intressant samling. Bl.a. specialdel beg/obeg   

frankoetiketter A- och B-post inkl. beställningsblanketter,   
internationella svarskuponger inkl. postens övningsblankett   
samt lösen, ass och luftpostetiketter, etc. Ovanlig   
sammanställning.  700:-

Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
802 Förfilateli, Nätt litet brevomslag med stämpel HAMMERFEST   

13.11.1851 sänt till Tromsö, med notering ”portofri”.   
Stämpeln värderad till 1200 i Facit. (Foto)  500:-

Norge, singlar / Norway, single items
803 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa i PAR på brev    

 med innehåll till Tyskland, stpl HAMMERFEST    
 23.9.1866. Transitstpl Sandøsund 9.10.1866. (Foto)   1.700:-

804 14, 15, 18   1867 Vapentyp 4 skilling blå, 8 skilling röd    
 och Posthorn 3 skilling röd på brev (utslätat    
 arkivveck som berör vapentyp-märkena, ej    
 störande) med innehåll till Frankrike, stpl    
 TRONDHJEM 7.7.1872. Dekorativ blå    
 fransk stpl NORWEGE-ERQUELINES. (Foto)   4.000:-

805K 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun som    
 singelfrankatur på inrikesbrev, stpl    
 CHRISTIANIA 21.8.1876. (Foto)   1.400:-

806 93 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön.    
 Felfritt normalexemplar med del av två    
 stämplar. F 1200   250:-

807 265 1941 Oslo universitet i vackert fyrblock med    
 övre marg.   400:-

808K  Lokalpost, ca 1910, Tønsberg og omegns    
 automobilkompani 10 svart på rosa papper,    
 sex märken i olika tandningskombinationer.  () 300:-

809 10 Lokalpost, 1872 10 øre svart/rosa, lodrätt    
 strip om fyra par, otandat t.v. och nedtill,    
 marginal upptill, fin kvalitet.  () 200:-

810K LM1 Lykkebrevet, Lykkebrevet, helt tredelat ex    
 beg. på kort. F 1200   300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
811P Samling 1856–1952. Med en del bättre märken. Mest    

bra kval. F ca 18000,-  Mest  2.000:-
812L 1878–1999 i bananlåda. Stämplad och mestadels    

 samling, årssatser, fyrblock, häften, etc.    
Bra kval. Cirka 15 kg.  // 2.000:-

813P Samling 1856–1938. Med bl.a. Amundsenflyg    
komplett. Mest bra kval. F ca 16000,-  / 1.800:-

814P Samling 1935–82. Bra innehåll. Bra kval. F ca 9000,-   1.000:-
815A Samling 1856–1969 i Facit-album utan fickor. Mest    

bra kval. (650)  // 1.000:-
802

803

804

805
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816P Samling 1856-1957 på albumblad. Flera ”halvdyra”    
märken ingår. Bra kval.   800:-

817A Parti mest 1960-tal i kuvert. F ca 11400.   700:-
818P klassiskt–1970 på blad. Skillingar i mycket blandad    

kvalitet, men några bättre. Äldre dubbletter i brev.    
Blandad kval.   600:-

819L Tre st Postens förseglade kilovara 1982, 1983, 1984.   500:-
820L Tre st Postens förseglade kilovara 1983, 1985, utan    

årtal men 80-tal.   500:-
821P Samling. Frankeringsetiketter, 62 märken och 7 brev.    

Bra kval.  / 400:-
822P Samling till 1938 på blad inkl. tjänste. Ngt blandad    

kval. (150)  / 300:-
823P Häften samling. Tolv häften (ett med skadad inlaga)    

+ fyra automathäften. Mest bra kval. F ca 2700,-   300:-
824A Vykort. Ca 160 topografiska kort, flera mycket bra.   2.000:-
825A Vykort. Låda med ca 125 st. från ca 1900 i fin    

kvalitet, bl.a. flerbildskort från Lerfossen och    
många från Trondhjem. Alla skickade till Sundsvall    
eller oanvända.   1.000:-

826A Vykort. Ca 200 kort i A6-format.   800:-
827A Vykort parti 1910–50. Topografi, ca 100 kort, nästan    

alla i gamla mindre formatet. Mest bra kval.   800:-
828A Vykort. Ca 180 kort i A6-format.   700:-
829A Vykort samling. Topografi, ca 140 kort, mest i    

moderna A6-formatet, även några bättre. Mest bra kval.   700:-
830K Vykort lot. Tre vykort från Otta v:a 1900, obetydl.    

fläckar, bl.a. Sinclairstøttens afsløring. God kval.   200:-
831 Vykort. Obeg. vykort ca 1915, Otta station med    

innestående tåg. God kval.   200:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
832 3-6 1855 Skilling 2 - 16 S. Fyra normalex. F 3300   350:-
833 4 1854 Skilling 4S. brun på brev med innehåll,    

 nummerstpl 170 (Holstenske Jb, postkontor)    
 samt sidostpl KIELER BAHNHOF Z 2 4.1.1856.   300:-

834 11, 13 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå och 4 Skill    
 röd tn 13 × 12½ på litet (gulnat) brevkuvert    
 till Gram i Slesvig med sidostpl GLOSTRUP 1869.   250:-

835 11-15 1864 Stor ovaltyp 2 - 16 Skill tn 13 × 12½.    
 Blandad kvalitet. F 4280   300:-

836 20 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill blå/grå på    
 litet nätt brev med innehåll och nummerstpl    
 samt sidostämplar F.3 12.7.72 P (fodpost)    
 och KJØBENHAVN.K.B. 12.7.2-3.   250:-

837 46-49 1904 Påtryck SET (4). F 2145 (Foto)   300:-
838 74 1907 Frederik VIII 50 øre rödlila i sexblock    

 (övre vänstra hörnet vikt) stpl    
 KJØBENHAVN 27.8.08.   250:-

839 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona.    
 (Minimal tunn fläck). F 1400 (Foto)   250:-

840 122 1912 Påtryck på tjänstemärken 35/32 øre grön    
 vm Krona med lila bystämpel. (Foto)   250:-

841 213-17 1925 Luftpost SET (5). 1 kr med prakt-/   
 lyxstämpel. F 5500 (Foto)   1.300:-

842P   Brevmärke, JULMÄRKE 1905. 121 ex i 30-, 45-    
 och 46-block. Alla med hörnmarginaler.   800:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
843A Samling 1851–1994 i Facit-album utan fickor. Gammal    

samling med massor av märken. Mest bra kval.   2.500:-
844P Samling 1851–1956 på blad. Med bl.a. 20 skillingar,    

efter 1924 mest , bl.a. luftpost 1925. Mest bra    
kval. (400)  / 2.000:-

845A Samling/parti klassiskt–ca 1970. Dubbletter i fyra    
album. Även några bättre från Grönland, samt ca tio    
st skillingbrev. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F SEK 35.000. Mest bra kval. (1000)  Mest  1.200:-

846A Trevlig mest stämplad grundsamling 1875-2004 i    
Facitalbum (blad till 2008). Nära 1100 olika märken.   800:-

847K Lot med 18 skillingar i något blandad kvalitet. Alla    
olika inkl. några nyanser av FIRE R.B.S. Lågt utrop.   500:-

848A Samling 1857–1950 i insticksbok med bl.a. 22 st    
skillingar. (350)   500:-

849 Lot. Tre märken: F nr 27, 70v1 (tunn) och Tj2a.    
Blandad kval.   300:-

850L Häften. Lot med 114 st 10–20 kr häften. AFA 22000 DKK.   3.500:-
851L Häften. Ca 120 häften HS1–5, 8+10–30. AFA 20000 DKK.   3.500:-
852A Brev. 40 brev, kort och helsaker mest 1880–1940-tal    

inkl. flera till utlandet, en del Slesvig, etc.   500:-
853P Brev. Ca 30 brev, kort och helsaker, bl.a. två    

vykort till Kina 1906–27, 12 öre tvåfärgad singel på    
brev till Sverige 1875.   350:-

854A Vykort samling. 188 mest topografiska kort i gammalt    
brefkortsalbum, de allra flesta före 1920 med en del    
ovanliga. Mest bra kval.   900:-

855A Vykort parti i album. Topografi (mest), ca 150 äldre    
och nyare kort. Mest bra kval.   600:-

part of 859

858 865

860

866
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856L Vykort parti i kartong. Mest modern topografi, även    
en del brev och frimärken. Även en del Färöarna,    
Grönland och Island. (500)   500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
857 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    

 tn 14 × 13½. Något ktt. F 1800   200:-
858 16bv2 1902 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    

 tn 12¾ × 12 diagonalt halverad på lokalbrev    
 inom St. Thomas. Nätt kuvert. F 900 (Foto)   250:-

859P   Brevmärke, JULMÄRKE 1908 i postfriskt    
 HELARK om 25 märken. Sällsynt! (Foto)   700:-

860K  EL from St. Thomas to France in 1872 with    
 GB square canc. from the British P.O. In    
 manuscript ”Per R.M.Str.!. On (rev) circle    
 St. Thomas canc. and London, Reims    
 transits. (Foto)   800:-

861P  Samling 1873–1916 på blad. Bra kval. (46)  Mest  1.200:-
862K  Liten samling med 56 märken i mycket    

 blandad kvalitet.  / 400:-

Färöarna / The Faroes
863K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    

 grön. Praktexemplar signerat (och intyg)    
 Raubaudi. (Foto på omslaget)   12.000:-

864 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    
 grön (kt). Stpl Thorshavn 22.1.19. F 3600 (Foto)   400:-

865 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    
 grön + 5 øre på nätt brev stpl THORSHAVN    
 19.9.19. (Foto)   1.700:-

866 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    
 grön på litet inrikes brev tillsammans med    
 5 øre Christian X. Clear cancellation    
 18.1.19. (Foto)   500:-

867 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). 20/1 öre med äkthetsstämpel ”L” (Einar    
 Lundström), 20/15 öre med veck. F 8500 (Foto)   800:-

868A HA2 Automathäfte, 1983 Talv, 48 häften. F 7200   400:-
869A  Samling 1978–2005 i SAFE-album med fickor.    

 Nästan helt komplett i fint album, dessutom    
 några äldre påtrycksmärken. Bra kval.   1.200:-

870L  Blandat parti 1975–82. Fyrblock, ark,    
 arkdelar, serier, beg. och postfriskt samt    
 FDC, etc., nominalvärde för  ca 6700,-.    
 Bra kval.   700:-

871K  Lot mest 1940-tal i kuvert. Bl.a. F 6, 7 Iv    
 och 8 samt danska märken med färöiska    
 stämplar på klipp och brev. Ngt blandad    
 kval. (20)   500:-

872A  1975–94 i Leuchtturm-album med fickor.    
 Komplett i album, dessutom tre årssatser och    
 sju häften samt en del dubbletter. Bra kval.   500:-

873K  Ett 60-tal olika fyrblock 1993–2000 samt en    
 del häften och block. Nom ca 1850.   350:-

874P   respektive  samling 1979–91 inkl. fåtal    
 dubbletter. F ca 4500.-.  / 300:-

875P  Samling 1975–90 på Visirblad, fr.o.m. 1980    
 både postfriskt och stämplat med FDC-   
 stämpel. Bra kval.  / 250:-

876P  Samling 1975–82 på blad. En del lite bättre    
 märken och serier. Bra kval. (75)  Mest  200:-

877L  Årsbok 1987-88 samt årssatser 1989-98, 2004    
 och 2007. Nom DK 1.700 samt en samling i    
 album och insticksbok 1975-2006 troligen    
 kompett med alla block.   500:-

878K  Årssatser. 1975–76.   300:-

Grönland / Greenland
879P 10-18 1945 Olika Motiv, komplett serie marginal-   

 fyrblock i utmärkt kvalitet. F 12000 (Foto)   1.700:-
880 22v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 10 øre olivgrön/lila rött påtryck. Fint ex av    
 efterfrågad, svår variant. F 6000 (Foto)   1.600:-

881K P2b Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun, tresidigt,    
 otandat ovan. Praktexemplar av detta svåra    
 märke (F 20000 för fyrsidigt tandat märke)    
 intyg (Befund) Hans Osper. Mycket bra    
 tandning och centrering. (Foto på omslaget)   6.000:-

882 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Vikt    
 hörntand. God centrering.   250:-

883 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. Lätt    
 vikt hörntand. Något ojämn tandning till    
 vänster. Praktcentrering! F 1700   300:-

884 P16 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul,    
 Thiele-klichéer. Vackert    
 hörnmarginalfyrblock i god centrering. F 1600   300:-

885P  Parti. Stora blockenheter även av    
 högvalörer, mycket hörnnummersiffror, etc.    
 Nom. över 3800,- DKK. Bra kval.   900:-

886L  FDC parti 1976–83. Ca 400–500 st (mycket    
 dubbletter), även en del bättre högvalörer,    
 etc. Bra kval.   500:-

887K T1-5 1935 Olika motiv. Fem kompletta serier.   250:-

Iceland, single items / Island, singlar
888 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    

 Close to off-centered. Number cancel 1.    
 Short perfs. F 10000 (Photo)   400:-

889 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Somewhat weakened gum. F 4200 (Photo)   700:-

890 14 1876 Aur values 20 aur violet perf 14 × 13½.    
 Nearly off-centered. F 4400 (Photo)   300:-

891 14a 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred    
 print perf 14 × 13½. Good copy canc.    
 ISAFJORD(-UR) and small part of second canc.    
 F 4400 (Photo)   700:-

892 63-75 1902 Christian IX SET (13). 10 aur gum    
 crease. F 2100   200:-

893 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good    
 centering. Genuine misplaced perforation.    
 F 2000 (Photo)   800:-

894 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 5 Kr    
 defective and 1 Aur (x). F 4500   250:-

895K 106, 210, 213   Brev till USA stpl REYKJAVIK    
 27 XI 35. (Photo page 30)   250:-

896 121-23 1924 Surcharge SET (3). Nice kr 10 on 1kr.    
 F 10500 (Photo)   1.600:-

897 154 1932 King Christian X 40 aur lilac close,    
 unbroken lines. Fair centering. F 2000   200:-

881

ex 879
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898 163 1931 ”Zeppelin 1931” opt 1 Kr blue/brown.    
 Three ex with light corner cancellations.   250:-

899K 169 1925 Views and Buildings 10 aur in pair on    
 cover from RAUFARHÖFN 20.4.31.   200:-

900 204-09 1952 Air Mail SET (3). Block of four, of    
 which two stamps are unhinged. All 50 aur    
 are however hinged. F 2800  / 300:-

901 264 1947 Viking 5 Kr dark brown perf 11½. Nice    
 copy with central cancellations. F 1600   200:-

902 299 1950 Occupations and views 60 aur green,    
 blocks-of-four, in two copies. F 1600   200:-

903 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    
 Good centering. F 1600   200:-

904 315-18 1952 President Björnsson SET (4). In block    
 of four. F 1900   300:-

905K 321-25 1953 Old Manuscripts I, 14 compl. sets    
 (blocks-of-ten and blocks-of-four), fine    
 quality. F 4900 (Photo)   500:-

906L 390-92 BL3   1961 50th Anniv of The University.    
 Package with 500 mini sheets. F 4000   200:-

907 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    
 perf 14 × 13½. Canc. Reykjavik, part of    
 second canc. Cert. Grönlund. Good copy.    
 F 6000 (Photo)   1.000:-

908 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    
 perf 14 × 13½. Missing corner perf,    
 otherwise a good copy. F 6000 (Photo)   700:-

909 Tj11 Official, 1900 Coat-of-Arms 4 aur grey perf    
 12¾ in beautiful block of four, cancelled    
 Reykjavik 17.12.1901. F 1600   200:-

910 Tj56 Official, 1936 Surcharge Þjonusta 7 aur    
 green. Blocks of four, in three copies. F 3000   250:-

911 Tj73 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr    
 red-lilac. F 1200   200:-

Iceland, collections / Island, samlingar
912A Album with more than 700 copies classic–1975 incl.    

several better priced issues and sometimes 2–3 of    
each, official stamps, etc. High catalogue value.    
(700-800)  // 5.000:-

913P Collection 1876–1947 on leaves. Fine quality. (230)  / 2.500:-
914P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but    

lacks the best items. Contains e.g. The Parliament     
and better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 2.400:-

915P Collection 1920–53 on leaves. Many good sets, e.g.    
F 168–209. Fine quality. (170)   2.000:-

916P Duplication lot 1947–70’s on leaves. Containing e.g.    
three sets Views 1950–54, eight sets Mi 337–44, etc.    
F > 57000 acc. to vendor.   2.000:-

917P Collection 1876–1955 on leaves. Incl. better stamps,    
after 1931 almost complete. Fine quality. (280)  / 1.500:-

918P Lot 1876–1980 on leaves. Incl. better stamps. Good    
quality. (500)   1.300:-

919K Collection 1876–1930’s on three stockcards. Only    
better stamps, high catalogue value. Somewhat mixed    
quality. (70)   1.200:-

920A Collection/accumulation 1902–70 in stockbook. Incl.    
many good stamps. Mostly fine quality. (800)  // 1.200:-

921A 1876–2000 in Leuchtturm album without stamp    
mounts. Used and unused, including better, two sheets    
and year set 1999. Also some souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (1.200)  // 1.200:-

922P Accumulation 1902–80 in nine approval booklets,    
incl. better stamps. Fine quality. (400)  // 1.000:-

923K Lot. Varieties and TOLLUR-cancellations. Fine    
quality. F at least 3625 SEK (24)   500:-

924A Collection about 1900–66. A good starter’s collection.  // 500:-
925A Collection ca 1900–79 in Estett album with private    

black stamp mounts. Fine quality. (350)   500:-
926A Collection 1873–1969 in DAVO album with stamp    

mounts. (leaves to 1990 in very god cond.). Fine    
quality. (140)   500:-

927A Accumulation in small stockbook 1902–89, mainly used    
e.g. F 373. Some  e.g. F 325×3, F 436. (600)  / 500:-

928A Collection/accumulation classic–modern in stockbook.    
E.g. F 10, 17–19 . Fine quality. (250)  / 500:-

929P Collection 1944–65 on leaves with stamp mounts. Much    
, but e.g. The Parliament Building . Complete except    
for Viking. Favourable reserve. Fine quality. (130)  / 400:-

930P 102 different full sheets 1969–79, apparently    
complete except CEPT. Low starting price.   400:-

931A Collection 1876–1984 in album without stamp    
mounts. Mostly fine quality. (350)  // 400:-

932 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20–21,    
71–72, 83, 88, 101, 102–03v. Somewhat mixed quality.    
F 4.170 SEK (24)   300:-

933 Lot 1912–52. All different, e.g. F 237–39, 256–58,    
262, 264, 273, 280, 285–87, 303, 305–06, 312–14.    
Fine quality. F SEK 5.545 (29)   300:-

934 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 199, 230, 311,    
Tj6–7, Tj9–10, Tj53, Tj56. Somewhat mixed quality.    
F 4.305 SEK (24)   300:-

935P Collection 1944–64 on leaves incl. Mi 268–79, 281–96    
and 311, etc. In total about 150 different incl.    
many / blocks-of-four. Fine quality.   300:-

936P Apparently complete collection 1944–71 on leaves    
incl. F 268–344, etc. Fine quality. (235)   300:-

937 Lot 1921–52. All differnt e.g. F 178–84, 188,    
195–96, 237–39, 252–58, 311. Fine quality.    
F 3.780 SEK (25)   250:-

938 Lot 1920–71. All different, e.g. F 159, 199, 208–09,    
230, 235–36, 280, 299, 311, 318, 328. Fine quality.    
F 4.060 SEK (27)   250:-

939 Lot 1902–52. All different, e.g. F 134, 137, 143,    
154, 156, 199, 204–09, 230, 299, 311–14. Fine    
quality. F SEK 4.860 (33)   250:-

940 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 25, 83, 176,    
311–14, Tj5–6, Tj9–11, Tj30–32 and Tj38–41. Fine    
quality. F SEK 5.060 (34)   250:-

941 Lot 1902–38. All different, e.g. F 73–74, 82–89,    
113, 117–19, 152–53, 161, 237–39. Somewhat mixed    
quality. F 3.650 SEK (26)   250:-

942 Lot 1902–47. All different, e.g. F 139, 144, 161,    
163–64, 199, 204–11, 232. Fine quality. F 5.600 SEK (27)   250:-

943 Lot 1934–52. All different, e.g. F 208–10, 227–28,    
245, 255, 263–64, 273, 311. Fine quality.    
F 3.940 SEK (24)   250:-

944 Lot 1938–52. All different, e.g. F 237–39, 245, 255,    
261–64, 273, 311, Tj59–68. Fine quality.    
F 4.100 SEK (26)   250:-

945 Lot 1902–52. All different, e.g. F 179–82, 245,    
256–58, 264, 287, Tj39–40, Tj60–68, Tj74. Fine    
quality. F 3.435 SEK (32)   250:-

ex 905
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946 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 11, 15, 17, 28,    
72, 74, 83, 97, 107v. Fine quality. F 3.990 SEK (18)   250:-

947 Lot 1914–30. All different, e.g. F 102, 114–15,    
138–39, 161, 168, 188. Fine quality. F 3.920 SEK (17)   250:-

948K Lot 1930–47. All different, e.g. F 152–53, 184, 189,    
196–97, 204–11, 213–14, 227–28, Block 1. Fine    
quality. F 4.120 SEK (28)   250:-

949K Lot 1922–67. All different, e.g. F 163, 280, 312–14,    
324–25, 353, Block 1. Fine quality. F 2.950 SEK (19)   250:-

950K Lot 1937–71. All different, e.g. F 312–14, 324–25,    
327–29, 340, 342–44, 353, Tj57, s/s 1. Fine quality.    
F 3.810 SEK (27)   250:-

951K Lot 1922–39. All different, e.g. F 164, 199, 208–11,    
214, 228, 232, 255, Souvenir sheet 1. Fine quality.    
F 4.110 SEK (17)   250:-

952P Collection 1902–56 on leaves. Fine quality. (250)   250:-
953P Collection. Approx. 70 different blocks-of-four and    

about 30 pairs 1962–74. Also some older  incl.    
F 268–73 and 281–87, etc.   250:-

954 Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 70–72,    
83–87, 97, 107v, 154. Fine quality. F SEK 4.240 (29)   200:-

955 Lot 1876–1940. All different e.g. F 54, 188, 228,    
232, 237–39, 261, Tj4, Tj6  (), Tj8, Tj47–48,    
Tj60–61. Fine quality. F SEK 3.755 (31)   200:-

956 Lot 1902–30. All different, e.g. F 74, 88, 95, 119,    
138, 154 (thin spot), 161, 162–64. Fine quality.    
F SEK 6.160 (28)   200:-

957 Lot 1931–48. All different, e.g. F 232, 237–39,    
248c1, 255, 257, 259, 261–62, 273, 287. Fine    
quality. F 3.265 SEK (14)   200:-

958 Lot 1930–69. All different, e.g. F 181–82, 280,    
286–87, 312–14, 317–18, 324–25, 328, 353. Fine    
quality. F 3.675 SEK (25)   200:-

959K Lot 1938–54. All different, e.g. F 237–38, 256–58,    
262, 280, 285–87, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29.    
Fine quality. F 3.420 SEK (21)   200:-

960P Lot 1912–48. All different, e.g. Mi 114, 188, 208,    
228, 256–58, 261, Tj39–40, Tj50, Tj59–68. Fine    
quality. F 4.150 SEK (36)   200:-

961K Revenues collection. About 1918–40, 5 aur – 100 Kr    
incl. shades and varieties. Fine quality. (60)   500:-

962 Revenues. Small cancelled lot (17).   300:-
963L FDC accumulation. On special covers, also special    

cancellations, e.g. Chess. Excellent quality. (100)   200:-
964K Cover collection 1911–50. Seven covers, cards or    

Postal stationeries, unusual lot. Mostly fine quality.   1.000:-
965L Kiloware accumulation. Seven official 1/4-kg    

packets, all seals broken, stamps from 1960’s and    
1970’s. Mostly fine quality.   600:-

Finland, single items / Finland, singlar
966 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls.    

 Fournier forgery of a Beautiful copy with    
 box postmark WIBORG (small thin spot).    
 F 20000 (Photo)   300:-

967 6 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on green paper. Pair (one stamp def.). F 1500   250:-

968K M8 Military, 1963. Without overprint on    
 regularly used cover, cancelled HELSINGFORS    
 3.10.63. The stamp is placed on the upper    
 edge of the envelope. Genuine item. (Photo)   350:-

969 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only about 700 booklets made.    
 F 750   250:-

970 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only about 700 booklets made.    
 F 750   250:-

971 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only about 700 booklets made.    
 F 750   250:-

972 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500   500:-

973 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500   500:-

974 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500    500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
975A Nice collection 1866-1983 in Facit album, only    

approx. 30 stamps are missing. Fine quality.   2.000:-
976A Collection 1930–95 in album. Almost complete.    

Fine quality. (1000)  / 1.600:-
977A Collection until 1975 in Estett album. Good early    

material. Modern stamps mainly mint but hinged.    
Fine quality.  / 1.200:-

978A Collection 1937–82 in visir album.    
Fine quality. (1000)  // 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
979A Covers. 27 postal stationeries, covers and cards    

mainly 1870’s–1940’s incl. many sent abroad.   500:-
980 57 I Postcard, Vykort med 10 p, enradig s.k. bystämpel    

 FORSBY, sidostpl BENNÄS 31.12.1906, motiv    
 ångbåten Uleåborg.   250:-

981A Postcards collection 1900–05. 59 early topographic    
cards, many a little better. Mostly fine quality.   800:-

982A Postcards. About 100 postcards from 1899-03, send to    
Sundsvall or unused. E.g. Hämeenlinna in colur by    
Anna Palm. Mostly in very good quality.   800:-

983A Postcards accumulation. Topography, approx. 70    
postcards, in the older smaller format. Mostly fine quality.   500:-

984L Postcards accumulation in shoebox. Mostly    
topography, modern A6, also few covers. (700)   500:-

The Åland Islands / Åland
985A Collection 1984–2001. On stock-leaves in album,    

including a lot of gutter-pairs. Fine quality.  / 600:-
986L Mixed accumulation. FDCs, Postcards, used/xx stamps,    

etc. Mostly fine quality.   400:-
987A Postcards accumulation. Topography, approx. 150    

postcards, almost all in the A6 format, but also    
some older. Mostly fine quality.   700:-

988A Postcards collection 1925–50. Topography, 34    
cards in old smaller size. Mostly fine quality.   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
989P Lot 1870–1995 on two visir leaves incl. some better    

stamps and some cancellations on Oscar. Fine    
quality. F 18700,- (110)  // 1.500:-

990K Lot. Mostly Sweden, incl. some cancellations on    
Oscar, in two approval booklets. Fine quality.    
F 22445 (192)  Mostly  1.300:-

991P Accumulation 1870–1970 on ten visir leaves. Fine    
quality. F 23100 (1200)  Mostly  1.000:-

992A Collection about 1855–1950. Old album with Norway    
a nice no. 1, Denmark, Finland and a little Iceland.    
Mostly fine quality.   1.000:-

993L Collection old–modern in box. Sweden in seven    
stockbooks, including better sets and nice cancella-   
tions. Also one stockbook Iceland with some    
better. Mostly fine quality.  // 900:-

994A Collection in three albums. Åland Islands 1984–98,    
The Faroes 1974–99.   800:-

995L Accumulation in album, envelopes and leaves incl.    
several . E.g. Faroes  1975–91 on Leuchtturm    
leaves, some nice Greenland, postage due stamps    
Sweden, etc.  // 800:-

996L Accumulation in box. Year sets 1979–89 mostly The    
Faroes and Greenland also some from Norway,    
Denmark and Finland. (35)   600:-

997P Lot with smaller collections e.g. Sweden xx/used    
mainly jubilee stamps from 1930’s, Denmark     
1947–74, Norway  1947–57, and Finland    
1940–48 , duplicates, year sets, etc.  // 500:-

998A Three albums, of which two are from Sweden.   500:-
999A Accumulation The Faroes used, Norway mainly used    

and Greenland xx/used in three stockbooks, mostly    
1960–80’s. Greenland F 13 .  / 500:-

1000L Collection/accumulation in box. Sweden lot incl.    
foreign cancellations on Swedish stamps, Scout    
covers 1938–73, Iceland collection 1907–38, used.  Mostly  500:-
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1001A Collection Iceland and Finland approx. 1950–70 with    
several so-so stamps and sets. In total more than    
550 copies plus also approx. 300 stamps other    
countries, mostly United Nations. Fine quality.   300:-

1002A Sparsely filled collection (not Sweden) in two Facit    
albums plus a small box with duplicates incl. e.g.    
Sweden and Iceland  plus some non-Scandinavia.  // 300:-

1003A Collection older–1968 in Facit album. Mostly    
massware, but also nice beginner’s collection.    
Mostly fine quality. (250)   200:-

1004L FDC accumulation 1976–83. Large quantity, partly in    
albums, with e.g. good Iceland. Fine quality.    
Approx. 10 kg.   600:-

1005L FDC accumulation in banana box. Approx. 1965–89    
from Denmark, Iceland, Finland in three shoeboxes,   
The Faroes in album. (Hundreds)   500:-

1006L Postcards accumulation. Box with covers and    
postcards, mostly from Sweden and Denmark.   400:-

1007L Kiloware accumulation. Large box, incl. Sweden,    
Finland, Norway and some Iceland.   500:-

Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1008L Collection/accumulation on leaves. Good quality.    
(Thousands)  Mostly  1.600:-

1009P Lot. Switzerland, incl. three pairs Sitting Helvetia,    
Liechtenstein and Portugal. Better stamps on stock    
sheet. Fine quality. Mi 3030 € (50)  Mostly  1.500:-

1010A Collection/accumulation 1940–80 in visir album.    
Mostly France, Benelux, Andorra and Greece,    
many sets. Fine quality. (800)  Mostly  1.500:-

1011P Lot 1854–1950 on Visir leaves. Switzerland and    
Portugal, incl. Mi 121 , sign. Richter, 1132B .    
Fine quality. Mi 3560 € (53)  // 1.200:-

1012A Collection 1849–1958 in Schaubek album without    
stamp mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl.    
better stamps. Mostly fine quality. (800)  / 1.000:-

1013A Four albums with more than 250 different mini-sheets    
mostly 1960’s–1991. E.g. Channel Islands, Germany,    
Ireland, Belgium, Scandinavia incl. Iceland BL1, etc.   1.000:-

1014A Collection to 1940 in Schaubek album without stamp    
mounts, appr. 3.700 stamps (appr. 650 from Germany).    
Mostly fine quality.  / 1.000:-

1015A Accumulation 1980–90 in album. Mini-sheets, mostly    
Monaco, Portugal and Channel Islands. Fine quality.    
(145)   1.000:-

1016A Collection classic–appr 1950 in big album. Mostly    
from Italy, Portugal and Spain. Mostly fine    
quality. (1000)  Mostly  1.000:-

1017P Lot on leaves. Older stamps mostly Sweden and    
Switzerland, Sweden insured cover 62 öre 1880,    
Portugal Bl 5, 7 , etc. Low reserve. Mixed    
quality. (60)  // 800:-

1018A Collection classics–1940’s in Schaubek album    
without stamp mounts. Several medium priced    
items. Also some covers. Somewhat mixed    
quality. (700)  // 800:-

1019L Old–modern in five Visir albums, including east    
Europe, Greece, Switzerland, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.   800:-

1020L Old–modern in removal box. Hungary, Sweden,    
Netherlands, etc. in 16 albums. Also two empty    
stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  // 800:-

1021A Collection modern in album. Much Scandinavia,    
Gibraltar, etc. in two stockbooks and gift sets.    
Fine quality.   600:-

1022P 1954–90 on Visir leaves. San Marino, with a few x,    
and Italy. Many complete sets. Fine quality. (600)   500:-

1023A 1980’s–90’s in album. Mostly souvenir/mini-sheets,    
including Monaco, Portugal, Iceland, Turkey, etc.    
Also some better. Fine quality.   500:-

1024L Accumulation in box with e.g.: Ten stamp booklets    
from e.g. Britain (five), blocks 1987–93 from e.g.    
The Netherlands and Portugal.   500:-

1025L Collection old–modern in box. Covers, postcards,    
stamps on visir pages and in four small albums.    
Mostly fine quality.   500:-

1026L 1940’s–modern in banana box. Swedish face value,    
xx UN, FDCs, duplicates, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1027L Collection/accumulation in box. Great Britain,    
Channel Islands, Denmark, in three stockbooks,    
also British PHQ cards and aerogrammes.   500:-

1028K Lot mostly classics on Visir leaves. Some unusual    
Italy and Portugal, also others. Mixed quality. (14)  // 300:-

1029A Collection classics–1980’s in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality. (1000)   300:-

1030A 1970–90’s in album. Sweden year sets 1982, 1987,    
Danish, Norwegian booklet, etc. Fine quality.   300:-

1031A Collection/accumulation 1920’s–60’s in stockbook.    
E.g. Switzerland and some others. (150)  Mostly unused 250:-

1032P Year sets, year books, etc. lot, e.g. Britain    
Collector’s Pack 1984–89.   400:-

1033P Year sets, etc. from e.g. Cyprus, Åland Islands    
and collector’s packs from Britain.   400:-

1034L Covers. Box with about 500 covers, many from    
Soviet Union and East Europe. Mostly modern.   500:-

1035L Cover accumulation in shoebox. Mostly 1950–modern.    
(400)   500:-

1036K Cover lot. Cover franked with Switzerland Pro    
Juventute 1918, cover franked with two Neapel    
Mi 3 and a postal stationary wrapper from    
Romania to Sweden.   400:-

1037A Postcards. Appr. 120 in a box, approx. 1900–05, e.g.    
letter cards from Sweden, appr. 60 from Germany and    
several ”Gruss aus”. Many unused in fine quality.   1.000:-

1038L Postcards old–modern in removal box. Mostly Sweden,    
but also Germany, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 22 kg.   800:-

1039A Postcards collection 1900–05. 96 early topographic    
cards, many a little better, much Germany but also    
Switzerland, Romania, Norway, etc., many sent to    
Sweden. Mostly fine quality.   600:-

1040P BALTIC STATES Collection 1918–28 on leaves.    
Some a bit better stamps. Fine quality. (300)   800:-

1041A BALTIC STATES 1990–2008 in three stockbooks.    
Including many souvenir sheets. Fine quality.   800:-

1042A EAST EUROPE 1950–70’s in visir album.    
97 souvenir sheets from Romania, Hungary and    
Poland, Including a few used. Mostly fine quality.  / 500:-

1043P EAST EUROPE Collection/accumulation mostly    
classics–1940’s in ten old approval booklets. Much    
Czechoslovakia but also e.g. Hungary. Somewhat    
mixed quality. (500)  / 250:-

1044P EAST EUROPE Accumulation 1940–70. In eight    
approval booklets, also few early Romania.    
Fine quality. (600)  // 250:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1046L Collection classics–1960’s in 14 large Scott albums.    

Very comprehensive collection with many medium-   
priced and better stamps (of which the photographed    
ones are only examples and not necessarily the best    
ones in the lot). The main value is indeed on the    
POPULAR BRITISH COMMONWEALTH. E.g.    
Oceania, Rhodesia, British West Indies, Nevis,    
Natal and much more. From non-BC we note e.g.    
Albania. A nice lot for the worldwide or common-   
wealth collector that can be recommended!    
Please inspect! Mostly fine quality. (Many    
thousands) (Photo)  // 40.000:-

ex 1046



33

1047A Collection 1840–1902 in big old Schaubeks    
Illustriertes Breifmarken Album - Jubiläums    
Ausgabe. Old ”grandfather’s” collection with    
many medium-priced to better stamps, catalogue    
value acc. to vendor AT LEAST 100 000 €! E.g.    
Germany incl. States, Britain, Switzerland, Japan    
and USA. Very mixed quality including on    
depicted stamps (which are selected more to show    
the ”character” of the collection rather than    
showing the key items.) A great opportunity for    
the general collector. (3000) (Photo)  Mostly  30.000:-

1048L Accumulation. Enormous hoarding in more than    
50 stockbooks in four boxes with various material,    
sometimes a bit unstructured with e.g. complete xx    
sets together with old used material. Do not expect    
any great rarities, but a very good variation and    
better material does occur! Reasonable reserve    
and a great sorting experience!  // 10.000:-

1049L Accumulation classics–modern. Broken down    
Tarifold (Swedish=butiksställ) with large amount    
sets and singles on display leaves incl. many    
medium priced items, priced in USD. Very    
good variation, high value, heavy!  // 6.000:-

1050L Accumulation classics–modern in twelve    
albums/stockbooks. Quite good lot in very good    
variation incl. many  stamps and sets and also    
souvenir sheets. E.g. Vatican, San Marino,    
Germany, Eastern Europe, British colonies and    
more. Fine quality. (Many thousands)  // 4.000:-

1051K 1870–1950. Italy, incl. colonies, Fiume, Turkey,    
Switzerland and Germany. Fine quality.    
Mi 5830 € (192)  / 2.300:-

1052K Lot 1870–1930. Italy, Vatican, Turkey and USA.    
Fine quality. Mi 4950 € (96)  / 2.000:-

1053K Accumulation older. 19 previously unsold lots.    
Reserve price has been over SEK 6.500.    
Mixed quality.  / 2.000:-

1054P Accumulation 1900–50 on eight Visir leaves. Incl.    
Germany, Italy, France and some Asia. Fine quality.    
Mi 4300 € (800)  // 2.000:-

1055P Accumulation 1860–1970 on eight Visir leaves.    
Incl. Italy, France, Germany and Asia.    
Fine quality. Mi 4440 € (900)  // 2.000:-

1056P Accumulation 1900–50 on eight Visir leaves. Incl.    
Italy, Germany, Switzerland and France. (1000)  // 2.000:-

1057K Lot 1870–1950. Germany, Switzerland, Italy and    
Malaysia, etc. Better stamps in two approval    
booklets. Fine quality. Mi 5560 € (192)  Mostly  1.500:-

1058P Accumulation 1850–1920 on ten stock cards. Many    
older, incl. reprints, fakes. Mixed quality. (280)  // 1.500:-

1059P Lot 1850–1920 on ten stock cards. Many older    
stamps, incl. reprints, fakes. Mixed quality. (300)  // 1.500:-

1060A Collection classic–appr 1920 in two old Maury    
albums in good condition, with many better, but    
often defect stamps. Mixed quality. (1000)   1.500:-

1061K Lot. Germany, Switzerland, Asia and USA better    
stamps in two approval booklets. Fine quality.    
Mi 2690 € (192)  Mostly  1.400:-

1062P Accumulation 1870–1970 on Visir leaves. Incl.    
Switzerland, Italy and Asia. Fine quality.    
Mi 4000 € (550)  // 1.400:-

1063A Collection/accumulation old–modern in stockbook.    
E.g. Commonwealth, Coronation Omnibus set ,    
Asia, Europe.  // 1.200:-

1064L old–modern in banana box. UN including s/s 1,    
Norway, British colonies, Hungary, etc. in eight    
albums. Mostly fine quality.  // 900:-

1065P Lot on stock cards. Mostly India, Bangladesh incl.    
thematic sets . Asia mostly Arab countries lot    
used, 89 stamps with high cat value. Mostly fine    
quality. SG £1100 (360)  / 800:-

1066L Accumulation in removal box. Duplicates in boxes    
and stockbooks, also some covers, postcards and    
literature. Approx. 17 kg. (Thousands)  Mostly  800:-

1067L Collection/accumulation in removal box. Incl.    
collections Great Britain, USA and Europe in    
Schaubek album, duplicates in stockbooks, boxes    
also covers, etc. Approx. 19 kg. (Thousands)  Mostly  800:-

1068L Collection/accumulation in removal box. Duplicates    
in envelopes in five boxes, ten stockbooks/albums,    
few covers, etc. Approx. 15 kg. (Thousands)  Mostly  800:-

1069L classic–modern in three boxes with much Sweden,    
Hungary, etc. Mostly fine quality.   700:-

1070A Collection classic, mostly Europe in two stockbooks.    
Very mixed quality. (190)   600:-

1071L Collection old–modern in four albums. Mostly old.    
Mostly fine quality.   600:-

1072L Collection modern in box. Mixed thematics in eight    
albums, cars, sport, art, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  // 600:-

1073L Mixed accumulation. Removal box filled with covers,    
FDC, stamps in albums, boxes, etc. Approx. 26 kg.   600:-

1074P Treasure lot on leaves.  / 500:-
1075P Accumulation. Mainly Scandinavia and Germany    

incl. better. Fine quality.  // 500:-
1076A Collection/accumulation classics–1970’s in    

stockbook. Mostly Europe, especially eastern Europe.    
Some a bit better. Somewhat mixed quality. (600)  // 500:-

1077A Accumulation modern in stockbook.    
Appr. 190 blocks. Fine quality.  / 500:-

1078A Collection in three stockbooks. Incl. South America,    
Israel and Greece. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  500:-

1079A Collection. Three stockbooks with mostly Germany,    
but also Canada, and USA. Mostly fine quality. (1000)  // 500:-

1080A Lot 1920–60’s in visir album.    
Mostly fine quality. (450)  Mostly  500:-

1081A in three albums. Old, small, nice Schaubek album    
with appr. 1300 stamps; thematics collection with    
mostly Felines appr. 220 stamps.  // 500:-

1082A 1920’s–modern in three stockbooks. Norway,    
Finland and Israel, including some interesting.    
Mostly fine quality.  / 500:-

1083A Collection appr 1860–90. Some better, but often    
defect stamps. Mostly glued on album leaves in a    
very old album (1880?). Inferior quality. (600)   500:-

1084A Collection classic–appr 1920. Maury-album. Some    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  Mostly  500:-

1085A Collection classic–appr 1930. Some a bit better    
stamps. Mostly fine quality. (300)   500:-

1086A Collection 1850–1939 in Schaubek album without    
stamp mounts. Incl. few classic stamps. (500)  / 500:-

1087L Big box with several thousand stamps.   500:-
1088L Big box with several thousand stamps.   500:-
1089L Accumulation cut pieces in two boxes with several    

thousands stamps.   500:-
1090L Accumulation old–modern in box. Mostly Europe    

with much Denmark, including some booklets,    
modern covers from Hong Kong, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1091L Collection classic–1970’s in box. Costa Rica,    
Ceylon, Australia, etc. in four albums and visir    
albums. Mostly fine quality.  // 500:-

1092L Collection old–modern in removal box. In 13    
stockbooks, envelopes, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.   500:-

1093L Accumulation in box. Many from Sweden, incl .  Mostly  500:-
1094L Mixed collection in banana box, filled with German    

covers 1980’s with very fine cancellations, good    
mint material (hinged or not), covers, albums and    
boxes. Fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

1095L Mixed accumulation. Removal box filled with covers,    
FDCs, picture postcards, stamps in albums, boxes,    
etc. Approx. 22 kg.   500:-

1096L Accumulation mostly before 1950 in box. Mostly fine    
quality. (5000)   500:-

1097L Accumulation mostly before 1950 in box. Sorted in    
envelopes per country. Mostly fine quality. (3000)  Mostly  500:-
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1098L Accumulation in box. Residue collections,    
duplicates, covers, etc. Approx. 11 kg.  // 500:-

1099L Accumulation in box. Residue collections, duplicates    
in 19 stockbooks/albums. Good quality.    
Approx. 11 kg.  Mostly  500:-

1100A Used in five stockbooks with thousands of stamps.   500:-
1101P Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s    

on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph    
stamps. (450)  / 400:-

1102L Accumulation old–modern in removal box.    
Collections, covers, duplicates. Including    
Scandinavia, Spain etc. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  // 400:-

1103L Accumulation in removal box. Stamps in five    
album/stockbooks, empty albums, utensils, literature    
and large envelopes, etc. Approx. 26 kg.  // 400:-

1104P Collection more than 400 copies India & Ceylon    
classic–1970 on leaves incl. some a bit better    
early issues.  Mostly  300:-

1105P Accumulation 1880–1960 on leaves. Mostly fine    
quality. (550)  / 300:-

1106A 1959–87 in album. Pope visiting different countries.    
Much Poland with  souvenir sheets and FDCs.    
Fine quality.  / 300:-

1107L Box with duplicates, Sweden included.   300:-
1108P Collection/accumulation 1910’s–40’s on leaves. Some    

British Colonies, etc. (nothing from Africa).    
Somewhat mixed quality. (100)  / 200:-

1109P Accumulation 1870–1930 in small album. Incl. a few    
old covers. Very mixed quality. (120)   200:-

1110A Collection/accumulation mostly 1918–50’s in album.    
Some eastern Europe and e.g. Monaco and Palestine,    
often duplicated. Somewhat mixed quality. (500)  / 200:-

1111P Revenues accumulation on stock cards. Many India and    
states. (300 + 22 documents)   500:-

1112L FDC collection in two boxes with e.g. Austria, Isle    
of Man and USA. (500–700)   500:-

1113L Covers classic–modern in box. USA, Soviet,    
Scandinavia, Asia, etc. Also post cards, FDCs.    
Mostly fine quality.   800:-

1114L Covers old–modern in album and loose. Scandinavia,    
British colonies, Europe, etc. Mostly fine quality. (400)   600:-

1115A Covers 1890’s–1940’s in two albums. 37 German    
address cards for parcels 1914, 30 covers/cards and    
some stamps. Mostly fine quality.   500:-

1116L Covers. Two boxes with mostly FDC, many from    
Finland and USA.   500:-

1117L Cover accumulation in box. Incl. Iceland FDCs, also    
some stamps Sweden, e.g. Oscar nice cancellations.   500:-

1118L Lot with postal stationery, used/unused, some to    
Sweden from e.g. USA + Oskar II Jubilee 1872–97    
5 öre unused, approx. 200 copies.   300:-

1119P Air mail. Cover FFC from France–USA, canc.    
”BORDEAUXA PARIS 49” and a circular about Air Mail    
Services in Ceylon feb. 1938 with Rates, Air Route    
and App. Gain in Time.   300:-

1120L Postal stationery accumulation in box. Old-modern. (400)   500:-
1121A Postcards collection. Old album with about 140 cards    

in old smaller size, much Swedish and foreign    
topography incl. several better. Mostly fine quality.   1.000:-

1122L Postcards old–modern in removal box. Mostly modern    
post cards in albums and boxes. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.   800:-

1123L Postcards. Ships. Approx. 100 cards, mostly older.   700:-
1124A Postcards. Ships. Approx. 100 cards (some    

duplicates), mixed old/modern.   600:-
1125A Postcards lot. Railway, mostly locomotives, old–   

modern, incl. better. (110)   600:-
1126L Postcards accumulation in box. Topography in small    

size, in black and white. (600)   600:-
1127A Postcards accumulation. Mostly older incl. better    

cards. (160)   500:-
1128A Postcards lot. Ships old–new, incl. better. (130)   500:-
1129L Postcards accumulation in shoebox. Topography,    

older, small size in colour. (700)   500:-
1130L Postcards accumulation in box. Mainly topography,    

modern A6 in colour. Approx. 16 kg. (3000)   400:-
1131L Postcards accumulation in box. Topography, modern A6    

in colour. Approx. 14 kg. (3000)   300:-
1132P Cinderella lot. Mixed lot revenues, labels, locals,    

charity seals, etc., many India. (450)   500:-

Continental collections / Världsdelssamlingar
1133L AFRICA Cover accumulation in box. (300)   500:-

1134L ASIA Collection old–modern in three Visir albums,    
including some interesting China, Japan, Korea, etc.    
Mostly fine quality.  // 1.000:-

1135A ASIA Collection in album. Noted are Japan, Taiwan,    
China, and Thailand. Some a bit better stamps.    
Mostly fine quality. (250)  / 500:-

1136L ASIA Cover accumulation shoebox. Mostly modern.    
(250)   500:-

1137A ASIA Postal stationery collection/accumulation    
1960’s–modern in stockbook. Mostly used India.    
Also Pakistan, some, etc. Mostly fine quality. (250)   500:-

1138P EAST ASIA Lot. China, Japan, Vietnam. Good    
quality. (50)  / 300:-

1139P SOUTH AMERICA 18 covers to Sweden 1942–45 with    
censorship. Cancellation O.A.T., marked ”PANAIR VIA    
NATAL BOLAMA LISBOA”, etc. Interesting lot.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1140L Thematics, mostly used. Animals, flowers, sport,    

etc. in three thick stockbooks with stamp mounts.    
Lots of stamps!  Mostly  750:-

1141A Aeroplanes. Postcards collection. Mostly military,    
many WW2 incl. many German, about 100 cards.    
Mostly fine quality.   1.000:-

1142A Aeroplanes. Postcards collection. Non-military, also    
airports, about 100 cards, mostly modern. Mostly    
fine quality.   600:-

1143A Art. Visir album with several nice sets.  / 600:-
1144L Art and Literature, Collection in twelve albums.    

Approx. 18 kg.  // 700:-
1145A Birds. Collection mostly used modern material in    

three albums, including some souvenir sheets.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1146A Disney. Collection modern in stockbook. Mostly xx,    
a few used. Good quality. (400)  / 300:-

1147A Gandhi, Lot stamps and mini-sheets, also 90 postal    
stationaries and labels, etc. Fine quality. (47)   500:-

1148A Nude. Postcards accumulation. Paintings of nude    
ladies, 33 cards in old smaller size. Mostly fine quality.   600:-

1149K Olympics. Lot on stock cards. Poster stamps e.g.    
Stockholm 1912, ten different, Amsterdam 1928, USA    
1940, four blocks-of-four. Fine quality. (34)  / 500:-

1150K Olympics. Lot on stock cards. Finland 1940 round    
seals in six different languages. Excellent quality. (6)   500:-

1151A Olympics. Collection 1988 in two Borek albums incl.    
many mini-sheets and covers and few coins.    
Excellent quality. (150)   500:-

1152P Olympics. 1988, Netherlands, Stadspost 60th    
anniversary of olympic games in Amsterdam, set of    
eight depicting the 1928 set. Imperf blocks of ten.  () 500:-

1153P Olympics. Telegrams. London 1948, congratulations    
telegram to the goldwinning Swedish football team.   500:-

1154A Scouting. Collection/accumulation. Collection in    
album and seven approval booklets + Domfil    
catalogue. (800)  // 500:-

1155A Ships. Collection. With many better souvenir    
sheets. Fine quality.  Mostly  600:-

1156A Ships. Postcards accumulation. Ships, about 150    
cards, Swedish or foreign, old or (mostly) modern,    
military or not. Mostly fine quality.   500:-

1157A Slania. Collection with approx. 100 stamps in    
stockbook: Monaco (60); Denmark (three); Sweden    
(seven); Iceland (three); San Marino (eight);    
England (14); FN (six); USA (four). Some stamps    
and blocks signed by Slania, e.g. Prince Rainer III,    
Princess Grace (Kelly), Slania’s 1000th engraved    
stamp, Swedish rococo, Swedish Film history,    
Music in Sweden.   600:-

1158P Slania. World Champions in Boxing, 23 different.   300:-
1159P Slania. 1991 on leaves. Folder with imperf. stamp in    

colour, the coronation of Swedish king Gustav III.    
Total print run 8.000. Fine quality.  () 250:-

1160K Slania. World heavyweight boxing champions, 15    
different PAIRS.   250:-

1161P Slania. World heavyweight boxing champions, complete    
set (23) + folder (series nr 1).   250:-

1162P Slania. ”Mountain stream” in grey, 74/350. Signed by    
Slania. Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 2.500:-

1163P Slania. ”West Coast” in grey-green. Marked ”Prov”    
and signed by Slania. Mounted in an elegant    
passepartout.  () 1.800:-

1164P Slania. ”Grunwald” in grey on yellow paper. Signed    
”Slania”, 330/500. Mounted in an elegant    
passepartout. (Photo)  () 1.600:-
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1165P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 251/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.500:-

1166P Slania. ”Horse licking rear leg”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 204/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.500:-

1167P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 181/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.500:-

1168P Slania. ”Grunwald” in grey on white paper. Signed    
”Slania”, 378/500 (horizontal coloured line (not    
disturbing) from printing process, at top). Mounted    
in an elegant passepartout.  () 1.000:-

1169A Space. 1960’s–80’s in two stockbooks. Including    
some souvenir sheets. Mostly fine quality.  / 500:-

1170 Space. France Mi 1480 Philatec 1964 with Yuri    
Gagarin’s signature on the margin.   600:-

1171A Sport. Collection/accumulation in two albums.    
Several sets.  // 600:-

1172A Sport. Collection 1936–60 in two stockbooks. Incl.    
Olympics. Fine quality. (600)  / 500:-

1173K Sports in glassine envelopes. All different. (325)  / 800:-
1174A U.P.U. Collection 1949 in two stockbooks. E.g. many    

medium-priced/better sets like Italy, Hungary perf    
and imperf 3 ft stamp (all mentioned are ), etc.    
Fine quality. (300-350)  / 1.200:-

1175L WWF. Collection modern in four albums and two    
boxes. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  / 800:-

Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
1176K 456-57, Zw 1   Obligatory Red Cross stamp on registered    

 cover, TIRANE 17.9.48 to Durres. (Photo)   1.800:-
1177 456-58 U   1948 5th Anniversary of People’s Army SET    

 (3). Imperf set. EUR 220 (Photo page 36)  () 600:-
1178K 521 1952 Airmail overprint 0,50 on 2 lek on    

 cover with mixed franking TIRANE 22.9.57    
 to Bulgaria.   500:-

1179K B1460 1970 Industries 20 Q on registered express    
 cover with mixed franking SHENGJERGJ    
 1.4.72 to Tirana. (Photo)   800:-

1180 2420 1989 45th Ann of Liberation. 80 Q missing    
 black print.   250:-

1181K  Serbian Occupation, Serbia Mi 96, 120-27    
 overprinted ”ELBASAN” on censored cover    
 to Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15. (Photo)   1.400:-

1182P  Collection 1913–40 on leaves. Incl. better    
 sets . Fine quality. (180)  / 1.000:-

1183K  Lot 1962–2002 on stock cards. Fotball World    
 Championships sets and mini-sheets.    
 Fine quality.   700:-

1184P  Small lot of booklets with costumes 2001–05.    
 Mi 2786–97, 2846–57, 2908–19, 3033,    
 44, 3060–77.   600:-

1162

1165

1167

1166

1164

1176

1190

1179

1181
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Algeria (FR) – Australia
1185K  Algeria (FR) Postcards. 59 picture    

 postcards. 1915 mostly black-and-white    
 stampless postcards from Guelma (d/s on    
 view sides) to Le Treport military hospital in    
 France with Le Treport arrival d/s and CORPS    
 d’ARMEE cachets, wide range of animated    
 scenes incl. military ceremonies and native    
 gatherings, plus others showing mosques &    
 the well preserved Roman ruins in Guelma.    
 Fascinating group.   700:-

1186K  Algeria (FR) Postcards. 68 picture postcards    
 from 1915. Fascinating array with many views    
 of Guelma, also groups & native portraits,    
 camels, ancient ruins, etc., many attractive    
 Geiser cards, mostly with 5 c Sower tied to    
 the view side. Also nine French cards.   700:-

1187 71 Andorra (ES) 1972 Europa CEPT 8 Pta.    
 EUR 130   250:-

1188P  Argentina Collection 1858–1965 on leaves.    
 Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly  250:-

1189K  Argentina Buenos Aires One unused and    
 one used SPERATI FORGERY of the green    
 stamp, also a signed essay overprinted    
 ”Reproduction Interdite”. (Photo)  / 1.000:-

1190 114 Australia 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green.    
 Block-of-four. Two copies , one of them    
 slightly stained. (SG 140). (Photo page 35)  / 300:-

1191A 640, 672, 753   Australia 1977-81 high value    
 definitives (paintings) $2, $5, $10. 20 of each    
 in SPECIMEN sets from the Australian post    
 office, EUR 680 for stamps not overprinted    
 with Specimen.   500:-

Austria
1192 3Xav 1850 Coat-of-arms 3 Kr red wmk 1. Thin    

 paper, 0.06 mm. Two copies with full    
 margins. EUR 80   200:-

1193 16a 1858 Newspaper stamp light blue. Good copy    
 without faults, partly close cut in lower    
 right corner. Kurzbefund Kimmel.    
 EUR 700 (Photo)   1.000:-

1194 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. Short perf    
 and partly cracked gum. EUR 220   200:-

1195 40 IIa 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine    
 print, perf 9½. Creased corner perf. EUR 200   200:-

1196 139-56 1908 Franz Joseph SET (18), (2 and 25 short    
 perfs., a few values with traces of ink on    
 backside). EUR 90   200:-

1197 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. Nice    
 copy of scarce stamp. EUR 600 (Photo)   1.000:-

1198 246 IA 1919 Surcharge on 10 Kr 25×30 mm. EUR 110   200:-

1199 498-511 1929 Landscapes short SET, missing Mi 498,    
 508 and 510 (12). 60 g light corner crease.    
 EUR 520   400:-

1200K 551-54 1933 FIS championship SET (4). On official    
 postcard Innsbruck 13.11.33 FIS-Weltkämpfe    
 1933 (12 g crease in upper margin, stamp    
 over edge). EUR 350 (Photo)   600:-

1201 555-56 1933 WIPA Exhibition SET both type of    
 papers (2). Very fine quality. Mi 556A with    
 right sheet margin. EUR 1000 (Photo)   1.400:-

1202P  Accumulation classics–1937 on stock cards.    
 E.g. complete sets and better stamps, main    
 value on stamps from 1908 onwards, also some    
 good back-of-the-book material, interesting    
 lot with a reasonable reserve! Fine quality.    
 (1000-1200)  // 3.500:-

1203A  Collection 1918–81 in album. Incl. better    
 stamps, few missing after 1945. Fine    
 quality. (800)  Mostly  1.600:-

1204L  Box with thousands of stamps 1950’s–1987,    
 mostly five sets of each incl. blocks-of-   
 four, some souvenir sheets, etc.   1.200:-

1205L  Accumulation 1915–60 in envelope. Incl.    
 better stamps/sets, e.g. Mi 952–54 . (400)  / 1.000:-

1206P  Collection 1850–1936 on leaves. Incl.    
 better, e.g. 1908 10 kr, Fieldpost and    
 foreign P.O. Mostly fine quality. (700)  / 800:-

1207K  Lot on approval leaves,    
 many old stamps. (335)  / 700:-

1208P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Small lot, including e.g. Mi 450–67    
  and some other better. (40)  / 300:-

1209A  Collection 1870’s–1970’s in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 300:-

1210P  Collection 1950’s–80’s on leaves. Mostly    
 good quality. (400)  / 250:-

1211P  Study collection Folk costumes Mi 893-926    
 and 978-80 specialized with varieties. (200)   200:-

1212A  FDC collection 1940’s–64 in album. Good    
 coll. FDCs/FD-cancelled covers incl. e.g.    
 better ones from the 1940’s and 1950’s. Cat.    
 value acc. to list more than EUR 4000.    
 Unusual offer! Fine quality. (200–225 units)   2.800:-

1213L  FDC collection 1947–80 in six albums in    
 banana box. Including some better, e.g.    
 Mi 868–77 on two covers and 878–84. Mostly    
 good quality. Approx. 13 kg. (500)   700:-

1214K  Covers. 44 covers and cards mostly sent    
 abroad, some censor and P.O.W., etc. Mainly    
 1880–1950’s.   800:-

1215K  Covers. 44 covers and cards mainly 1870’s–   
 1950’s incl. many sent abroad, some Field    
 post, etc.   700:-

1216 8 Levant 1883 Coat of Arms 2 soldi. Cancelled    
 in Alexandria. EUR 220   200:-

1217 8 IIb Lombardia-Venetia 1859 3 So bluish green.    
 Cert. Ulrich Ferchenbauer. EUR 150   200:-

1218P 22A-48A   Military post, general issues 1915 Franz    
 Joseph. Two sets with resp. 21 different    
 values in imperforated colour trials. (Photo)  () 500:-

1200
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Bahamas – Bechuanaland
1219 43 Bahamas 1912 King George V £1 green/black.    

 Light cancel. EUR 380   250:-
1220L  Barbuda Accumulation classics–1970’s in    

 23 stockbooks. Large acc. incl also souvenir    
 sheets, unusual offer! Also Antigua. Mostly    
 fine quality. (1000)  // 4.000:-

1221 9 Bechuanaland 1887 ½ d orange-red with    
 SPECIMEN overprint.   250:-

Belgium
1222 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 (Photo)   250:-
1223 835-37 1949 Culture souvenir sheet 21. EUR 180   300:-
1224A  Collection/accumulation 1848–1976 in    

 stockbook. Many better, favourable reserve.    
 Mostly good quality. (2000)  // 1.500:-

1225A  Collection 1849–2005 in big stockbook. Incl.    
 many good used stamps/sets. Mostly fine    
 quality. Mi > 2500 € (1500)  Mostly  1.400:-

1226A  Collection 1860–1950 in album. Incl. better    
 sets and mini-sheet. Favourable reserve.    
 Fine quality. (800)  / 1.200:-

1227A  Collection 1850s–1950’s on leaves. Some    
 better, also Netherlands. Mostly fine    
 quality. (700)  / 500:-

1228A  Collection/accumulation 1849–1953 in visir    
 album. Including a lot of colour varieties.    
 Mostly fine quality. (750)  / 500:-

1229K  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2,    
 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet    
 7. Fine quality. Mi € 594 (24)   300:-

1230P  Collection 1849–1940 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (470)  / 300:-

1231A  Two albums with about 330 stamps classic–   
 modern incl. duplicates, containing many    
 medium issues.  // 300:-

1232  Lot 1905–48. All different, e.g. Mi 344–46,    
 351, 380–85, 400, 428, 526–27, Railway 11,    
 Parcel 6, 11, Telegram 4–5. Fine quality. Mi    
 € 583 (26)   250:-

1233P  Collection/accumulation appr. 1850–modern    
 in stockbook. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)   250:-

1234A  Collection back-of-the-book in stockbook.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly  250:-

1235K  Covers. 21 covers, postal stationery and    
 cards mainly classic–1940’s incl. many sent    
 abroad and some censor, etc.   500:-

Bolivia – Bosnia and Herzegovina
1236  Bolivia 1868–1909. All different, e.g. Mi 3,    

 5 (), 6 (thin), 7 (), 10, 14–16, 21, 32,    
 43–44 I, 73–76. Mostly fine quality.    
 Mi € 1.146 (25)  / 600:-

1237P  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918    
 on leaves incl. e.g. Mi 1–58, 64–79 and    
 postage due stamps, etc. Mostly fine    
 quality. (150)  / 300:-

Brazil
1238 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut.    

 EUR 800 (Photo)   500:-
1239 1 1843 Bulls eyes 30 R black (thin spot, cut    

 left marg). EUR 800 (Photo)   500:-
1240 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Signed Senf.    

 EUR 1700 (Photo)   1.400:-
1241 Zp10 ”Luftschiffbau Zeppelin GmbH” 1930 5000    

 on 1300 Rs in pair. EUR 150   300:-
1242  1844–99. All different, e.g. Mi 4, 6, 28–29,    

 33, 36, 43–45, 51, 63, 91a+b, 129. Mostly    
 fine quality. Mi € 512 (24)   500:-

1243  Small lot of eight imperf pairs, all proofs    
 of definitive stamps 1930’s. Four different.  () 500:-

1244A  Collection 1910’s–60’s incl. also many     
 stamps, lots of duplicates and many    
 medium issues. Not valued but favourable    
 reserve. (Hundreds)  Mostly  500:-

1245A  Collection 1906–84 in album without stamp    
 mounts. Mostly , but quite a lot  after    
 1960 as well. Fine quality. (450)  / 500:-

Britain
1246 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    

 Maltese Cross 3 (heavy crease), 9 on piece,    
 10 (thin spots), 12. SG £745.   800:-

1247 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Maltese Cross 4. SG £400. (Photo)   600:-

1248K 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    
 Plate 35 on cover from Grantham, obliterated    
 with Maltese Cross in black and plate 83 on    
 cover from Oldham.   250:-

1249 4 1841 2 p blue plate 4, watermark inverted,    
 thin spot. SG £550.   500:-

1250 4 1841 Queen Victoria 2 p in strip of 3 HA-HC    
 on cover to Sweden 1853.   800:-

1251K 5, 9 6 pence embossed (cut lower marg) and 2    
 pence on Continental Paid Letter via Ostende    
 to Berlin. Red French transit postmark    
 struck on stamps. (Photo)   400:-

1252 6, 10 1847 Queen Victoria embossed 10 p (cut in    
 picture) and 1 p on cover to Italy via    
 Marseile. (Photo)   1.200:-

1253 10 Queen Victoria 1 p Wmk large Crown, Die II    
 Alphabet II, Perf 14, reserve plate 16 on    
 cover Kendal 1862.   250:-

1254K 10, 19 Cover to Paris via Calais 1862.   250:-
1255 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    

 green, wmk 5 (Emblems). On piece with 2 p    
 plate 9. EUR 180   250:-

1256 15, 17 Queen Victoria 2 p plate 9 and 1 Sh without    
 corner letters on cover to Sweden. (Photo)   800:-

1257K 16, 24 Queen Victoria 1 p plate 147 and 4 p plate    
 12 on cover to Italy 1871.   250:-

1258K 16, 25 Queen Victoria 1 p plate 93 and Six-pence    
 plate 6 on cover to Italy 1868.   300:-

1259 28 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3 d    
 rose. Plate 10. SG £110.   250:-

1251
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1260 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose (Paper creases). EUR 400   200:-

1261 36 1870 Queen Victoria small size ½ d rose-red.    
 Superb Liverpool cancel. SG 49.   250:-

1262 36, 56 Queen Victoria 1 p pair and ½ p on cover to    
 USA 1880.   250:-

1263 37 1870 Queen Victoria wmk Large Crown 1½ d    
 rose-red. No gum. SG 52 £500 for .  () 250:-

1264 47 1876 Queen Victoria wmk Orb 2½ p rosy mauve.    
 Plate 3. SG £110.   250:-

1265 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). SG 159, 162 £260. EUR 180 (Photo    
 page 37)   300:-

1266 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   300:-

1267 78, 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green and 6 d green. SG 193–94 £375. EUR 310   300:-

1268 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5    
 and 6 d and 1 Sh green (3).   400:-

1269 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 Minor faults (2/6 worthless). SG 178, 180,    
 183 £815. EUR 480   300:-

1270 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10    
 sh few short perfs, otherwise good set. (SG    
 178, 180, 182 £810). EUR 480 (Photo)   300:-

1271 97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green.    
 Small thin on front and reverse. EUR 220   200:-

1272 115-17A King Edward Shilling values. 10 sh    
 discoloured. SG 260, 263 and 265.    
 SG £790. EUR 375   300:-

1273 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small ink spot and crease. Somewhat    
 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240 (Photo)   300:-

1274 27 GOVT PARCELS, 1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140. (Photo)   400:-

1275A  Collection 1971–90 in two albums. Incl. many    
 gutter pairs also specialized section    
 Machin. High face value. Fine quality.   1.200:-

1276L  Accumulation. Stamp booklets pre-decimal–   
 modern. Fine quality. (200)   900:-

1277K  1841–1925 on leaves. (115)   700:-
1278A  Collection 1952–70 in SG album with stamp    

 mounts. Good collection incl. watermarks,    
 phosphors, etc., incl. regionals and dues.    
 Fine quality. (500)  / 700:-

1279P  Lot. Incl. high values and a booklet. Good    
 quality. (70)  / 500:-

1280P  Collection 1841–1964 on leaves without stamp    
 mounts. Incl. one penny red with many    
 different plate numbers. Mixed quality. (400)   500:-

1281A  1980’s–90’s in album. Prestige booklets,    
 souvenir sheet, etc. from Ireland, G.B.    
 Channel islands. Fine quality.   500:-

1282A  Year books 1984-89 + extra 1989.   500:-
1283A  Accumulation. £5 Prestige booklets,    

 six different. (22)   500:-
1284L  Accumulation in box. Collectors Pack    

 1969–71, 73–82 + approx. 40 Presentation    
 Packs, also few FDCs and stamps  incl.    
 few Channel Islands, etc.   500:-

1285  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47,    
 51, 74, 77–79, 92, 96–97. Fine quality.    
 Mi € 748 (15)   300:-

1286  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47,    
 77–78, 92, 97, 112, 115. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)   300:-

1287  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77–78,    
 97, 112, 115, 142 III. Fine quality.    
 Mi € 641 (18)   300:-

1288  Lot 1865–81. All different, e.g. Mi 24, 28,    
 30, 38, 40, 44, 47, 57–58, 61–62. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 488 (15)   300:-

1289  Lot 1865–83. All different, e.g. Mi 24, 41,    
 47, 73–79. Fine quality. Mi € 633 (14)   300:-

1290  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77–78, 95, 97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 618 (17)   300:-

1291P  Almost 200 copies incl. duplicates classic–   
 1988 incl. many medium priced, some blocks-   
 of-four, pairs and wmks, etc.  / 300:-

1292  Lot 1913–55. All different, e.g.    
 Mi 141–42 III, 153, 164, 168–69, 186–88,    
 230, 281, Post in Morocco 73. Fine quality.    
 Mi € 620 (26)   250:-

1293  Lot 1902–48. All different, e.g. Mi 112–15,    
 132, 141–42, 164, 186–87, 214, 230. Fine    
 quality. Mi € 559 (25)   250:-

1294  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 19–20,    
 25, 40–41, 47, 51, 62, 73, 76, 82. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 547   250:-

1295  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77–78, 97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 567 (14)   250:-

1296  Lot 1873–1934. All different, e.g. Mi 47,    
 112, 115, 141–43, 164, 186–87. Fine quality.    
 Mi € 539 (18)   250:-

1297  Lot 1858–83. All different, e.g. Mi 28,    
 46–47, 57–58, 61–63, 73–76. Fine quality.    
 Mi 538 € (16)   250:-

1298  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 112–16,    
 141–42III, 164. Fine quality. Mi 417 € (18)   200:-

1299A  Booklets collection in two albums. Fine    
 quality. (450)   2.000:-

1300A  Booklets. Album with 129 booklets mainly    
 1959–95 incl. some duplicates, containing    
 e.g. nine Prestige booklets and many with    
 1st or 2nd class stamps. High value althoug    
 all with uneraseable pencil marks.   700:-

1301A  Covers. 45 covers, cards and postal    
 stationery mainly 1870–1940’s incl. many    
 sent abroad, some censor and Reg., etc.   700:-

1302A  Postcards collection. Topography, about 130    
 cards in older small size. Mostly fine quality.   500:-

1303A  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 110 cards in old smaller size.    
 Mostly fine quality.   500:-

1304A  Postcards accumulation. 65 humoristic drawn    
 cards, old smaller size. Fine quality.   500:-

1305A  Guernsey Collection 1941–88 in SG album.    
 Complete collection, incl. Alderney + FDCs    
 1970–89 in two albums.   700:-

1306L  Isle of Man Accumulation. Large accumulation    
 in box: sheets with gutter pairs, booklets,    
 gift packs, etc., also FDC. Very high face    
 value. Fine quality.   1.700:-

1307A  Isle of Man Collection 1958–88 in SG album.    
 Complete collection + FDCs in two albums.    
 Fine quality.   500:-

1308A  Jersey Collection 1941–88 in SG album.    
 Complete collection + year set 1986    
 (two)–88, also FDC 1971–89 in two albums.    
 Fine quality.   700:-

1309L  Channel Islands Accumulation in box. Stamp    
 booklets, incl. few pre-decimal. (200)   500:-
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British Colonies
1310A  Collection/accumulation classic–appr    

 1950 in two albums. Many a bit better    
 stamps. Many duplicates. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly  8.000:-

1311A  Collection/accumulation classic–appr    
 1945 in two stockbooks. Duplicates.    
 Many better stamps. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi € 20.000. Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly  4.000:-

1312A  Collection/accumulation 1932–appr 1960 in    
 two stockbooks. Many high values and sets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £2.400.    
 Mostly fine quality. (600)  // 2.000:-

1313A  Collection souvenir sheets. Compl. Britain    
 Mi BL 1–47, compl. Alderney BL 1–22,    
 compl. Guernsey BL 1–47, compl. Isle of    
 Man BL 1–66, Jersey 83 diff. BL 1–71    
 (several with surcharge), and Malta, 35    
 diff. BL 1–38, in two Leuchtturm albums    
 with slipcases.   1.700:-

1314A  Collection classic–appr 1930 in two albums.    
 Some better high values. High cat. value acc    
 to vendor. Mostly fine quality. (800)  Mostly  1.500:-

1315A  Collection old–modern in visir album.    
 Omnibus sets, nor complete, but many    
 stamps. Also Newfoundland and Malayan    
 states, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1316K  Covers. 31 covers, cards and postal    
 stationery from Africa mainly 1890’s–1950’s    
 incl. many sent to Europe. Nice lot.   800:-

1317K  Postal stationery lot mostly before 1900 in    
 envelope. Many from Africa, also many double    
 (i.e. pre-paid response). Unusual! Mostly    
 fine quality. (31)   300:-

1318A  British Colonies in East Africa Used    
 collection 1875–2000 in stockbook including    
 Kenya, Tanganyika/Tanzania, Uganda,    
 Rhodesia, Mauritius, Nyasaland. Several high    
 values. (Over 500)   600:-

Bulgaria
1319P  Collection 1881–1934 on leaves. Fine    

 quality. (220)  / 200:-
1320P  Collection 1880’s–1940’s on leaves. Mostly    

 fine quality. (200)  / 200:-

Canada
1321 36 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice    

 copy. SG no. 115. EUR 360 (Photo)   300:-
1322 134-38 1928 Landscapes SET (5). 20 cents with faults.   300:-
1323 155 1 dollar in block-of-six. SG 303.   250:-
1324A  Canada and Newfoundland. //    

 collection/accumulation in stockbook    
 1859–2003. Over 900 stamps including a few    
 from Prince Edward Island.   400:-

1325  Lot 1866–1903. All different, e.g. Mi 16,    
 26, 42, 44, 63–64, 69, 73–74, 79 (paper    
 remains). Fine quality. Mi 609 (15)   250:-

1326  Lot 1868–1942. All different, e.g. Mi 16    
 (), 41 (), 78, 96, 98–99, 111, 115,    
 125–26, 167, 228. Fine quality. Mi € 566 (24)   250:-

1327A  Collection/accumulation 1860–1950 in small    
 stockbook. Also some UN. Mixed quality.    
 (500)  Mostly  250:-

1328K  Covers. 24 covers, cards and postal    
 stationery mostly 1880–1960 incl. many    
 sent abroad, some First Flight, etc.   500:-

Cape of Good Hope – Chile
1329 1 II Cape of Good Hope 1863/64 1 P red. Genuine    

 acc. to Stefan Heijtz. EUR 300   200:-
1330P 497-99 Cape Verde 1985 Hundertwasser, set of three    

 s/s. Unusual item! EUR 510   800:-
1331K  Central Lithuania Commercial reg. cover to    

 Poland from WILNO 20.1.21. Red Polish    
 postage due marking on front. (Rev) has    
 three Polish blue postage due stamps 20,    
 50 (two) doplata, and arrival canc. Very    
 rare cover from this short-lived country.    
 Exhibition item. (Photo)   2.500:-

1332K 1 Chile 5 Cent. single on entire from Santiago    
 to Valparaiso dated 18th Febr. 1857. Letter    
 a bit short at right though not affecting    
 the stamp. (Photo)   400:-

1333A  Chile Collection 1853–1990 in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  250:-

China
1334K 51 Empire 1898 Dragon 5 c on postcard    

 HANKOW 17.Aug .01 + French Post in    
 China 2 I ”Chine” 10 c SHANG-HAI 21.8.01.    
 (Photo)   1.200:-

1335 35-48 1950 Surcharge on Dr Sun Yat-sen SET (14).    
 EUR 500 (Photo)  () 1.000:-

1336K 1127-28, 31   1973 Giant Pandas. Both 8 F + 43 F in    
 blocks of 4. EUR 300   250:-

1337K  Year sets, year books, etc. 1991 and 1992    
 (two), 1993–2000 and four souvenir folders.   1.000:-

1338K 28-32 East China 1949 Victory in North Kiangsu    
 $1-$10 in blocks-of-four. EUR 280  () 250:-

1339L  Mixed Shoebox full of stamps from mostly    
 R.O.C, early P.R.C and some provinces.    
 Heavy duplication, thosands of stamps in    
 mostly good quality.  // 1.000:-

Colombia – Cyprus
1340K  Colombia Lot. Very interesting lot 21    

 SPERATI FORGERIES of early classical    
 stamps (two are unused), also five essays of    
 early issues of which two are Sperati    
 forgeries and one (of the others) is    
 overprinted ”Reproduction Interdite”,    
 VERY UNUSUAL OFFER. (Photo)   7.000:-

1341P  Costa Rica Collection 1862–1940’s on    
 leaves. Somewhat mixed quality. (200)  // 200:-

1342P  Cuba Basic collection 1873–1955 on leaves    
 incl. few duplicates. Mostly fine quality. (230)  / 300:-

1343 179-93 Cyprus 1960 Republic overprint SET (15).    
 EUR 200   250:-

Czechoslovakia
1344L  Comprehensive collection 1918–92 in six    

 Schaubek albums + leaves with stamp    
 mounts. Containing many nice issues,    
 e.g. four copies Mi 27U, some better    
 overprints and mini-sheets, different perfs,    
 East Silesia, etc. Mi 9500 € acc. to vendor.    
 Approx. 16 kg.   6.000:-
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1345L  Coll/accumulation thousands of stamps    
 1919–80’s in e.g. nine albums incl. some a    
 bit better issues. Approx. 13 kg.  // 1.200:-

1346P  Collection 1928–70’s on album leaves incl.    
 some souvenir sheets. Catalogue value approx    
 1650 € (Mi 2002/03). Mostly fine    
 quality. (1000)  / 800:-

1347L  Collections in three albums mostly 1945–88    
 incl. many mini sheets. Early part / and    
 apparently  after 1951. (1500-2000)  // 700:-

1348A  Collection/accumulation to appr. 1990 in    
 three albums. Mostly fine quality. (2000)   500:-

1349A  Collection 1918–approx. 1980 in two    
 stockbooks. Earlier issues mostly  and    
 more modern ones generally .    
 Fine quality. (1100)  // 500:-

1350L  1930’s–70’s in banana box. Six kilowares    
 from 1970’s, one from 1938, stamps in    
 plastic bags, albums, covers and cards.    
 Mostly fine quality. Approx. 10 kg.   500:-

1351A  Collection mostly 1976 in album, in total    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  / 400:-

1352P  Accumulation 1919–modern. Some sheets    
 and some old postcards. Fine quality. (300)  Mostly  300:-

1353A  Collection/accumulation 1918–appr 1965.    
 Duplicates. Mostly fine quality. (800)   250:-

1354P  Covers. Interesting item 1918–70 incl. also    
 stamps, registered and safety match labels,    
 some double prints, etc.   300:-

Dutch Antilles – Federated Malay States
1355P 1292-94 BB   Dutch Antilles 2004 Greeting stamps för    

 cruisingships. 13 stamps in sheet, with    
 inverted bird overprint.   500:-

1356 2 Dutch Indies 1868 King Wilhelm III 10 c    
 carmine perf 12½ × 12. EUR 220   200:-

1357K 16 East Rumelia 10 Paras single on genuinly    
 used postcard, Hadji F..les 15.IX.85 to    
 Sofia. Written message on back. Unusual. (Photo)   1.600:-

1358A  Egypt Collection 1866–1958 in album.    
 Comprehensive, almost complete collection    
 incl. some good classics and all important    
 stamps 1929–38 (also the scarce 1929 colour    
 variety of the Faruk set) incl. air mail,    
 dues 1884–1898 complete, four Br. Forces in    
 Egypt stamps, officials 1922–24, etc., nice    
 clean lot from popular country, can be    
 recommended! Fine quality. (Photo)   9.000:-

1359K  Egypt Covers. 14 covers and postal stationeries    
 mostly sent abroad incl. some censor and Reg.    
 Mainly 1930–50’s.   500:-

1360K 125 Estonia Early censored WW2 cover to Sweden    
 from RUHNU 20.10.39. Very rare Estonian    
 censor label and square canc. ”kontroll” in    
 blue. Rev. has blue and red ditto. Cover has    
 been returned back to Estonia. (Photo)   2.000:-

1361P  Estonia Collection 1918–40 on leaves. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (200)  Mostly  600:-

1362K  Estonia Approx. 50 stamps incl. unhinged    
 souvenir sheet Mi 2. Also six postcards and    
 one cover, a few sent to Sweden.  // 300:-

1363P 280-84 Ethiopia 1950 20th Anniv of the Coronation    
 SET (5). Imperforated set on card from    
 printer (the highest value is of an unadopted    
 design) + a similar copy in poor condition +    
 essays etc. Interesting lot.  () 500:-

1364P  Falkland Islands Lot 1940–70. Over 30 covers.    
 Stamp catalogue value acc. to vendor SG £350.    
 Fine quality.   500:-

1365K  Federated Malay States Accumulation 1920–70    
 in envelope. (Hundreds)   700:-

France
1366 1a 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown (close cut    

 at right, thin). EUR 400   250:-
1367 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Cut i picture,    

 spacefiller. EUR 1000   250:-
1368 11b 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish. EUR 220   200:-
1369K 35 Domestic cover from 1875 franked with Ceres    

 40C. with ’4’ retouche. (Photo)   600:-
1370 42a+b 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown.    

 Both slightly cut in picture. EUR 1160   200:-
1371 66 II 1885 Allegories 75 c carmine-rose type II. EUR 90   200:-
1372 94 I 1900 Mouchon 25 c blue two plate print. EUR 110   200:-
1373 97x 1900 Merson 50 c brown/blue on white    

 paper. EUR 130   200:-
1374 100xa 1900 Merson 5 Fr blue/yellow. EUR 100   200:-
1375K 127 1914 Valenciennes Trade Chamber 10 c red on    

 cover (tears) cancelled 15 SEP. 1914.    
 Scarce! (Photo)   3.000:-

1376 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   200:-
1377 144-51 1922 Overprint on War SET (8). 15-5 c short perfs.   200:-
1378 305-10 1936 Aircraft SET (7) except Mi 311. EUR 100   200:-
1379P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    

 EUR 600 (Photo)  () 700:-
1380 413 1938 5 Franc dark ultramarine. Imperforate,    

 scarce. Yvert-2002 535 €. (Photo)   400:-
1381 1043 1955 Day of the stamp 12+3 Fr, imperforated    

 copy + inperf. copy in brown. (Photo)   500:-
1382 4 Postage due, 1870 15 c black. Cut in picture    

 and small rust stains on reverse. EUR 420   200:-
1383 53-56 Postage due, 1926 New value overprint SET (4).    

 EUR 90   200:-
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1384 57-61 Postage due, 1927 SET (5). EUR 100   200:-
1385K  Seal, Automobile-Club de France 17 different    

 incl. one with Zeppelin.  / 300:-
1386P  Number cancellation collection with 65 copies    

 of 20 C from appr. 1858–68.   500:-
1387K  Lot 1860–1980 on stock cards. Mixed quality.    

 (200)   400:-
1388A  Album with hundreds of duplicates    

 1849–modern incl. better classic issues    
 however somewhat mixed qual.  Mostly  400:-

1389P  Accumulation on Visir leaves. Lot Petain    
 1941–43  (appr. 90), also few 1980–83 +    
 ten Red Cross booklets and few covers. Fine    
 quality. (130)   300:-

1390  Lot 1853–1936. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine    
 quality. Mi € 503 (25)   250:-

1391P  Accumulation 1900–60’s in folder.    
 Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  250:-

1392A  Booklets. Red Cross 1954–85 complete.    
 Mi 750 €   1.000:-

1393K  Covers. 28 covers, cards and postal    
 stationery 1797–1948 incl. many sent abroad,    
 some Fieldpost and Reg., etc.   500:-

1394A  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 120 cards in old smaller size. Mostly    
 fine quality.   500:-

1395K 4-7, 9-11   Ile Rouad Postcard to Beyrouth from the    
 French occupation forces. Canc. ”Ile    
 Rouad/Postes Francaises 2.4.21” on the Ile    
 Rouad overprinted stamps. Adressed to    
 S.P.600 in Beyrouth. (Photo)   1.600:-

French colonies – French Polynesia
1396K  French colonies Lot 1910–60 in envelope.    

 Fine quality. (Hundreds)  // 1.200:-
1397K  French colonies Lot. Apreure de Luxe, in    

 total twelve from mostly old French colonies    
 e.g. Mali, Laos, Congo. Also a few non-   
 France related e.g. one Czechoslovakia.  () 350:-

1398K  French colonies Covers. 27 covers mainly    
 1910–50’s from many areas, e.g. many    
 airmail, etc.   500:-

1399K  French Indochina Postcards lot 1904–13. 14    
 postcards with interesting pictures, all    
 franked and cancelled on picture side.    
 Mostly fine quality.   1.000:-

1400P 120 French Polynesia 1970 Unesco 50F. Two sheets    
 of 25 with PROOFS of this stamp, five imperf    
 stamps of five different proofs per sheet,    
 in total ten different proofs ×5=50 stamps.    
 INTERESTING! Corresponding stamp    
 value = EUR 1000.   1.000:-

Germany
States

1401 11 Baden 1860 Coat-of-arms 6 Kr light yellow-   
 red. Somewhat short perf. EUR 130 (Photo)   200:-

1402 2x Baden Postage due, 1863 Numeral 3 Kr black    
 on yellow on thin paper. (Photo)   275:-

1403P  Bavaria / collection/accumulation    
 1849–1920 including postage due on eleven    
 Visir leaves. (Approx. 350).   350:-

1404P  Heligoland Collection 1867–79 on leaves.    
 Almost complete. Mostly fine quality.    
 Mi € 7000,- (18)  Mostly  1.500:-

1405P  Heligoland Collection 1867–79 on leaves.    
 Almost complete. Mostly fine quality.    
 Mi € 5000,- (27)  Mostly  1.100:-

1406 8x Mecklenburg-Schwerin 1864 Coat-of-Arms    
 5 Sch brown, ordinary paper. EUR 300 (Photo)   400:-

1407 1 Prussia 1851 King Friedrich Wilhelm IV ½    
 Sgr red-orange. Nice copy with large part    
 original gum. (Photo)   250:-

1408 7 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2    
 Sgr blue. Nice copy. (Photo)   250:-

1409  Württemberg EL from Königsbronn to    
 Kitzingen in April 1859 and franked with    
 6 kreuzer. On back is Ellwangen transit    
 ”Steigbugelstempel” and Kitzingen arr.    
 railway canc. (Photo)   600:-

1410K 1 I, 3 I, 5 I, 6 I   North German Confederation -    
 Elsass-Lothringen 1870 Numerals. Scarce    
 and attractive usage despite some faults,    
 missing part of the envelope and 1 centimes    
 and 10 centimes quite damaged. Sent from    
 Nancy in the French zone to a French    
 prisoner of war in the German part    
 (Westphalia). Note and cancellation    
 ”Chargé”. (Photo)   800:-

1411A  North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen Cover collection/accumulation.    
 Very unusual lot including interesting covers    
 such as locals with 5 centimes franking. Some    
 with French due cancellations, different shades    
 on the stamps, etc. A few are cover fronts or    
 parts thereof but the majority is whole covers,    
 in total 28 items. Including a few which are    
 signed. Please inspect!   3.500:-

1409
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Collections German States
1412A  Accumulation 1849–70 in stockbook. Incl.    

 pairs and many nice cancellations. High cat.    
 value. Somewhat mixed quality. (500) (Photo)  Mostly  3.000:-

1413A  Collection 1849–1920 in album. Mostly    
 Bavaria and Württemberg, incl. better ones.    
 Very mixed quality. (700)  Mostly  2.400:-

1414A  Collection/accumulation in stockbook.    
 Many Württemberg. Mixed quality. (1200)  // 2.000:-

Reich
1415 13 1872 30 Gr blue-ultramarine. Unimportant    

 minor thin. EUR 140   200:-
1416 27 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange.    

 Cancelled FRANKFURT 21.2.74. EUR 550    
 (Photo page 41)   800:-

1417K 32, 34-35   Parcel card sent to France from MANNHEIM    
 16.8.79 with 1:45 Mk postage. On back is    
 also French revenue stamps ” Timbre de    
 Dimension” and ”Timbre et Decharges”. To    
 much glue has caused a spot.   500:-

1418K 90 I 1906 Germania peace print 40 Pf red-   
 carmine/brown-black wmk 1 on registered    
 cover to Sweden, nice cancelled Breslau    
 (Present Wroclaw in Poland) 3.5.08.   250:-

1419P 130F 1920 Overprint on 1¼ Mark blue/grey. Full    
 sheet of Mi 130 including two pairs with and    
 without overprint in the lower right corner.    
 Both pairs with heavy tears (one through the    
 whole stamp), but still a great rarity not    
 listed in Michel. The variety has occurred    
 during the printing, partly due to a crease.    
 Mirror print of the overprint on several    
 stamps. Certificate Oechsner. (Photo)   3.000:-

1420P 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet.    
 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print    
 on top i.e. the printing colour layers are    
 reversed), the latter signed Infla Berlin.    
 Catalogue appr. 500 €.   250:-

1421P 199c 1922 2 Mark Blackish carmine red. Full sheet    
 (100) signed Infla Berlin. Some rust in the    
 left margin of the sheet, but overall good    
 condition. EUR 1000   400:-

1422 304 1923 800 Tsd / 300 M yellow-green. Block-of-   
 four with clear offset overprint on back    
 side. Scarce.   250:-

1423 334A 1923 5 milliarden / 15 mil red. Block-of-   
 four with clear offset overprint on back    
 side. Scarce.   250:-

1424K 423 1928 Graf Zeppelin 2 RM ultramarine.    
 1. Amerikafahrt 16.5.29 on zeppelin postcard    
 from Madeira.   300:-

1425K 424 Zeppelin 4 RM on cover 1.Amerikafahrt    
 Friedrichshafen 25 5.1929.   300:-

1426 458 1931 Polarfahrt 4 RM black-brown. With small    
 part of red second cancel. EUR 900 (Photo)   1.400:-

1427 497-98 1933 Chicagofahrt 2 and 4 RM,    
 fine copies. EUR 600  400:-

1428K 519 WW2 Cover from concentration camp    
 ORANIENBURG 21.9.40 to General    
 government with Camp censoring.   300:-

1429 540-43 1934 German Colonial Explorers, fine set (4)    
 in good quality. EUR 190 (Photo)   350:-

1430P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown.    
 Full sheet with all stamps signed INFLA-   
 Berlin. Catalogue about 1700 €.   1.000:-

1431 107 OR Official, 1924 10 pf with upper marginal    
 (Oberrandstücke).   200:-

1432P 144-54 Official, 1938 16 Pfg Dark Greenish Grey.    
 Full sheet of 100. Cat appr. 700 €.   300:-

1433  Semi-official Air mail, 1925 Deutscher    
 Rundflug vignette used. Scarce.   200:-

1434  WW1-Prisoners of war; Camp Ruheleben. Cover    
 used within the camp, with scarce camp-   
 produced stamps canc. RXD / 21.2.16/ 7.45    
 a.m. (Camp had mostly British prisoners).    
 Super item. (Photo)   1.600:-

1435K 855-56 FDC, 1943 Rosegger, on postcard with picture    
 of Hitler, in his hair is a picture of a    
 scull visible. Very scarce card.   500:-

1436P  Collection 1900’s–40’s on leaves. Main value    
 on Third Reich with e.g. Air mail 1934 ,    
 Nothilfe 1933–34 used, (and 1934 ),    
 Chicagofahrt 2+4 RM used, etc., high value.    
 Fine quality. (400)  / 2.000:-

1437A  Collection 1872–1945 in stockbook. Several    
 better values noted, but without signs or    
 certifications. In the beginning mixed    
 quality, later fine. (550-600)   1.000:-

1438K  Lot on 15 stock cards. Fine quality. Mi 1.160 €   700:-
1439P  Collection 1872–1944 on Visir leaves. (700)  // 500:-
1440A  Collection 1872–1945 in Leuchtturm album    

 without stamp mounts. Including better sets    
 . Fine quality.  // 500:-

1441A  Collection/accumulation 1872–1945 in well-   
 filled thick stockbook. Official stamps included.   500:-

1442A  Germany Reich / collection/accumulation    
 1921–1945 in stockbook. Official stamps included.   500:-

1443A  More than 50 parcel cards/cuts, mainly 1922    
 incl. several Mi 175.   350:-

1444A  Cover collection 1900–1940’s in visir album.    
 Including good infla section, and different    
 WW2 censor strips on covers. Mostly sent to    
 Sweden. Please inspect!   1.800:-

1445K  Covers. 34 covers and cards 1919–23 with    
 many different frank. and eleven sent to Sweden.   700:-

1446A  Covers. 50 covers and cards 1924–33 incl.    
 many sent to Sweden.   700:-

1447K  Covers. 28 covers and cards 1919–23 incl.    
 many sent to Sweden.   500:-
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1448K  Postcard, Four postcards from the transport    
 strike of trams in Berlin, July 1919. (Photo)   250:-

1449L  Postcards lot approx. 1900–10 in box. 200    
 postcards, many from Berlin, Dresden and    
 Lübeck, many unused in fine quality.   1.500:-

1450A  Postcards collection in small album. 30    
 cards including topography, Nazi propaganda,    
 paintings. All in old small size. Fine quality.   500:-

1451A  Postcards accumulation. Topography, 120    
 cards in old smaller size, incl. some better.    
 Fine quality.   500:-

1452 43 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M red, a short perf. else    
 fine. EUR 220 (Photo)   400:-

1453 3b + 3c P.O. in Turkey 1884 1 PIA on 20 pf grey-   
 ultramarine and lightblue. EUR 220 (Photo)   250:-

1454 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus, slight thin spot. SG 39 - £200.    
 EUR 280 (Photo)   400:-

1455P 2 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a    
 sheet that is falling apart. Catalogue 1500 €    
 for just the stamps, but sheets are rare! (Photo)   1.000:-

1456 6 Togo - French Occupation 1914 Overprint on    
 40 Pfg Carmine/Black. Clean copy without any    
 faults, signed Brun. EUR 650 (Photo)   1.500:-

Associated areas
1457K 198 Saargebiet 5 Franc single on Registered    

 airmail cover to Sweden from BECKINGEN    
 5.2.35.   350:-

1458K  Belgian military post Covers. 18 covers and    
 cards mainly 1915–21 incl. many Reg.   500:-

1459K 152, 153x2   Danzig 1923 Large coat-of-arms, small size    
 5000 Mark Red-carmine and two 20000 Mark    
 greenish blue. Registered cover of second    
 rate with correct postage sent to Germany,    
 cancelled Danzig 31.8.1923.   250:-

1460 219a-c Danzig 1929 Philatelic Exhibition. 25+25 Pf.    
 219b with a small thin spot and 219 .  / 200:-

1461K 19 Bohemia and Moravia 10 Kc. single on nice    
 cover sent Reg. and Express from PRAHA    
 1.7.39. Hinges on rev. (Photo)   900:-

1462P  Occupied areas 1940–45, from e.g. Lothringen    
 and Laibach on leaves. (200)   500:-

1463K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On    
 unaddressed cover, tied by TIRANE 28.10.43    
 cds. Very fine quality. EUR 480 (Photo)   1.200:-

1464K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Incl.    
 varieties 3 Q with short 1 in 1943, 2 Fr    
 with misplaced overprint. (Photo)   1.200:-

1465K 1-21 Albania complete sets (14+7). Very fine    
 quality. EUR 335 (Photo)   800:-

1466K  Albania Collection on stock cards. Mi 1–21 +    
 extra set 15–21. Fine quality. Mi 390 € (28)   1.400:-

1467K  Jersey FDC. Four covers (one post card)    
 1944-43. Interesting.   300:-

1468 31-45 Serbia 1941 Overprint on Yugoslavian stamps    
 SET (15). Very fine set without signs or    
 certificate. EUR 2000 (Photo)   700:-

1469 164AX Fa   Soviet Zone Western Saxony. 1946 Leipziger    
 Messe 24 Pfg. Colour error BLUE-VIOLET. Very    
 seldom offered. (Photo)   1.200:-

1470K 172 VI b   Soviet Zone Cover with accurate 16 pfg (10    
 times x franking) from DESSAU 29.6.48 - with    
 spec. overprint ERROR ”2o Dessau 1” (instead    
 of ”29 Dessau 1”. (Photo)   600:-

1471 179 III Soviet Zone 1948 Berlin hand overprint on    
 Worker type 60 Pf light brown-carmine    
 overprinted Altenburg 16. Befund Böheim.    
 EUR 300 (Photo)   350:-

1472P  French Zone Collection mostly Baden on    
 leaves without stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (60)   250:-
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1473 87. 92, 96, 97   American and British Zone 1948    
 Buildings 25, 50 and 90 pf in vertical pair,    
 1 DM single, all perf. 14, creases and fingerprints    
 on expensive stamps. EUR 1160 (Photo)   900:-

1474 97-100 II   American and British Zone 1948 Building 1 -    
 5 DM blue type II. EUR 275   250:-

1475A  American and British Zone Lot with Buildings    
 from 1948, 4 pf–1 DM (2000 copies)    
 and some others.   500:-

German Democratic Republic (DDR)
1476K 362-79 FDC, 1953 Five Year Plan SET (18). On four    

 illustrated envelopes. EUR 170   200:-
1477K  Lot with several sheets. Fine quality.  // 800:-
1478P  Lot on 32 visir leaves, with only a few    

 duplicates. Mi 1.330 € (1000)   800:-
1479P  Collection/accumulation 1949–68 on three    

 Visir leaves. Several good, early, stamps.    
 Good quality. Mi approx. 1100 € (136)   800:-

1480P  Collection/accumulation 1949–70 on four    
 Visir leaves. A few early , the rest .    
 Good quality. More than 450 € (84 stamps +    
 two blocks and one booklet)  / 500:-

1481A  Collection 1948–79 in album. Fine quality.    
 (1000)  Mostly  500:-

1482A  Collection/accumulation 1948–54 in album    
 without stamp mounts. Russian Zone and early    
 East Germany. Many complete sets, including    
 duplicates. Mixed quality. (1300)  / 500:-

1483  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44,    
 256–60, 263–70, 283, 285. Fine quality.    
 Mi € 499 (20)   250:-

1484  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242–43,    
 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine    
 quality. Mi € 378 (16)   250:-

1485  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 242,    
 264–70, 283–85, 288. Fine quality.    
 Mi € 431 (22)   250:-

1486  Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 31, 35,    
 242, 246–47, 250, 256–59, 273–74, 288,    
 289–92. Fine quality. Mi 494 € (25)   250:-

1487  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44,    
 250, 259, 267–68, 270, 284–85. Fine quality.    
 Mi € 412 (17)   200:-

Berlin
1488 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450   300:-
1489 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 Pfg and    

 2 DM with irregular perforation). EUR 450   250:-
1490P  Lot 1950’s–80’s incl. many units and sets.    

 Mi approx. 2300 €.   500:-
1491P  Collection with about 550 copies on    

 Schaubek leaves incl. better priced issues.  Mostly  400:-
1492  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38,    

 40, 59–60, 73, 96, 111, 128. Fine quality.    
 Mi € 628 (18)   300:-

1493  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38,    
 59–60, 66–67, 71, 74, 104–05, 111, 128. Fine    
 quality. Mi 521 € (20)   250:-

1494  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 38–39,    
 87, 104–05, 111, 123, 128. Fine quality.    
 Mi € 506 (21)   250:-

1495K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality (50).   250:-

1496  Lot 1948–61. All different, e.g. Mi 15, 36,    
 39, 59–60, 63, 66–67, 80, 123, 128. Fine    
 quality. Mi € 441 (21)   200:-

German Federal Republic (BRD)
1497P 150U 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg imperforated.    

 Fresh copy of a very scarce stamp!    
 Certificate A Schlegel. EUR 3000 (Photo)   3.000:-

1498 948 1977 Day of the Stamp 10 Pf, light yellow    
 imperforated proof. Very rarely offered. (Photo)  () 350:-

1499K 1156-60 1982 Presidents of the GFR Souvenir sheet with    
 double-printed black colour. Scarce. (Photo)   300:-

1500P 1483F II 1990 Käthe Dorsch 100 pf without blue print.    
 Scarce variety, certificate H-D Schlegel.    
 EUR 750 (Photo)   700:-

1501P 2105 2000 Hainich National Park Souvenir sheet 52    
 I and 52 II. Unpriced in Michel. Scarce varieties.   350:-

1502A  Collection mostly 1990’s–2000’s but incl.    
 from 1940’s in album. Including better such    
 as Mi 1946L. Also some other areas e.g. Mi    
 Bl 1A IV and 1B IV French zone Baden and    
 four other varieties on Bl 1. Very nice    
 collection on Sieger leaves ”Deutsche    
 Abarten”. Good quality. (200)   2.000:-

1503A  Collection 1949–81 in album with stamp    
 mounts. Nice collection both x/xx and used,    
 incl. many better stamps/sets. Cat. value €    
 3600 until 1960. Mostly fine quality. (1600)  // 2.000:-

1504L  GFR (BRD) and Berlin. Used accumulation    
 glassine envelopes in four boxes. Excellent    
 quality. (Thousands)   1.400:-

1505P  Collection 1950–55 on leaves. Complete    
 (except Posthorn set) many . Low reserve.    
 Fine quality. (82)  / 1.200:-

1506P  Complete collection Mi 111–240, six copies    
 are xx/x. High value. (137)   1.000:-

1507P  Collection 1948–76 on leaves. Incl. better    
 sets, e.g. Mi 111–15, 121–22, 139–76 x,    
 later mostly xx or used. Mostly fine    
 quality. (300)  // 1.000:-

1508P  Lot ca 1933–70 on Visir leaves with e.g.    
 good Berlin, and small in stockbook with    
 BRD. Mostly fine quality.    
 Mi appr. 1000 € (500)  // 1.000:-

1509A  Almost complete collection 1949–94 in    
 Schaubek album incl. 20 mini-sheets. High    
 value. (1600)   1.000:-

1510A  Album with dupl. mainly 1949–63, containing    
 several better priced issues such as Mi    
 120×6 and 173×5, etc. Low reserve. (>1000)   800:-

1511A  Collection 1949–70’s in album including    
 Berlin. Several better early issues mixed     
 and  e.g. BRD  120, 139,  153–54, 159,    
 Berlin  38, 39. Value well over 1600 €.  / 700:-

1512A  Collection 1947–62 in stockbook. Fine    
 quality. (250)  / 600:-

1513K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality including e.g. Mi 200–03, 222–25,    
 146 and much more (80). Low reserve!   500:-

1514P  Stock with high catalogue value 1956–63, at    
 least 2000 stamps on leaves.  / 500:-

1515P  Collection 1949–1970 on leaves. Several    
 better. Mostly fine quality. (580)  // 500:-
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1516A  Accumulation 1949–94 in two Visir albums    
 incl better stamps. Mostly fine quality. (1000)   500:-

1517P  Collection with e.g. more than 100 pairs    
 1946–65 incl. Mi 143–44, 146 + 170 mostly    
 , some better  high values and    
 FDC 20.7.64.  // 400:-

1518A  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g.    
 Mi 139–46, 156–59 + 162–70  and many    
 modern . Also some Reich. (700)  // 400:-

1519P  GFR (BRD) and Berlin on 30 visir leaves,    
 with only a few duplicates. Mi 790 €   400:-

1520  Lot 1956–59. All different, e.g. Mi 225,    
 246, 263–65, 273, S49, S51–52, W15–18. Fine    
 quality. Mi € 492 (20)   250:-

1521  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116,    
 147, 153, 163, 166, 170-72, 246, 273,    
 souvenir sheet 2. Fine quality. Mi € 530 (25)   250:-

1522P  Cover lot 1950–64. Better frankings and two    
 FDCs. Somewhat mixed quality. (11)   800:-

General German collections
1523A  Accumulation classics–1950’s in stockbook.    

 E.g. many from German States, some Reich and    
 also a few Allied occupation and post-war    
 issues, many better stamps and high cat.    
 value! Somewhat mixed quality. (500)  / 2.400:-

1524L  Collection/accumulation 1920–60 on leaves.    
 Incl. Reich, Zones, BRD, Berlin and DDR.    
 Very interesting, favourable reserve. Good    
 quality. (Thousands)   2.400:-

1525P  Collection/accumulation 1920–45 on leaves.    
 Incl. Saargebiet, Reich and Occupation.    
 Mostly fine quality. (650)  / 800:-

1526A  Collection/accumulation in big stockbook    
 with Reich, BRD and Berlin.    
 Fine quality. (2000)  Mostly  700:-

1527A  Collection old–modern in visir album.    
 Reich, GFR, GDR, zones, etc. Mostly    
 fine quality. (1.500)  // 600:-

1528A  Collection 1939–80 in Leuchtturm album,    
 containing zones, Berlin, occupation WW2,    
 Saar and better GFR.  / 500:-

1529P  Selection 280 copies mainly 1945–50’s incl.    
 better priced BRD and French Zone (few ),    
 some Berlin, etc. Mostly fine quality.  / 300:-

1530P  Selection with about 750 copies BRD, DDR and    
 Berlin 1950–60’s on leaves incl. some a bit    
 better, few mini-sheets, etc. Fine quality.   300:-

1531P  Collection 1948–56 on leaves. Good GDR part.    
 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300)   300:-

1532A  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some    
 Belgium and others. Somewhat    
 mixed quality. (200)  // 300:-

Gilbert and Ellice Islands
1533K 60-61, 63, 66   Commercial cover from British soldier    

 stationed at Christmas Island during the    
 atomic bomb tests in 1958. Sent to    
 Australia. Sender has B.F.P.O.170.   400:-

Greece
1534 68C 1888 Hermes, new design 2 L light brown    

 imperf. Very nice well placed cancel. One    
 corner broken, but not into the picture.    
 EUR 150   200:-

1535P  Accumulation on leaves. Large and small    
 Hermes heads. Very mixed quality. (200)   1.000:-

1536P  Lot. 1870, ten essays (seven diff. colours).    
 Good quality. (70) (Photo page 46)  () 1.000:-

1537A  Accumulation classic–1986 in stockbook,    
 mainly  1974–86. (500)  / 500:-

1538P  Collection/accumulation old–modern.    
 Mixed quality. (800)  // 300:-

1539K  Covers. 15 covers (few cards) mainly    
 1910–40, with few exceptions sent abroad    
 incl. many censor.   500:-

Guinea – Hawaii
1540K 506-11 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-   

 sheets of ten stamps (6). Hard material for    
 Kennedy collectors. EUR 350   250:-

1541 51b Hawaii 1893 Overprints 12 Cents lilac, red    
 overprint. Nice copy! Unusual to see it this    
 fresh. One lightly creased corner perf in    
 upper left corner. EUR 180   250:-

Hungary
1542 5a 1871 King Franz Josef 15 kr brown. Private    

 perforation at top, and cut above it. Also    
 probably cut all round by the postal staff,    
 due to imperfect perforation methods. Off-   
 centered (normal) and with a creased corner    
 perf. EUR 320   250:-

1543 502-10 1933 Air Mail SET (9).   250:-
1544 2926 1974 KSZE Souvenir sheet 103    

 imperforated. EUR 150   250:-
1545 2926 1974 KSZE Souvenir sheet 103   

 imperforated. EUR 150   250:-
1546A  1870’s–modern in stockbook. Including    

 approx 130 imperfs,  classic, sport, etc.    
 Mostly fine quality.  // 2.000:-

1547A  1871–1940’s in stockbook. Approx 50 copies    
 1871, better back of the book, occupation,    
 etc. Mostly fine quality.   2.000:-

1548A  classic–1950’s. Including better classic,    
 sport, occupation. Mostly fine quality. (1.200)  // 1.000:-

1549A  classic–1960’s in Schaubek album without    
 stamp mounts. Including better classic,    
 sport, occupation. Mostly fine quality. (1.200)  / 1.000:-

1550A  1880’s–1940’s in three stockbooks.    
 Interesting mix, including better. Mostly    
 fine quality.  / 1.000:-

1551A  1871–1963 in album. In album and visir    
 pages, including much .    
 Mostly fine quality.  // 1.000:-

1552A  classic–modern in two stockbooks. Good    
 variation, including some better. Mostly    
 fine quality. (1.200)  // 800:-

1553A  1948–68 in stockbook. 43 souvenir sheet,    
 including souv. sheets 12 , 13  etc.    
 Mostly fine quality.  // 500:-

1554P  Collection 1871–1960 on leaves. Mostly    
 fine quality. (800)  / 300:-

1555K  Covers. 38 covers and cards mainly 1870’s–   
 1920’s, e.g. Fieldpost and many sent abroad.   750:-

India
1556K  States Postal stationery lot. Unused/used    

 from many different states. Fine quality. (32)   600:-

India
1557K Barata21-23   Portugese India, Assistenza stamps with    

 Indian Currency overprints in blocks of 4,    
 unissued. EUR 180  / 400:-

1558K  Accumulation in envelope. Incl. states. Fine    
 quality. (Hundreds)  Mostly  800:-

1559K D48, 51-52, 54-57, 59-60   Gwalior Official stamps in    
 blocks of 4. EUR 240   300:-

1560K 97 Gwalior George VI 2 R in block-of-twelve,    
 incl. three gutter pairs. EUR 360 +.   700:-

1561K 97, 108-11   Gwalior George VI 1942 3-8 A, 1948 2 R    
 in blocks-of-four. SG £350.   450:-

1562P  Kishangarh Watercolour revenues on four    
 documents + one other.   400:-

1563K D63-64, 66, 70, 73   Patiala Official stamps in    
 blocks-of-four.   250:-

Indonesia
1564L  Accumulation mostly 1950’s–60’s in box.    

 Mostly complete sets in full sheets or parts    
 thereof. Old catalogue value DEM 18000.    
 Mostly good quality. (Thousands)   1.000:-

1565L  Accumulation in box. 1950–70,    
 approx. 150 gr.  // 600:-

1566A  Interim period Collection/accumulation    
 1941–50 in stockbook. Incl. some Japanese    
 occupation of Dutch indies and Indonesia    
 Vienna issues. Fine quality. (300)  Mostly unused 1.500:-

Iran
1567 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14), ten sets, many    

 stamps in units. EUR 1750 if  but  is    
 much better!   1.600:-

1568K 483-96 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    
 EUR 175 if  but  is much better! (Photo    
 page 46 )   250:-

1569K 483-96 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set,    
 EUR 175 if  but  is much better!   250:-

1570A  Collection/accumulation 1872–1967 in two    
 stockbooks. Many early ones. Mostly fine    
 quality. (5000)   3.000:-
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1584 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    
 nice copy of this scarce stamp, almost    
 invisible trace of hinge, Sassone EUR 6500.    
 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500 (Photo)   4.000:-

1585K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with twelve dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, catalogue value for    
  single stamp is EUR 700 but for  according    
 to Sassone is EUR 3400, hence EUR 6800 for a    
 pair. Very scarce! Cert. Sorani and signed several    
 times incl. Diena. (Photo)   2.800:-

1586K 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Certificate    
 Enzo Diena. EUR 600 (Photo)   1.700:-

1587K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    
 and fresh never hinged pair, Sassone no. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for    
 the pair. Somewhat off-centered but indeed    
 a scarce item. Cert. Sorani. (Photo)   5.000:-

1588 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c    
 dark brown. Off-centered. EUR 350 (Photo)   250:-

1589K 60 1891 Coat-of-arms 5 c green. Certificate    
 Enzo Diena. EUR 500 (Photo)   1.400:-

1590 60 1891 Coat-of-arms 5 c green.    
 Off-centered. EUR 250  () 200:-

1591 445 1933 Rome-Chicago 5.25 + 19.75 L strip. No    
 signs or certificate. EUR 1800 (Photo)   1.000:-

1592 446 1933 Rome-Chicago 5.25 + 44.75 L strip. No    
 signs or certificate. EUR 1800 (Photo)   1.000:-

1593 794 1950 Holy Year 55 L blue. Pre-printing paper    
 crease. EUR 125   200:-

1594 2925 2003 Caproni 0,52 € misprint and    
 misperforated pair. (Photo)   900:-

1595P  Lot 1900–50 on Visir leaves. Incl. colonies,    
 etc., better stamps. Sassone 3560 € (90)  // 2.800:-

1596K  Lot 1860–1930. Incl. Foreign Post Officies,    
 San Marino, Vatican and Fiume. Fine quality.    
 Sassone € 5100 (192)  / 2.000:-

1597P  Lot 1918–60 on Visir leaves. Better stamps,    
 incl. Vatican, San Marino, Fiume, etc. Fine    
 quality. Sassone € 3300 (95)  // 1.800:-

1571A  Collection classics–1926 in old Borek album.    
 Good collection with many stamps, but no    
 guarantee that they are genuine. Please    
 inspect. High catalogue value! Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 1.200:-

Iraq – Israel
1572P  Iraq Collection 1923–60 on leaves. Quite    

 comprehensive with better stamps such as ½    
 and 1 d ovpt 1932, 1934 set complete, and    
 also officials 1931 1 r–10 r with BPA cert!    
 Scarce material! Fine quality. (250-300)   1.800:-

1573 1-11I Ireland 1922 Overprint on George V SET    
 without dot after 1922 (11). 5 sh short    
 perf. Somewhat damp damaged. (Photo)   500:-

1574L  Israel Accumulation 1959–2000 in eight big    
 stockbooks. Dealer’s stock wiht large amount    
 of material, main value in complete used and    
 xx sets (with tabs, although without tab    
 also exist) and also souvenir sheets. E.g.    
 good material from the later years which    
 have high catalogue value! Excellent    
 quality. (Thousands)  / 5.000:-

1575A  Israel Collection/accumulation 1949–80 in    
 visir album. Incl. many better early ones.    
 Mostly fine quality. (700)  / 800:-

1576A  Israel FDC collection/accumulation 1949–76    
 in album. Some duplicates. Fine quality. (240)   300:-

Italy
1577 12-14 Parma 1859 5, 10 and 20 c. Sassone=12a, 14a    

 and 15, all with Sorani certs. 20 c paper    
 remain, Sassone EUR 8200, nice copies! (Photo)   6.000:-

1579 10, 11 Pontificial States 50 Baj and 1 Sc (Thin, close    
 cut). No guarantee, suitable for filling two gaps.    
 (Photo)   500:-

1582  1733 cover from Brescia to Venice with    
 beautiful strike in baroque style ”PDLSS” in    
 red on reverse. Red crayon mark 0 on front    
 to mark that there was no postage due. (Photo)   350:-

1583  1795 cover with contents cancelled CEG/C in    
 black, sent to Venice from Bergamo & Udine.    
 Beautiful transit cancellation Verona on    
 reverse. (Photo)   350:-

1594

1582 1583 1602
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1598A  1910–modern in stockbook. Including better x    
 sets and stamps 1930–50’s. Mostly fine quality.  / 500:-

1599A  Collection 1860s–1930’s on leaves. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  / 400:-

1600  EUROPA CEPT 1961, complete set (2) gutter    
 pairs and 1962 complete (7) set gutter pairs.   350:-

1601K  Covers. 14 covers and cards prephilately–   
 1940’s incl. some sent abroad and censor, etc.   500:-

1602 9 P.O. in China Card, 1917 overprint 2 c on    
 5 c green. Cancelled R.R.POSTE ITALIAN    
 TIENTSIN-CINA 15.1.18. Address removed, but    
 still a scarce item seldom offered. (Photo)   350:-

Ivory Coast
1603 14 Parcel, 1903 4 Fr 15 c green (type XIII).    

 Signed. EUR 130   200:-
1604 24 Parcel, 1904 8 Fr on 1 Fr rose. Signed    

 Calves. EUR 650 (Photo)   800:-

Japan
1605 64 1888 Koban 15, 25 S and 1 Y (3). Small    

 damages. Value 435 € for .   250:-
1606K 76-82, 84, 86, 88, 90   1899 Chrysanthemum, eleven    

 values with some duplication. ½ s (ten), 1½ s    
 (ten), 1 s (eight), 3 s, 4 s (seven), 5 s, 8 s, 10 s    
 (two), 20 s and 50 s. A few low values with    
 faults, but mostly very fine quality. Value    
 over 1100 € for . (Photo)   1.500:-

1607 170, 252 1924 Empress Jingu 5Y and also 10Y from    
 1937. Very fine copies. EUR 1150 (Photo)   700:-

1608 415 D 1948 5.00 Y Miner, booklet pane of ten.   250:-
1609K  PRISONER OF WAR: Illustrated postcard sent    

 on May 9, 1916 by a soldier to his colleague,    
 a German marine, interned at Kurume, Japan,    
 being endorsed: ’Kriegsgefangenensendung’    
 (prisoner of war mail) it required no postage.    
 Stamped in violet: geprueft/uberwachungsstelle    
 (examined/ inspection Office). Kurume    
 arrival cancel 5.7.17, also 38mm violet camp    
 cancel. Scarce and unusual. (Photo)   500:-

1610K  PRISONER OF WAR-OSAKA: ’Pfinggrussee’    
 (Whituntide greetings) from Osaka, Japan 25    
 May 1916 to Cologne-Mulheim. Red oval camp    
 seal. Red stamp ’Doits-yuki’ (to Germany)    
 Censor’s HAN oblt. Ueda-Katora. Dispatch    
 postmark: Osaka-Horie 30.5.16, foreign    
 postoffice stamp: Osaka-Japan 30.5.16. Unusual.   300:-

1611K  1917 postcard from Prisoner of War camp    
 Narashino (Japan) to the Red Cross in Cologn    
 a/Rhein (Germany) thanking them for the gift    
 of 20 marks. Unusual.   300:-

1612K  POW letter from camp Kurume/Japan 1918 to    
 Oldenburg/Germany. Violet d/c 22/37mm    
 Japanese censor G/Z. Magenta German censor    
 2-1 ’Freigegeben/Ausland - stelle cologne-   
 deutz’ (released foreign department Cologne-   
 Deutz). Also British opened by censor P.W.    
 174, scarce joint German and British censors.    
 (Photo)   800:-

1613K  1918, Official prisoner of war postcard from    
 camp Bando bei (near) Tokushima Japan 5-v-18    
 to Cologne a/Rhein, Germany. Red oval censor    
 mark, scarce. (Photo)   500:-

1614K  PRISONER OF WAR: Japanese picture postcard    
 with ’Pfingstgruesse’ (Whitsuntide greeting)    
 from POW Oblt. Weigle from camp Fukuaka    
 (Narashino), Japan to Bruchsal/Germany 5 July    
 1918 red & violet Japanese censor marks. Violet    
 s/c ’freigegeben uberwachungsstelle Cologne-   
 Deutz’. (Released examination Department    
 Cologne-Deutz’. Quite scarce.  500:-

1615K  1918, POW postcard from Nagoya/Japan 1.7.18    
 from POW Philip Schroeder to his parents in    
 Germany. Japanese cancel and censor mark,    
 violet d/c German censor: ’Freigegeben    
 Auslandstelle Cologne-Deutz’. Unusual.   300:-

1616K  POW card from Camp Bando/Japan sent in May    
 1918 to Berlin. Violet d/c: Friegegeben/Uberwach-   
 ungsstelle Cologne-Deutz. Unusual.   300:-

1617P  Occupation of Dutch India Revenues lot on stock    
 cards. Eleven different 5 sen–10 roepiah in pairs,    
 incl. few other. Fine quality. (27)   750:-

Korea – Liechtenstein
1618K  Korea Four early issues mounted on old    

 album page.  / 250:-
1619P  Latvia Covers. 13 covers and cards mostly to    

 Sweden 1896–1938 incl. e.g. some reg.   400:-
1620A  Liberia Collection 1892–1947 in small album    

 including some back-of-the-book material.    
 Discolourations occur. Somewhat mixed    
 quality. (280)  / 300:-

1621A  Liberia Collection 1860’s–1960’s in    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (200)  / 200:-

1622K  Libya Lot 1950’s–60. 15 complete or nearly    
 complete sets of early definitive issues of    
 Libya or Independent Cyrenaica incl.    
 officials. High cat. value, good variation    
 and scarce material. Fine quality. (Photo)  // 4.000:-

1623A  Libya Collection 1950’s–82 in album.    
 Unusual coll. with many complete sets    
 and also many souvenir sheets, compre-   
 hensive. Some of the earlier stamps are .    
 Also small / coll. Fezzan and Ghadames    
 set . High value! Fine quality.  Mostly  2.000:-

1624P  Libya Collection 1979–80 on Visir leaves.    
 Excellent quality. (200 + 16 mini-sheets)   200:-

1625K 14, 20 Liechtenstein Postage due, 10 and 50 (Rp)    
 on cover from SWEDEN, cancelled    
 VADUZ 20.IV.39. (50 Rp, only 30 893    
 copies printed).   300:-

ex 1622
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Luxembourg
1626 1-2 1852 Wilhelm III SET (2). Mi 1 slightly cut    

 in picture. EUR 165   200:-
1627 478-83 1951 For a United Europe SET (6). EUR 110   200:-
1628 490-94 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110   200:-
1629 572-74 1957 Europa CEPT, fine set (3). EUR 200 (Photo)   350:-
1630 47-56 Official, 1891 S.P. on Grand Duke Adolf SET    

 (10). 30 c+1 Fr+2½ Fr are x. 37½ c minor    
 thin spot and 50 c creased corner. EUR 200   200:-

Macau – Malta
1631 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    

 Souvenir sheet 1. EUR 250   350:-
1632P  Malaysia Federated States Collection 1957–70    

 on leaves. Incl. Singapore. Fine quality. (300)   300:-
1633L  Malta Accumulation classics–1980’s in 20    

 stockbooks. Enormous lot incl. FDCs. E.g.    
 better stamps, unusually large lot, heavy!    
 Mostly fine quality. (few thousands)  // 10.000:-

Mexico
1634 68 1872 Miguel Hidalgo with Anotado overprint    

 50 c. Full margins, excellent copy.    
 EUR 460 (Photo)   300:-

1635 73 1872 Miguel Hidalgo with Anotado overprint    
 type II 50 c black on yellow. EUR 600 (Photo)   400:-

1636 85-89 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf SET (5).    
 50 and 100 c near cut and with one damaged    
 corner. EUR 600   300:-

1637 200A 1896 Postal transports 5 P vermilion perf    
 12. Thin. EUR 700 (Photo)   300:-

1638 253 1913 5 c black/red. Upper margin imperf,    
 slight crease and thin spot. EUR 950   300:-

1639 180 Official, 1932 Air mail 15 c carmine.    
 EUR 400 (Photo)   300:-

1640  Underpaid 2 C. stationery postcard from    
 ZACATECAS 7.12.1905 via Nuevo Laredo to    
 Paris. French 10 C. postage due tied by mute    
 triangle canc.   350:-

Monaco
1641 8 1885 Charles III 75 c black on rose. EUR 120   200:-
1642 8 1885 Charles III 75 c black on rose. EUR 120   200:-
1643 17 1894 Albert I 40 c grey-blue on rose. Sheet    

 of 8 stamps with cornermargins.   200:-
1644A  Collection 1885–1976. Maison-album in good    

 condition. with many better stamps. For    
 example Mi 21 . Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 7.000. Also a small stockbook    
 with duplicates. Fine quality. (800)  Mostly  3.000:-

1645K  More than 200 copies Mi 1–8 and 11–25 incl.    
 some nice x. Mi > 6000 €. Mixed-VF.  Mostly  2.000:-

1646K  Lot 1920–70 in envelope. Fine quality.    
 (Hundreds)  // 1.000:-

1647A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    
 including many older stamps. Some a bit    
 better. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (1000)  Mostly  1.000:-

1648K  CEPT. Twelve different mini-sheets 1976,    
 1978–85 + 1989–91.   250:-

1649P  Covers. A lovely selection of more than 60    
 covers and cards Prephilatelic–about 1940’s,    
 including some interesting units sent to    
 Monaco. Also a few autographs. E.g.    
 interesting prephilatelic covers, Paquebot    
 cards, covers from abroad with Monaco dues,    
 mixed frankings, etc., A MOST UNUSUAL    
 LOT, PLEASE INSPECT! (Photo)   18.000:-

Mongolia
1650 52 ”Red Band”-cover from Ulan Bator to China    

 1932 with unusual franking. Square China-   
 Kalgan canc and mysterious straight chinese    
 cancel! (ditto on rev). (Photo)   2.500:-

The Netherlands
1651 69-71 1906 Tuberculosis SET (3). EUR 90   200:-
1652 4C Postage due, 1881 1½ c light blue and black,    

 perf 12½×12. Small crease. EUR 150   200:-

ex 1649
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1653A  Collection 1852–1979 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Comprehensive and well-filled    
 collection. Mainly used until about 1940,    
 after that main value on , with some     
 from about 1955. E.g. first and second set,    
 1872/88 King set complete, 1913 set 2.50 and    
 5 G, both 1920 overprints, 1923 set complete    
 excl. 2.50 G (which is  and with thin    
 spot), good sets from the 1920’s/1930’s,    
 well-filled later section, etc. Mostly fine    
 quality. (1000–1200) (Photo)  // 3.200:-

1654A  Collection 1864–1982 in album. After 1924    
 well-filled, few stamps missing 1929–64.    
 Mostly fine quality. (1000)  // 2.000:-

1655A  Collection 1852–1960 in album. Incl. many    
 good stamps. Mostly good quality. (700)  // 1.400:-

1656K  16 copies 1852–90’s incl. Mi 10 (), Mi 1    
 used and few postage due stamps, etc.  Mostly  350:-

1657K  Small lot of high values, NLG 176.   300:-
1658A  Booklets collection in stockbook. Booklet no    

 2–26 and a collection CEPT 1968 in blocks-   
 of-four, both cancelled and mint. Fine quality.   300:-

1659K  Covers. 30 covers, cards and postal    
 stationery prephilately–1940’s incl. some    
 censored and many sent abroad.   500:-

1660K  Covers. Selection of 16 postcards with    
 Wilhelmina and Numerals 1898 to Sweden.   250:-

New Zealand
1661K  1890, Beautiful reg. cover to England    

 franked with 1882–1900 3 d yellow pair and    
 perf. stamp duty 1 d and 2 d, cancelled oval    
 bard with large violet oval ”REGISTERED/   
 DUNEDIN” datestamp and red oval ”REGI-   
 STERED/LONDON” arr cds, SCARCE    
 FRANKING and unusual item! Cert    
 Sismondo. (Photo)   5.000:-

1662K  1892, 4 sh revenue stamp on cover to France    
 from Wellington, with ”Wellington 9 FE 92”    
 squared circle cds, with Paris and London    
 transit marks, scarce and interesting item!    
 Cert. Sismondo. (Photo)   5.000:-

1663K  1894, 1882 Fiscal stamp 2 sh on registered    
 envelope from Aukland to MONTENEGRO,    
 cancelled ”REGISTERED AUCKLAND”    
 datestamp with boxed A.R. and GALATA    
 transit mark, most unusual destination!    
 Cert. Sergio Sismondo. Fair condition. (Photo)   5.000:-

1664K  1895, Local cover with squared circle canc.    
 ”AUKLAND 5 FE 95” with green 2d stamp duty    
 (some imperfections). Cert Sismondo. (Photo)   1.800:-

1665K  1897, Philatelic envelope from Taylorville    
 to Wanganui bearing imperf. Stamp Duty 1d,    
 canc twice TAYLORVILLE 25 OC 97, slight    
 staining, otherwise a nice item! Cert.    
 Sismondo. (Photo)   1.600:-

1666K  Local cover with 1d blue stamp duty used    
 locally in Christchurch Oct 30, 1907. The    
 cover also has the circularly framed ”TO    
 PAY/2d./Double DEFICIENT POSTAGE”    
 alongside the stamp, very good item!    
 Cert. Sismondo. (Photo)   1.800:-

1667K  Beautiful registered cover to USA with    
 1925–30 3 s mauvre stamp duty together with    
 1 s 3 d stamp duty and normal 1915–30 7½ p    
 stamp, sent on the first air mail flight in    
 December 1937, canc. 28 DE 37. South    
 Pasadena and San Fransisco arr cds on    
 back. (Photo)   1.600:-

1668A  Collection 1875–2000 in stockbook. E.g. SG    
 458 + Air Mail 548/50. (765)  / 600:-

Nicaragua – Peru
1669P  Nicaragua Collection/accumulation 1862–1955    

 on leaves. Also unsorted stamps in envelope.    
 Mostly fine quality. (600)  / 300:-

1670P  Nicaragua 1862–1955 on leaves. Some high    
 values. Many sets. Fine quality. (500)  Mostly  200:-

1671  Norfolk Island, letter to USA 1929 with two    
 King George V 1½ d scarlet stamps, tied by    
 ”NORFOLK ISLAND/AUSTRALIA 10JL 29”    
 cancellations, a great early cover from a    
 scarce origin! (Photo)   2.500:-

1672K 21-26 North Yemen 1939 Arabic alliance SET (6). 25    
 copies of each, all C.T.O. EUR 750   300:-

1673P  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (250)  / 250:-

1674 10 Peru EL from Callao to Lima in 1864? Franked    
 with 1 Dinero with centre of stamp in darker    
 red colour, and it looks like the paper in    
 centre is thicker! (Printing variation). (Photo)   800:-

Poland
1675 1 1860 10 kop, one short perf, else fine copy. EUR 250  500:-

1676K 254-55 1928 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 1.    
 Mi 600 € if  (Photo)   500:-

1666

ex 1653

1664 1665

1671
1667

1674

1676



50

1677K 327-28B, 329   1938 Exhibition in Warsaw s/s 5B    
 imperf and Ballon s/s 6, s/s on cut piece,    
 both postally used. EUR 210   250:-

1678K A515-17 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko    
 Souvenir sheet 11. Mi 400 € if .   300:-

1679 849 1954 Philatelic Congress Souvenir sheet 13A I    
 blue. EUR 350 (Photo)   700:-

1680 849 1954 Philatelic Congress Souvenir sheet 13A I     
 blue. EUR 350 (Photo)   700:-

1681A  Collection 1963–2000 in three Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. With few exceptions    
 COMPLETE coll. incl. souvenir sheets, very high   
 value and a popular country. Excellent quality.   2.500:-

1682K  Covers. 17 covers 1928–82 incl. many Reg,    
 airmail and some censored, etc.   500:-

Portugal
1683 17-24 1866 King Luis I SET (8). 100 Reis has rust    

 spots. EUR 750 (Photo page 48)   1.000:-
1684 25-33 1867 King Luis I SET (9). 100 Reis round    

 corner. EUR 1500 (Photo page 48)   1.600:-
1685P 316-46 1924 Luis de Camoes SET (31). Mostly xx.  / 250:-
1686 850-53 1956 Centenary of Railway SET (4). EUR 120   200:-
1687A  Accum. classics–1934 in stockbook. Comprehen-   

 sive duplicate stock with many medium priced    
 stamps, good variation, in the end also some    
 unused stamps. Cat. value at least EUR 12000    
 acc. to vendor. Mixed quality. (3000)  Mostly  3.500:-

1688A  Collection. 265 diff. souvenir sheets from    
 no 15–277, in two Leuchtturm albums with    
 slipcases. Mi c. € 1700   1.700:-

1689P  Lot 1853–66 on Visir leaves. Mostly fine    
 quality. Mi 1200 € + (23)   1.400:-

1690A  Portuguese Colonies Coll. classic–appr 1960.    
 Five albums with some a bit better stamps.    
 Many early issues. Mixed quality. (1000)  Mostly  1.500:-

Romania
1691A  Collection 1865–1956 in album. Few stamps    

 missing 1913, many complete sets. Fine    
 quality. (800)  Mostly  1.000:-

1692P  Collection 1872–1930 on leaves. Fine    
 quality. (300)  / 300:-

Russia
1693  1862, Beautiful unfranked cover sent from    

 St. Petersburg to Stockholm via Hamburg, red    
 rectangular postmark ”Aus Russland - Franco”,    
 plus Franco cancel, on reverse a total of five    
 cancels. (Photo)   500:-

1694 7 1858 Coat of Arms 30 K rose/green without    
 wmk. Slighly short perf. EUR 250 (Photo)   300:-

1695 9 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. Somewhat    
 climate-affected/redistributed gum.    
 EUR 250 (Photo)   300:-

1696 17y 1865 Coat of Arms 30 k carmine/dark yellow-   
 green no wmk, normal paper. Several hinges.    
 EUR 250 (Photo)   300:-

1697K  P.O.W mail, Unusual Swedish pre-printed POW    
 letter sent as value letter to Russia 1916    
 from the Swedish relief committe in Stockholm.    
 Front has Swedish and Russian seals and    
 quite a few cancellations. Scarce. (Photo)   900:-

1698A  Postcards 1900–10 in album. Krimea, Riga,    
 east Russia, etc. Mostly fine quality. (85)   500:-

1699A  Postcards 1900–10 in album. Moscow, St    
 Petersburg, Baltic states, etc. Unused, all    
 different. Fine quality. (115)   500:-

1700A  Postcards 1900–10 in album. 85 art,    
 including approx 30 from the Napoleon war.    
 Fine quality.   400:-

1701 1 Wenden 1863 ”Briefmarke” rose/black,    
 somewhat narrow margin at bootom, else fine    
 copy. EUR 350 (Photo)  () 750:-

1702L  Mixed Accumulation classics–modern (main    
 value before 1950) in four stockbooks.    
 Comprehensive, somewhat messy and genuine    
 stock of Russia and associated areas (minor    
 sections of other areas, e.g. Romania,    
 included). E.g. good classics and early    
 Soviet Union, interesting cancellations    
 incl. the Baltics, varieties, interesting    
 overprints and unusual items in general; a    
 great opportunity indeed for a collector of    
 Russia! The depicted stamps gives an idea of    
 the material involved. Mostly fine quality.    
 (Thousands) (Photo)  // 45.000:-

ex 1702
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1703L  Mixed Accumulation classics–modern in    
 six albums/stockbooks and leaves.    
 Interesting stock incl. many older stamps,    
 different areas, etc., also some Tannu    
 Touva, Romania, etc., good bargain    
 opportunities and favourable reserve!    
 Mostly fine quality. (Thousands)  // 4.000:-

1704K  Mixed Covers. 29 covers, cards and postal    
 stationery, e.g. WW2 Fieldpost and many    
 sent abroad.   600:-

1705K  Mixed Covers. Nice lot 29 covers, cards and    
 postal stationerys mostly 1880-1940’s incl.    
 many sent abroad.   600:-

1706A  Mixed Postcards accumulation 1910–50.    
 Topography, about 150 cards in old smaller    
 size. Mostly fine quality.   700:-

Soviet Union
1707A 4872-77 1979 Olympic Games 1980 - Tourism 1    

 SET (6). 92 complete sets. EUR 1840   300:-
1708L  Very comprehensive stock with over 350 used    

 sets and stamps between 1937–62, including    
 better sets. Duplicates included. Mi 18000 €.   3.000:-

1709P  Lot 1920–70. Also few Estonia, Ukraine, etc.    
 Good quality. (200)  // 250:-

1710A  Collection 1968–91 in stockbook + on stock    
 cards. Fine quality. (800)  / 250:-

Ryukyu Islands – Suriname (NL)
1711P  Ryukyu Islands Collection 1948–61 on Scott    

 leaves. Nice and clean collection with most    
 stamps including scarce 1 Yen second    
 printing and e.g. first air mail set. Good    
 quality. (100)   2.000:-

1712 175-79 San Marino 1932 Post Buildings. Complete    
 well-centered set (5).   400:-

1714 490 San Marino 1952 Philatelic exhibition 200 L,    
 clear backside printing.   200:-

1715 37-38 South Korea 1948 New Constitution    
 SET (2). EUR 260   200:-

1718K SG1(2), 2   South West Africa 2×½ d green with different    
 ovpts and 1 d rose-red on letter from    
 OMARURU 19 APR 23 to Swakopmund, arrival    
 canc. on back.   350:-

1719 96-107 South West Africa 1927 overprints 2o-10sh    
 set (12). All in pairs, 500 € (SG 49-54    
 £180). (Photo)   600:-

1720 112-31 South West Africa 1927 S.W.A. overprint set    
 in pairs. Cat. value EUR 650. Extra value    
 since SG 58a+b, 59a+b, 60c+ca, 61b are    
 included, some of them even . (SG 56-67    
 £225++). (Photo)   700:-

1721 162/163 South West Africa 1931 20 sh in pair, (faint    
 lines of red crayon). EUR 200   250:-

1723K 772, 795(2)   Spain (Civil war) Cover sent to Berlin from    
 the German embassy in Salamanca during the    
 war. Very rare censor from Gen. Francos    
 headquarters! Canc. ”Censura Militar/Quartie    
 General del Generalissimo”. (Photo)   600:-

1724A  Spain Collection/accumulation in stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)   500:-

1725P  St. Lucia Lot classics on a few stockcards.    
 Only better stamps, e.g. SG 36 (), 51–52    
 used, etc. Also some postal fiscal stamps    
 and other unusual material. Please inspect.    
 Mostly good quality. (16)  / 2.300:-

1726 SG113, 138(2)   St. Vincent Nice registered cover from    
 KINGSTOWN 31.5.28 to Austria. (Photo)   800:-

1727L  St. Vincent Accumulation classics–1970’s in    
 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs    
 and souvenir sheets, better items, etc.,    
 unusual offer! Heavy lot, please inspect!    
 Mostly fine quality. (2000)  // 15.000:-

1728 SG48-49   Sudan 1931 Airmail overprints on    
 definitives. 10 Mi black/carmine and 2 Pia    
 orange/purple on first flight cover    
 Khartoum-London to England cancelled    
 11.III.31. Scarce! Somewhat climate    
 affected, of little importance. (Photo)   300:-

1729 46 Suriname (NL) 1900 Surcharge 50c on 2 G 50c    
 green/orange. EUR 220   400:-

1730 69 Suriname (NL) 1911 Surcharge 30c on 2,50 G    
 on 2½ G dark-violet. EUR 160   300:-

1731 15-16 Suriname (NL) Postage due, 1911 Surcharge    
 10c on 30c and 10c on 50c lilac/black. EUR 280  () 500:-

Switzerland
1732 5 Genf 1848. 5C with three wide margins on    

 small piece. Fresh and in good colour. Rare    
 stamp. Attest Rellstab. (Photo)   5.000:-

1733K 5 Ia, 9 II   1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-   
 red with full backframe around cross and 1851    
 RAYON I 5 Rp blue/red without frame around    
 cross on ”Insertionsnachnahme” from ZÜRICH    
 26 OCTO 51. Rare 7½ Rp franking. Attest    
 Rellstab: ”Die schöne und dekorative Misch-   
 frankatur ist in guter Erhaltung” + Briefmarken-   
 prüfstelle Basel (Bach, Eichele and Rapp)    
 EXHIBITION ITEM! (Photo on cover)   30.000:-

1723
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1734 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Close cut and minor    
 thinning. Genuine acc. to Kimmel. EUR 480   250:-

1735 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Somewhat cut in    
 picture on two sides. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   200:-

1736 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Three good margins,    
 cut in picture in upper margin. Genuine acc.    
 to Kimmel. Old owner’s mark shining through.    
 EUR 480   250:-

1737 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Pair on piece. Creased, one stamp    
 with corner damage. Both cut in picture. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 260   200:-

1738 13-17 II 1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Bern    
 printing (5). EUR 240   200:-

1739 14 II 1854 Sitting Helvetia 10 Rp blue. 67 copies, diff    
 shades, some readable cancellations. EUR 1340   800:-

1740 15 II 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose. 36 copies, diff    
 shades, some readable cancellations. EUR 1980   1.000:-

1741 15 II Bym/a   1854, 15 Rp rose with very nice central    
 cancellation FRIK 10 AUG. 62. (Photo)   1.000:-

1742 16 II 1854 Sitting Helvetia 20 Rp yellow-orange.    
 22 copies, diff shades, some readable    
 cancellations. EUR 1430   800:-

1743 17 II 1854 Sitting Helvetia 40 Rp green. 17 copies,    
 diff shades, some readable cancellations.    
 EUR 1360   800:-

1745 62A 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11¾.    
 Good–fair centering. EUR 250   200:-

1746 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. EUR 300   250:-

1747 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. Attest René Bohler: ”Die Form    
 des Wellenstempels entspricht den während    
 der Kurszeit der Marke im Gebrauch    
 stehenden Typen”. Scarce! EUR 1400 (Photo)   4.000:-

1748 1 Postage free, 1871 Army Bourbaki ”Gratis”.    
 Mi 260 €.   200:-

1749  Semi-official Air mail, 1924 Schaufliegen    
 Romanshorn vignette used. Scarce.  / 300:-

1750P  Collection 1919–60’s on leaves. Nice and    
 almost complete collection Juventute and    
 Patria ( and ) from 1919 without the    
 most expensive sets, furthermore twelve    
 different mini-sheets 1936–59 incl. several   
 xx. Fine quality.  / 1.400:-

1751P  Collection 1862–1982 on leaves. Nearly    
 complete from appr 1950 except some    
 souvenir sheets. Also much from    
 ”back-of-the-book”. Fine quality. (800)  Mostly  1.000:-

1752L  Accumulation. Two boxes containing a large    
 duplicated stock of several thousand stamps,    
 Numeral Type to modern, in glassine    
 envelopes and bundles. Total c. 3,4    
 kilograms.   700:-

1753P  About 60 copies mostly 1915–40’s incl.    
 Mi 130–32 , PAX Mi 454+459 , some    
 Pro Patria sets, etc.  Mostly  500:-

1754P  Collection classics–1937 on leaves. Many    
 Pro Juventute, also some a bit better of the    
 classical. Somewhat mixed quality. (300)  / 500:-

1755P  Accumulation 1850–2000 on six Visir leaves.    
 (Mi 7 II 5 Rp thin spot). Good quality. (300    
 stamps + two blocks and 13 cover cuts)   500:-

1756  Lot 1908–30. All different, e.g. Mi 100,    
 130–32, 134–35, 143, 149–50, 153–55, 174,    
 179–81. Fine quality. Mi € 624 (23)   300:-

1757  1867–1974. All different, e.g. Mi 64, 324,    
 328–30v, 434, 463, Postage due 7–9, BIT 3,    
 5, souv. sheets 16–17. Fine quality.    
 Mi € 618 (32)   300:-

1758  Lot 1881–1946. All different, e.g. Mi 44,    
 60–61, 69, 127, 169, Krigswirtschaft 1 I,    
 6–7 I. Fine quality. Mi € 685 (25)   300:-

1759A  Collection 1945–82 in album. Mostly fine    
 quality. (700)   300:-

1760  Lot 1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26,    
 31, 35–36, 56, 62, 64, 68, 73, 87, 89–90,    
 92. Fine quality. Mi € 583 (25)   250:-

1761  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26,    
 31, 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108,    
 127. Fine quality. Mi € 556 (24)   250:-

1762  Lot 1882–1944. All different, e.g. Mi 62,    
 64, 108, 249, 254–55, 258, 285, 292, 309,    
 319, 324, 394, 434. Fine quality. Mi € 489 (28)   250:-

1763  1867–1930. All different, e.g. Mi 31, 36,    
 56, 62, 64, 69C, 73, 77, 90, 154, 174. Fine    
 quality. Mi € 507 (24)   250:-

1764  1867–1941. All different, e.g. Mi 31, 36,    
 64, 234, 258, 292–93, 324, 394. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 502 (24)   250:-

1765  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31,    
 35, 62, 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108,    
 127, 143–44. Mixed quality. Mi € 527 (25)   250:-

1766  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127,    
 149–51, 153–55. Fine quality. Mi € 502 (27)   250:-

1767  Lot 1923–49. All different, e.g. Mi 228,    
 285, 292–93, 309–10, 329–30V, 394. Fine    
 quality. Mi € 512 (28)   250:-

1768  Lot 1862–1938. All different, e.g. Mi 26,    
 62–64, 90, 108, 143–44, 131–32, 324. Fine    
 quality. Mi 576 € (31)   250:-

1769  Lot 1867–1956. All different, e.g. Mi 64,    
 108, 324, 558–59, Postage Due 9, BIT 5.    
 Somewhat mixed quality. Mi 511 € (33)   250:-

1770P  Collection 1907–78 on Minkus leaves incl.    
 some x issues. Mostly fine quality. (600)   250:-

1771  Lot 1918. War dept Mi 2 I, 4-5 I, 1-4 II,    
 6-7 II. Mostly fine quality. Mi € 132 (9)   200:-

1772P  Collection 1890’s–1969. Including many Pro    
 Patria and Pro Juventute. Mostly fine    
 quality. (250)  // 200:-

1773K  Covers. Nice lot (20) prephil–1890’s incl.    
 eleven postal stationeries.   700:-

1774K  Covers. 27 covers, cards and postal stationery    
 mostly 1910–40’s incl. many sent abroad.   600:-

1775L  Cover accumulation. More than 200 covers    
 and cards, old or modern. Mostly fine quality.   400:-

Taiwan – Transcaucasia
1776K 470-73 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings, fine    

 set (4). EUR 200   300:-
1777P  Thailand Booklet, Postman C Type 1. from    

 3.8.2007, printed at SEP Sprint (Australia).   500:-
1778P  Thailand Accumulation 1883–1928 on leaves.    

 Specialists collection postmarks, mostly    
 different, many native postmarks.    
 Interesting lot. Fine quality. (182)   1.300:-

1779A  Thailand 1991–2009 in stockbook, with 21    
 blocks from e.g. stamp exhibitions and    
 Barbie 50 anniversary. Excellent quality.   600:-

1780P  Thailand Revenues accumulation 1883–1970.    
 Documents with in total 927 stamps, incl.    
 few loose stamps. Fine quality. (70)   2.000:-

1781K SG39, 59a   Tonga 1897/1920 Definitive issue 1 d    
 Red/black and 2½ d bright ultramarine. Nice    
 TIN CAN MAIL envelope. Registered printed    
 matter sent to England. (Photo)   300:-
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1782  Tonga Postal stationery, 1 d. PS-viewcard from    
 Vavau with on rwv. (Nukualofa village) sent to    
 New Zealand in 1910, Nukualofa transit. (Photo)   800:-

1783K 12, 13(3)   Transcaucasia Inflation 1923 money order.    
 Overprinted inflation stamp and on back    
 strip-of-three. (Photo)   2.000:-

Turkey
1784 221 1913 Mail-office 50 Pia redbrown. EUR 140   200:-
1785 221 1913 Post Office 50 Pia brown. EUR 140   200:-
1786 259-60 1915 Surcharge on 100+200 Pia SET (2). EUR 140   200:-
1789 336E 1915 Tugra with surcharge 10 Pa green, perf    

 13¼ × 12. EUR 550 (Photo)   800:-
1791 III Local, Bagdad 1892 1 Pia on half of 2 Pia yellow.    

 On papercut cancelled BAC??? 11.2 .92. 80   300:-

1792L  Turkey Accumulation 1863-1980’s in 16 stock-   
 books and some loose stockcards. Very compre-   
 hensive dealer stock with many good stamps    
 and sets. E.g. about 100 Tugras (first imperf issue)    
 incl. six copies of nr 1 in a block of six, many    
 interesting overprint sets, etc. An unusual offer    
 and a great lot indeed! Mostly fine quality.    
 (Thousands) (Photo)  // 40.000:-

1793L  Accumulation classics–around 1980 in    
 eight stockbooks. Good dealer’s stock incl.    
 better older material and many complete    
 xx and used sets, also small section Turkish    
 Cyprus, very good variation, high value!    
 Mostly fine quality. (Thousands)  // 5.000:-

1794A  Collection 1865–1990 in visir album incl.    
 many early issues, also Turkish Cyprus.    
 Mostly fine quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 3760 € (1600)  // 1.600:-

1795A  Collection/accumulation classic–appr 1950    
 in big album. Remainder collections. Old    
 covers. Unsorted in envelopes, etc. Mostly    
 fine quality. (5000)  Mostly  800:-

1796P  Lot several 100 stamps mainly 1960’s in    
 units. Please inspect.   350:-

1797P  Collection 1865–1940’s on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 250:-

Turks and Caicos – U.N.
1798 15 Turks and Caicos 1881 Overprint 4d on 1d    

 dull red, overprint with pointed top on 4.    
 SG 48, catalogue value £850. Scarce! (Photo)   1.500:-

1799A  U.N. Mixed Collection/accumulation 1950’s–   
 70’s in visir album. Many blocks, etc. Fine    
 quality. (900)   500:-

1800A  U.N. New York Almost complete collection    
 1951–89 incl. souvenir sheets and also some    
 FDCs. About 200 stamps are x, others xx    
 in fine quality.  Mostly  400:-

USA
1801  Scott 528 Va. 2c Washington with unlisted    

 white printing flaw under nose. Cert. APS.  () 250:-
1816 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 250  () 250:-
1817 675 1956 Famous Americans and buildings $5    

 black-olive. Sheet of four. EUR 400 (Photo)   600:-
1818 A15 Postage due, 1894 1c light vermilion.    

 Coloured paper on reverse and minimal thin.    
 EUR 500   200:-

1819  Local, Boyd’s city express 1 cent green type    
 IX on very attractive local cover. Scott    
 20L15, catalogue value $400. Stamp tied by    
 ”Paid JTB”, which is struck thrice on the    
 cover. Extremely fine, Ex-Judd. (Photo)   700:-

1820K 283, 264A   Air mail cover, Personalities $1 purple and    
 3 cents on 2 cents Postal Stationery (punched)    
 sent by Graf Zeppelin to Berlin, Arrival canc.    
 Friedrichshafen Bodensee 10 Aug 29. (Photo)   250:-
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1821K  Lot classics–1920’s. Good selection incl.    
 many better/expensive stamps, mostly    
 different, please inspect. Mostly good    
 quality. (90 + two covers) (Photo)   6.000:-

1822A  Collection/accumulation classic–1932 in    
 two stockbooks. Duplicates. Many better    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £13.600. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  5.000:-

1823P  Lot classics. Interesting selection    
 CANCELLATIONS with e.g. checkerboard    
 cancellation and other unusual ones. Some    
 better stamps are represented. Somewhat    
 mixed quality. (80) (Photo)   3.500:-

1824L  Collection —2000. Three albums: canc    
 1982–99 and mint unhinged 1945–2000 in    
 two albums. High face value.  / 3.000:-

1825L  Accumulation 1920–90 in box. Mostly 1960–   
 80, face value US$300, + few without gum.  / 1.000:-

1826A  Collection old–modern in visir album. Sheet,    
 parts of sheets, face value approx $140. Also    
 mostly modern duplicates. Mostly fine quality.  / 500:-

1827  Lot 1870–1918. All different, e.g. Mi 120,    
 122, 135, 157, 161, 162Fx+Gx, 206A, 248–49.    
 Somewhat mixed quality. Mi € 547 (31)   250:-

1828A  Covers. Nice lot 65 postal stationeries,    
 covers and cards mainly 1880’s-1930’s incl.    
 several sent abroad.   750:-

1829L  Military mail lot. Approx. 1.800 postal    
 stationeries, several with additional franking,    
 from war scenes in Asia and Europe.   4.000:-

1830L  Postcards accumulation 1910–50. Topography,    
 about 250 cards in old smaller size. Mostly    
 fine quality.   800:-

1831A  Postcards 1900–60’s in album. In album and    
 envelope, many old. Mostly fine quality. (150)   300:-

Uruguay – Zanzibar
1832 34 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to    

 Barcelona via the French P.O. in Montevideo.    
 Cancelled by bar cancel and a circular    
 CORREO MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds    
 alongside, together with a French PAQ FR.J    
 No 3 MONTEVIDEO cancel the same day and    
 a French 80 c stamp cancelled with an Anchor    
 cancel. Also with a red P.P chop at front and arr    
 cds on back side. Interesting cover, but the    
 address line is cut out. Back side with    
 faults, but all in all a rare cover. (Photo)   1.200:-

1833 48-50 Vatican 1935 Lawyers Congress 75, 80 c and    
 1.25 L (3). 780 € for xx.   200:-

1834P  Vatican Collection 1929–78 on leaves. After    
 1940 almost all unused, incl. Bl 1  Fine    
 quality. (650)  // 1.000:-

1835L  Vatican 1933–2002 in three albums and    
 envelope, including complete sets and many    
 souvenir sheets. Mostly . Mostly    
 fine quality.  / 1.000:-

1836P  Yugoslavia Accumulation 1918–50’s on leaves.    
 Comprehensive stock with many medium-   
 priced and some better stamps and sets, good    
 variation and high cat. value, also some    
 Croatia. Fine quality. (1000–1200)  // 2.000:-

1837P  Yugoslavia Collection 1918–41 on leaves.    
 Nice well-filled collection. Fine quality. (650)  / 1.200:-

1838 16b III Zanzibar 1898 2½ on 1 anna plum. Cert Knopke    
 (SG 34 £600). (Photo)   2.000:-

ex 1823

1832

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!

ex 1821
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Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 19:15
Antika mynt / Ancient coins

1839A Italy Roman Empire. Approx. 160 strongly corroded coins from   
late Empire.  300:-

1840 EUROPE Greek coins. Sicily. Kephaloidion. (Circa 380 B.C.).   
Tetradrachm. Galloping quadriga/Nymph’s head. (Slightly   
corroded). Rare. (1) (Photo on cover)  4.000:-

1841 EUROPE Greek coins. Cilicia. Kelenderis. (Circa 425–400   
B.C.) Stater. Rare. 1+ (Photo on cover)  4.000:-

1842 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (275–215 B.C.).   
Queen Philistis. 16 litrai. 1/1+ (Photo)  3.000:-

1843 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (Circa 440 B.C.).   
Tetradrachm. Scarce. 1/1+ (Photo)  3.000:-

1844 EUROPE Greek coins. Sybaris. (Circa 530–510 B.C.). Stater.   
1/1+ (Photo)  2.000:-

1845 EUROPE Greek coins. Bruttium. Croton. Tetradrachm. (Circa   
450 B.C.). Scarce. 1/1+ (Photo)  2.000:-

1846 EUROPE Greek coins. Aigina. (Circa 350–338 B.C.). Drachm.   
(Small scratches). Rare. (1) (Photo)  2.000:-

1847 EUROPE Greek coins. Lucania. Metapontion. (530–510 B.C.),   
Stater. 1/1+ (Photo)  1.700:-

1848 EUROPE Greek coins. Thrace. Thasos. (Circa 500–450 B.C.).   
Stater. 1/1+ (Photo)  1.700:-

1849 EUROPE Greek coins. Macedonian kingdom, Demetrius   
Poliorcetes. (Circa 298–295 B.C.).Drachm. Tarsus. 1 (Photo)  1.700:-

1850 EUROPE Greek coins. Boeotia. Thebes. (Circa 395/390–335   
B.C.). Stater. 1/1+ (Photo)  1.400:-

1851 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. Queen Philistis. 16   
litrai. (275–215 B.C.). 8,39 gm. (Pecks). (1) (Photo)  1.400:-

1852 EUROPE Greek coins. Sicily. Gela. (490–485/480–470 B.C.).   
Drachm. 1 (Photo)  1.400:-

1853 EUROPE Greek coins. Pisidia. Selge. (Circa 380 B.C.).   
Stater. 1+ (Photo)  1.400:-

1854 EUROPE Greek coins. Boeotia.Thebes. (Circa 395/390–335   
B.C.). Stater. 1/1+ (Photo)  1.000:-

1855 EUROPE Greek coins. Rhodos. (Circa 250–200 B.C.).   
Didrachm. 1 (Photo)  1.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

1856 SM 117b 1/2 öre klipping, hammarpräglad 1626 2/1.    
 13,21 g. (Foto)  1?/1 400:-

Karl XI (1660-1697)
1857 SM 84 4 mark 1693 20,55 g. Vacker patina. (Foto)  1+ 1.300:-
1858 SB 100 SB 100 Pommern 2/3 riksdaler 1683 Bakvänt D    

 i DG. 18,43 g. R (Rengjord, något bucklig).    
 1+ (Foto)  (1+) 1.300:-

Gustav III (1771-1792)
1859 SM 55 SM 55 2/3 riksdaler (2 daler silvermynt)    

 1776 19,43 g. (Repor på åtsidan).    
 Plantsrispor på frånsidan. 1+ (Foto)  (1) 700:-

1860 SM 56 2/3 riksdaler 1777 19,53 g. (Plantsrispor på    
 frånsidan).  1/1+ 500:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

1840 1841 1842 1844

1843 1845 1847 1849

1846 1848

1851
1852

1850 1853

1854 1855 1856 1857 1858 1859
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Gustav IV Adolf (1792-1809)
1861 SM 38 1/6 riksdaler 1803 6,31 g. (Plantsrispor på    

 åtsidan, lätt korr.,). Kantex.  1/1+ 250:-
1862 SM 45 1/3 riksdaler 1800 Kastmynt till kröningen i    

 Norrköping. 9,74 g. Två obetydliga mörka    
 fläckar på åtsidan, i övrigt ett vackert    
 exemplar. (Foto)  1+ 500:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
1863 SMF 72 1 riksdaler specie 1842 Krönt sköld med    

 sveakronor. (Repor på båda sidorna, på    
 frånsidan av kraftig ”grafitti”-typ).  (1/1+) 300:-

Oskar I (1844-1859)
1864 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857 17,11g.    

 Typmynt. (Smärre plantsfel). (Foto)  God 1/1+ 1.700:-
1865 SMF 64 25 öre 1856 Två fina exemplar med spår    

 av stämpelglans.  God 1+- 01 350:-
1866 SMF 64 25 öre 1856 Två fina exemplar.  1+- 01 300:-

Oskar II (1872-1907)
1867 SMF 20 20 kronor 1886 (Foto)  1+/01 1.800:-
1868 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter.    

 Vackert exemplar. (Foto)  01 900:-
1869 SMF 45 5 kronor 1899 (Naturlig flagning på    

 åtsidan). (Foto)  God 1+/01 500:-
1870 SMF 46a 5 kronor 1901 (Foto)  1+ 600:-
1871 SMF 83, 133a   1 krona 1906 och 10 öre 1904.  1+-God 1+ 250:-
1872 SMF 84 1 krona 1907 (Foto)  God 1+/01 1.200:-

Gustav V (1907-1950)
1873 SMF 2 5 kronor 1920 (Kraftiga hanteringsrepor    

 på åtsidan).  (01) 400:-
1874 SMF 102, 103, 104   25 öre 1912, 1914 och 1916.    

 Tre fina ex. (minimala spår av ärg).  01-God 01 300:-
1875 SMF 105 25 öre 1917 Tio fina exemplar. (Några    

 med små ärgspår).  01-God 01 300:-
1876 SMF 106a   25 öre 1918 Tio fina exemplar. (Några    

 med små ärgspår).  01-God 01 350:-
1877 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några    

 med små ärgspår).  01-God 01 250:-
1878 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några    

 med små ärgspår).  01-God 01 250:-
1879 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några    

 med små ärgspår).  01-God 01 250:-
1880 SMF 107 25 öre 1919 Tio fina exemplar. (Några    

 med små ärgspår).  01-God 01 250:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
1881  10 kr 1991 Omvänd frånsida.  1+ 350:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
1882P  Gustav V 1909–1947 1 öre–2 kronor (80 st)    

 innehåller 1, 2, 5 öre järn 1917–1919 i bra    
 kvalitet + 1 öre 1942 med fyra prickar    
 över ö, 10–50 öre före 1935 i 01 + 10 öre    
 kopparnickel 1920–1925 i 01 + 1 och 2 kronor    
 1914–1935 i 01 samt 1 krona 1942 årtal under    
 bild i bra kvalitet.   2.500:-

1883A  Album med G V 5, 2 och 1 öre, bl.a. JÄRNMYNT    
 5 öre 1917 (åtta st), 1918 (två st), 1919, 2    
 öre 1917 (nio st), 1918 (nio st), 1919 (tre    
 st), 1 öre 1917 (22 st), 1918 (21 st), 1919    
 (tolv st), 5 öre 1927 kv 1. Även litet G VI A. V.k.   1.700:-

1884P  Oskar II 1873–1907 1 öre–2 kronor (40 st)    
 t.ex. 1 öre 1873–1876 + 1892 i ca 1, 10 öre    
 1876 + 1891 i 1/1?, 25 öre 1877, 1878 i    
 ca 1, 50 öre 1877, 1880 i 1?, 1 krona 1879, 1887    
 och 1888 i 1? + 2 kronor 1893 och 1903 i 1/1?   1.000:-

1885A  Samling i album med något rengjorda och    
 uppklistrade mynt (resterna av limmet tas    
 enkelt bort med aceton), 1–50 öre, O II–G VI A,    
 bl.a. 5 öre 1927.   900:-

1886L  Gustav V–1976 i album, 50 kr elva st, 100 kr,    
 2, 5 kr silver i påse + div. utländska mynt.   900:-

1887A  Två pärmar: Svenska 1900-talsmynt, koppar,    
 järn, nickel och silver resp. ett album med    
 utländska sedlar.   400:-

1888L  Nio album med koppar och järnmynt, ca 150 st.   
 O II resten huvudsakligen G V. Cirka 14 kg.   400:-

1889A  Album med G V 5, 2 och 1 öre samt O II och    
 G VI A 5 öre. En del varianter ingår, ex.vis    
 2 öre i järn 1943, 1944 och 1949 med avvikande    
 stampställningar, 5 öre 1964 med ”50” i    
 kronan på frånsidan. V.k.   250:-

1890L  Mest koppar och järn-mynt 1900-tal. Enstaka    
 utländska och 2-kronor.   200:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
1891 SMF 147, 157   Norge 2 kroner 1885 (Kanthack, repor)    

 och 1902 (Inristningar på båda sidorna).  (1?-1) 300:-
1892 KM 368 Norge 5 øre 1929 en vacker 5-öring i trevlig    

 samlarkvalitet.  01/1+ 250:-
1893P  Norge 37st mynt 1875-1973 1 öre-5 kronor i    

 silver, koppar och nickel bl.a. nickelmynt i 0,    
 2 kronor 1906 och 1912 i 1.   1.000:-

1894 SMF 12 Danmark 10 kroner 1900 (Hanteringsspår).    
 (Foto)  01 600:-

1895 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår, i    
 övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  01 1.800:-

1896 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår, i    
 övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  01 1.800:-

1897 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 (Foto)  1+/01 1.500:-
1898 SMF 118 Danmark 20 kroner 1915 Hanteringsspår, i    

 övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  01 1.800:-
1899 SMF 125 Danmark 10 kroner 1913 Vackert exemplar.  01 900:-
1900  Iceland 500 kronur 1961 Gold 8,96 g,    

 900/1000 (Photo)  01 1.600:-
1901L  NORDIC COUNTRIES Accumulation with    

 tourist coins, e.g. Finland 50 mark 1981.   350:-
1902  Britain George III, sovereign 1820;    

 George IV, 1/2 sovereign 1826 and Victoria    
 1/2 sovereign 1891 1?–1 + Edward VIII    
 ”Sovereign 1936” (souvenir coin,    
 0,3750 gold, 6,10 g) (Photo)    4.500:-

1903 KM 736.2 Britain Sovereign 1869 7,9881 g. 0.9170    
 Gold. (Photo)  1/1+ 1.600:-

1904 KM 785 Britain Sovereign 1898 7,9881 g. 0.9170    
 Gold. (Photo)  1 1.600:-

1905 KM 785 Britain Sovereign 1900 7,9881 g. 0.9170    
 Gold. (Photo)  1+/01 1.600:-

1906 KM 785 Britain Sovereign 1900 7,9881 g. 0.9170 Gold.  1+/01 1.600:-
1907 KM 805 Britain Sovereign 1910 7,9881 g. 0.9170    

 Gold. (Photo)  1+ 1.600:-

1862 1864 1867 1868 1869 1870 1872

1894 1895 1896 1897 1898 1900 ex 1902 1903
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1908P  Britain Lot: Crown 1680, 1820, 1887,    
 Commemorative 1935 (two) and 1951, Double    
 florin 1887, Six pence 1757, 1914, 1915 and    
 25 pence Comm. 1980. 2–1+/01. Very mixed    
 quality.   2.000:-

1909A  Britain ”The Brussels Hoard”. An elegant    
 case with two Henry III silver sterling    
 coins (circa 1247–1265) from the Mint of    
 London and from Canterbury respectively. The    
 hoard was found in Brussels in 1908.   500:-

1910A  Britain c. 1800-1965. Lot with approx. 70    
 coins (incl. a few colonial) in different    
 metals. Some in high quality, e.g. half    
 penny 1799, half crown 1922.   500:-

1911P  Britain 61 st coins in silver (eight) and    
 copper 1858–1948 mixed conditions 46,5 g    
 pure silver   250:-

1912 KM 804.2   France 50 francs 1866 BB. 16,1290 g.    
 0.9000 Gold. (Small edge peck). (Photo on cover)  1+ 3.500:-

1913 KM 801.1 France 20 francs 1868 A. 6,4516 g. 0.9000    
 Gold. (Photo)  1+/01 1.400:-

1914 KM 825 France 20 francs 1875 A. 6,4516 g.    
 0.9000 Gold. (Photo)  1+ 1.400:-

1915 KM 825 France 20 francs 1877 A. 6,4516 g.    
 0.9000 Gold. (Photo)  1+/01 1.400:-

1916 KM 825 France 20 francs 1897 A. 6,4516 g.    
 0.9000 Gold. (Photo)  1+/01 1.400:-

1917A  France c. 1770-1970. Lot with approx. 75    
 coins in different metals. Mixed quality.   500:-

1918 KM 501 Germany Reich 20 mark 1872 B. 7,9650 g.    
 0.9000 Gold. (Photo)  1+ 1.700:-

1919 KM 501 Germany Reich 20 mark 1873 A. 7,9650 g.    
 0.9000 Gold. (Photo)  1+ 1.700:-

1920 KM 525 A   India (GB) Sovereign 1918 I (Bombay Mint).    
 7,9881 g. 0.9170 Gold. (Photo)  1+/01 1.700:-

1921 KM 58, 6, c#43, 1   Russia 2 kopek 176? struck over    
 4 kopek 1762 18g (Photo)  1 500:-

1922 Y 62 Russia 5 rouble 1898 (Photo)  1+/01 500:-
1923 KM 21 South Africa Sovereign 1928 SA (Pretoria    

 Mint). 7,9881 g. 0.9170 Gold. (Photo)  1+/01 1.700:-
1924P  U.S.A. 35 coins 1828–2002 in silver, copper    

 and nickel mixed conditions, six silver    
 dollars, one sacagawea dollar 2002 s prf-65,    
 1 dime 1875,1883, 1899 o and 1913 d, 3 cents    
 1868, 1 cent 1864, 1875, 1879, 1909, 1909    
 VDB + 1/2 cent 1828   1.000:-

1925L  Twelve coins in a box, silver and copper    
 from Italy, Israel, India, China and more,    
 year 250 BC–1200 in mixed conditions.   250:-

1926P  EUROPE 68 coins in silver, copper and nickel    
 1726-1972 mixed conditions   500:-

1927P  ALL WORLD Lot with approx. 55 coins in    
 different metals, mostly older. E.g.    
 Württemberg 5 mark 1876, Prussia 5 mark    
 1907, 3 mark 1912; Spanish Colonial issues +    
 eleven counterfeits/imitations. Mixed    
 quality. Interesting lot.   2.500:-

1928A  ALL WORLD Lot with old-modern coins from    
 different countries. Interesting mix. Some    
 medals included. Mixed quality.   500:-

1929A  ALL WORLD Box with approx. 100 coins in    
 different metals from e.g. the Philippines    
 (three), Estonia five), Belgium (49),    
 Australia (three), Mexico (nine), Brazil    
 (sixteen), Egypt (five), Greece (fourteen),    
 Mixed quality.   500:-

1930P  ALL WORLD On three leaves. ”Food for all” 1,    
 2 and no 5. 57 coins (silver 33,69gr).    
 Quality 0-01.   350:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
1931P KM 101 12 skilling banco 1845 no:266a i god    

 samlarkvalitet  1+ 250:-
1932P SS 289 50 kronor ”sittande Svea” 1960 ovikt B    

 199279 sf = (svenska färgsedlar) typ 10 nr 3    
 (Foto)  0 500:-

1933P  Tolv 100-kronorssedlar ”sittande Svea”    
 1955–1963 varierande kvalitet.   1.200:-

1934P  17 st ovikta 10-kronorssedlar 1942–1959 varav    
 tre 1942 i nummerföljd 12027052–12027054    
 och fyra 1943 i nummerföljd 05211011–   
 05211014   1.000:-

1935P  Tre ovikta och stjärnmärkta 100-kronorssedlar    
 ”’Gustav II Adolf” 1970 i nummerföljd 1970    
 T X 045388–045390 (Foto sid. 58)   1.000:-

1936P  5 kronor ”sittande Svea” 18 st 1927–1943 varav    
 13 st ovikta 1943 i nummerföljd.   800:-

1937P  Fem ovikta 100-kronorssedlar ”Gustav II    
 Adolf” 1971–1985   800:-

1938P  Fyra st ”kotior” 1914 01, 1917 0, 1919 1 och 1921 0   500:-

1904 1905 1907 1912 1913 1914 1915

1916 1918 1919 1920 1921 1922 1923

1932
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1939P  Åtta ovikta 50-kronorssedlar ”Gustav III”    
 1965–1989   500:-

1940P  Sex ovikta och stjärnmärkta 5-kronorssedlar 1963    
 varav tre i nummerföljd AD 929723–929725   300:-

1941P  Nio ovikta 5-kronorssedlar 1956–1963 varav    
 en 1961 med lågt serienummer SB 007008   200:-

1942P  1 krona Tre ”kotior” i varierande kvalitet    
 1875, 1920, 1921   200:-

1943P  5 kronor jubileum 1948 Två 5 kronor varav en    
 med förpackning  0 250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
1944K  Grönland 1, 5, 20 Skilling Trade Certificates    

 (1940’s), compl. set (three), cancelled with    
 ”GRØNLANDS ADMINISTRATION”, very fine    
 quality. (Foto)   300:-

1945A  ALL WORLD 70 banknotes most unc from    
 18 countries.   3.000:-

Medaljer / Medals
1946K Svenska Skidförbundets jubileumsmynt 1983: 2500 kr i    

guld, 14,97 g, 18 k + 250 kr i silver, 15,76 g,    
925/1000 + 25 kr i brons. Samtliga med Ingemar    
Stenmark på ena sidan. I etui. (Foto)   2.000:-

1947 Enhörning: Samuel af Ugglas. ”FÖR NITISK WÅRD    
OM LÄNETS WÄL AF TACKSAMME    
INBYGGARE”. Silvermedalj (31 mm), (små repor).  (1+) 300:-

1948A Qvarnström/Lundgren: Jenny Lind. Pampig (77 mm)    
bronsmedalj i originaletui.  1+/01 300:-

1949K 1500 kronor 1980 Finspångs lokalmynt i guld 7,5 g    
finvikt, Finspång 400 år (Foto)  01 1.000:-

1950K 1500 kronor 1981 Finspångs lokalmynt i guld 7,5 g    
finvikt, Risinge S:ta Maria kyrka (Foto)  01 1.000:-

1951K 1500 kronor 1982 Finspångs lokalmynt i guld 7,5 g    
finvikt, Orangeriet 150 år (Foto)  01 1.000:-

1952L Svenska silver- (29 st) och guld- (4 st) medajer från    
1970-talet samtliga i etuier / set + sju st kopparmedaljer.   6.000:-

1953A Tre silvermedaljer i originaletuier: Allm.    
Lifförsäkringsbolaget 1887-1912; C. A. Wicander, Kungl.    
Svenska Aeroklubben samt Kungl. Fortifikationen    
1635-1935. Vikt för bara medaljer, ca. 248 g.   500:-

1954A Elva bronsmedaljer + två utställningsmedaljer från    
Stockholm; 1866 i aluminium samt 1897 i brons +    
ensidig medalj/tecken ”BARMHERTIGHET MOT    
DJUREN” med rosett. Varierande kvalitet.   500:-

1955L Vasaloppet, 16 bronsmedaljer 1973-88, jubileumsbok    
50 Vasalopp + diverse.   500:-

1956L Lot (18) mest medaljer/plaketter varav en    
silverplakett 90 gram, flera Baltiska Spelen 1914.    
Även några äldre sedlar, etc.   400:-

1957 Norge Throndsen: Aluminiummedalj till Wilhelm II:s    
besök i Christiania 1890. Åtsidan med porträtt av    
Oskar II och Wilhelm II. Ovanlig.  1+ 300:-

Polletter / Tokens
1958P Sverige 27 st polletter i koppar Avesta koppar- och    

järnverk varav en 96 stj 42, en 48 stj 43, nio 12    
stj 45 och 16 st 1 stj 46 användes vid sandkörning   500:-

Aktiebrev / Stock certificates
1959P Sverige Svensk-Dansk-Ryska Telefonaktiebolaget, en aktie å   

360 kr, 1910 + Stockholms Enskilda Bank AB, en stamaktie å   
100 kr, 1946, med originalunderskrift av Marcus Wallenberg +   
Kungl. Patriotiska Sällsk., silvermedalj (41 mm) med band i   
etui + liten ask med nålmärken.  300:-

1960P Sverige Aktiebolaget Kreuger och Toll. B-aktier från 1929.  250:-
1961P Sverige Aktiebolaget Kreuger och Toll. B-aktier från 1929  250:-
1962P Sverige Brand- och Lifförsäkringsbolaget Skåne i Malmö.   

Vacker vinjett med örn. Från 1927.  250:-
1963P Sverige Dal-Västra Värmlands Järnvägs Aktiebolag.   

50 kronor, från 1916.  250:-
1964L U.S.A. Järnvägsaktie med lok ”Chicago and St. Louis Railway   

Company” 1993. Vackert inramad.  200:-

1935
(3 st)

1944

1946

1949 1950 1951
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Tillbehör / Utensils
1965K Militaria Tyskland Västtyskland Åtta olika baskermärken.  250:-
1966A Militaria EUROPA Belgisk fältmössa + båtmössa från   

Bundeswehr + svensk basker från pansartrupperna.  250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

1967L Låda med div. litteratur inkl. Norgehandboken i tre band,   
The Postage Stamps of Denmark 1851–1951, sex olika   
Norgeskatalogen 1961–86, etc. Även tre pärmar med 14   
myntbrev FN i sterlingsilver. Cirka 12 kg.  400:-

1968L Litteratur, kataloger, bl.a. Handboken 1963 med nytrycken,   
Norska handboken med nytryck, div. kataloger, Postryttaren,   
m.m. Cirka 22 kg.  500:-

Tillbehör / Utensils
1969L Parti insticksböcker, bladsatser, instickskort etc. i stor   

kartong. Cirka 12 kg.  400:-

Autografer / Autographs
1970P Två utnämningar daterade Stockholms slott 1846-48, båda   

egenhändigt undertecknade av OSCAR I samt   
med Charta Sigillata.  700:-

1971P KARL XIV JOHAN (1763-1844). Handling daterad Stockholms   
slott den 24 september 1838 och med konungens egenhändiga   
namnteckning. Charta Sigillata 3 Rd.  600:-

1972P Karl XIV Johan på fullmakt 24 jun 1820.  600:-
1973P Tre handlingar med kungligt sigill och egenhändigt under-  

tecknade av OSCAR II, daterade Stockholms slott 1873-88.  600:-
1974P Två utnämningar (Wilhelm Edvard Falk - Kapten/Riddare)   

daterade Stockholms slott 1864 och 1870, båda egenhändigt   
undertecknade av KARL XV samt med Charta Sigillata.  600:-

1975P KARL XV (1826–1872). Fullmakt för J.F. Gråå att vara   
Justitieborgmästare i Stockholm, dat. ”Stockholms Slott den   
7 September 1860 och med konungens egenhändiga underskrift.   
Kontrasignerad av Louis De Geer (Sveriges förste   
statsminister 1876). Charta sigillata 4×50, 25, 2×10, 2 och   
1 Rdr samt 50 öre.  500:-

1976P OSKAR II (1829-1907). Öppet brev på avsked med pension för   
kaptenen och kompanichefen vid Kronobergs regemente Georg   
Mauritz Berg, dat. Stockholms Slott den 15 Maj 1874 och med   
egenhändig underskrift.  500:-

1977P Resolution på entledigande för kapten Wilhelm Edward Falk   
från överbefälhavarebefattningen för Ekshärads socken   
frivilliga skarpskytteförening. Daterad Stockholms slott den   
3 januari 1873 och med OSCAR II:s egenhändiga namnteckning.   
Svarta sorgkanter med anledning av Karl XV:s bortgång   
hösten 1872.  400:-

1978P OSKAR II (1829–1907). Fullmakt, dat. ”Stockholms Slott den   
19 Maj 1876”, charta sigillata 50, 2×10, 2×5 och 3 rdr +   
Fullmakt, dat. ”Stockholms Slott den 6 Augusti 1880”, charta   
sigillata 2×25, 5 Rdr samt 10 och 2 kr + Förordnande, dat.   
Stockholms Slott den 25 September 1891. Samtliga med   
konungens egenhändiga underskrift.  350:-

1979K ADOLF ERIK NORDENSKIÖLD (1832-1901). Geolog, mineralog,   
polarfarare och upptäcktsresande. Inbjudan, med egenhändig   
underskrift, till Vega-utställning på Kungl. Biblioteket i   
Stockholm, juni 1880. Inbjudan skickad som trycksak till   
Finland med 5-öres frimärke, stpl STOCKHOLM NORR   
28.6.1880. (Foto)  400:-

1980A ALMA HEDIN (1876–1958), syster till Sven Hedin och tidvis   
hans sekreterare. Drygt 35 brevkuvert (inga innehåll)   
adresserade till Alma H. mellan åren 1922–1955, däribland ca   
fem från Sven Hedin och ett från Verner von Heidenstam   
(egenhändigt skrivna).  400:-

1981P CARL BRISSON (1893–1958), dansk-amerikansk skådespelare,   
operettcharmör, kabaréartist och boxare. Maskinskrivet brev   
på eget brevpapper, dat. London ”1st, April, 1932”.   
Intressant innehåll och egenhändig underskrift. Foto med   
autograf medföljer.  200:-

1982A Samling med 50 st autografer inom idrott, flertalet OS-  
guldmedaljörer, skådespelare, m.m. Bl.a. Emil och Dana   
Zatopek, Dawn Fraser, Keino, Fanny Blankers-Koen, Birger   
Ruud, Bob Beamon, Gert Fredriksson, Björn Ferm, Brigitte   
Bardot, Ben Kingsley, Fats Domino, Sixten Ehrling, Birgit   
Nilsson, Vilgot Sjöman, m.fl. Autograferna är skrivna på   
vitt papper.  750:-

1983A Samling med 50 st autografer, flertalet idrottsmän, många   
OS-guldmedaljörer, skådespelare, m.m. Ur innehållet kan   
nämnas Bob Hope, Dean Martin, Roger Moore, Count Basie, Fats   
Domino, Sixten Ehrling, Zatopek, Bob Mathias, Killy, ”Sten-  
Pelle”, John Ljunggren, ”Starke Arvid”, Roger Bannister,   
Simon Wiesenthal, Gunnar Sträng, m.fl. Autograferna är   
skrivna på vitt papper.  700:-

1984L Sju legendariska löpare, alla med fotografier elegant ramade   
och glasade. Richard Chelimo, Kenya, Lasse Viren och Viljo   
Heino från Finland samt Gunder Hägg, Edvin Wide, Tore   
Sjöstrand och Anders Gärderud.  600:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
1985K Frimärksdosa i trä med fyra fack. Skador.  300:-

Handlingar / Documents
1986P Beviljat avsked för Förste Konstapeln vid 2:a Batteriet inom   

Arttilleri Regementet, No. 2 Georg Mauritz Berg (Kongl.   
Wendes Artilleriregemente), Christianstad den 12 Januari   
1837. Underskrivet av Axel von Arbin, Kongl. Maj:ts Troman.  400:-

1987P Betyg för Andre Konstapeln vid 2:a Batteriet av Kongl.   
Wendes Artilleriregemente, No 83 Georg Mauritz Berg,   
Christianstad den 20 December 1833. Undertecknat av A. R. af   
Klercker, major och divisionschef, m fl.  300:-

1988P Logebrev från SHT 1886 med roligt innehåll.  250:-
1989L Handlingar rörande släkten Gråå på Lidingö, ca 1740–1950 men   

huvudsakligen från förra sekelskiftet. Den fulla   
flyttkartongen innehåller huvudsakligen kuvert med innehåll   
och många lösa brevinnehåll. Spännande objekt. Cirka 19 kg.  2.500:-

Böcker / Books
1990A Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid +   

register. Tidigt Skaratryck.  1.000:-
1991K ”Hvad Behagas?”, ”(Tidning, utgifven af C.M.Bellman.)” Andra   

Upplagan, Stockholm, H.G.Nordström, 1833. 70 sid., häftad.   
Eftertraktat tryck.  700:-

1992A AFTONBLADET komplett inbunden 1833 med tidningsstämplar.   
Fyra ex Stockholms Dagblad 1914 medföljer samt nytryck nr. 1   
Aftonbladet 1830. Sällsynt kulturhistoriskt objekt!  500:-

1993P Ryttarolympiaderna 1956 och 1960. ”STOCKHOLM 1956 DIE   
OLYMPISCHE REITERSPIELE IN WORT UND BILD” och   
”RYTTAROLYMPIADEN 1960 REDO FÖR ROM   
Specialintervju med Spelens stjärnor”.  300:-

1994P Program från Jubileumsutställningen i Göteborg 1923 (rost-  
fläckar från klamrar) samt silhuettporträtt från utställningen.  250:-

1979
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1995L Tyskland Signerat, daterat (1605) och vackert blindpräglat   
Pergamentband på träpärmar, omsluter 32 olika   
likpredikningar tryckta 1593–1605 över kungliga, adliga och   
andra historiska bemärkta personer. Tryckorter är Dresden   
(1), Erfurt (3), Freiberg (1, 1593), Jena (6), Leipzig (9),   
Magdeburg (2), Nürnberg (1), Schmalkalden (5), Tübingen (1),   
Wittenberg (3). De enskilda häftena omfattar från 16 till   
143 sidor vardera, totalt cirka 1650 tryckta sidor, med   
blanka för- och eftersättsblad. Stor kvarto. Bandet har   
rester av låsbeslag. De på både främre och bakre pärmarna   
rikt ornamenterade. Blindpräglingarna i relief har som   
centralmotiv en bröstbild i tidstypisk dräkt med   
regentmaktens svärd och rättvisans våg. I fälten är   
anbringat sannolikt ägarens eller bandmakarens signatur   
(”MCHB”) samt årtalet ”1605”. Detta exklusiva och påkostade   
band har säkert kommissionerats av en högreståndsperson,   
kanske en furste på kontinenten. Bokbindarens namn är inte   
för oss bekant men av den höga kvaliteten att döma är det   
ett mästerverk, framställt med metoder som mycket liknar   
den dåtida myntpräglingen i såväl valsverk som med   
hammarprägling. Smärre inskrifter av prydlig dåtida stil, i   
övrigt mycket välbevarat. ETT ENASTÅENDE VACKERT   
OCH HÖGINTRESSANT BOKVERK SOM YTTERST   
SÄLLAN FÖREKOMMER PÅ MARKNADEN! (Foto)  5.000:-

1996P Tyskland Erich Borchert: ”Entscheidene Stunden mit der   
Kamera am Feind”, 1941. Intressant bok med sv/v och färgfoton.  350:-

1997P Tyskland Hans Liska. Två böcker med 41 resp. 36 mestadels   
akvarellerade frontskisser.  350:-

1998A Tyskland ”Vom Werden deutscher filmkunst”, 2. Teil: Der   
Tonfilm”. Utgivare Cigaretten-Bilderdienst 1935. Mycket ovanlig.  300:-

1999A Tyskland ”Glückhafte Strategie”, inb., 140 sid. + ”Der   
Feldzug im Western”, inb., 95 sid. + ”Der Feldzug auf dem   
Balkan und die Rückeroberung der Cyrenaika”, inb., 186 sid.  250:-

2000L Tyskland Sex böcker/skrifter mellan 1930–41, bl.a. ”Das   
Antlitz des Weltkrieges”, ”Deutschland von heute”, ”Seger   
för Europa”, ”Der Wirtschaftskrieg in Bildern”.  250:-

2001A Tyskland ”So wurde Gross Deutschland”, Zeitgeschichte-Verlag   
1938 + ”Achse Berlin-Rom”, Verlag Heinrich Hoffman 1937.   
Intressanta tidsdokument.  250:-

2002L Nineteen books about the Third reich and Second world war   
from 1930–1950’s in German (two in English), Albert Speer,   
Rommel, Goebbels, Friedrich Hossbach, l. diel + NSDAP’s copy   
of Mussolini Duce des Faschismus 1937  250:-

Sigill / Seals
2003L Enastående sigillsamling i väska med askar, album, m.m. Ca   

1500 avtryck, stor variation, adliga ätter, m.fl. Många   
sällsynta. Cirka 11 kg.  2.500:-

Nålmärken / Pins
2004P Sverige ca 150st pins på två ”tavlor” många skyttemedaljer   

och pins + sas och svenska flaggan samt en del idrott  500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2005P Album från 1890-talet med drygt 230 större eller mindre   

märken i mycket god kvalitet.  1.500:-
2006P Album från 1884 med ca 50 bokmärken, förvånansvärt god   

kvalitet.  1.300:-
2007P Bokmärkesalbum från 1920-talet, 194 st + ett 50-tal lösa i   

kuvert. God kvalitet.  700:-
2008P Två böcker/album med ca 400 inklistrade bokmärken från ca   

1920-talet, stor variation på motiv.  400:-
2009A Stort bokmärkesalbum med ca 600 märken, mest engelska,   

varierande format med en del storformatiga, mest gamla   
(mycket runt 1900).  2.000:-

2010L Samlarbilder Ca 700 st filmstjärnebilder, huvudsakligen   
från 1960-talet.  500:-

2011L Samlarbilder Tyskland Riket ”Das Reichsheer und seine   
Tradition”, komplett serie om 328 cigarettsamlarbilder i   
album, med beledsagande text. Helt komplett. Pärmen något   
nött, inlagan i fint skick.  400:-

2012K Samlarbilder Tyskland Riket WW2, 20 pictures with military   
aeroplanes, size 6x9 cm, scarce.  500:-

2013L Samlarbilder USA Baseball kort ca 7000, ca 1986-90.   
Cirka 18 kg.  500:-

2014P Samlarbilder Aeroplanes. 32 luggage labels issued by   
different air line companies, 1930’s–1950’s. very fine   
quality. Scarce material.  500:-

Antikviteter / Antiques
2015L EUROPA ”Ichnographia Arcis et Oppidi NICOPIÆ”. Inramat   

kopparstick med karta över den danska staden Nykøbing som   
ockuperades av den svenska hären 1659 inför angreppet mot   
Köpenhamn. Mycket ovanlig.  250:-

2016A HERRUR. IWC (Schaffhausen), äldre armbandsur i stål   
med ljusbeige urtavla. Fullt fungerande.  5.000:-

2017A FICKUR IWC (Schaffhausen), äldre herrur i stål   
med ljus urtavla.  2.000:-

2018A MERCEDES. Gåva till köparen av en Mercedes-bil ca 1980, i   
fin ask. Obetydl. använd.  600:-

2019A Fyra st herrarmbandsur i stål från dödsbo. Tissot, Seiko och   
två st Certina. Bruksskick.  500:-

2020K Två Omega fickur. Ett i 90 % silver, samt ett i 14 karats   
guld med skinnfodral stämplat Axel E. Pettersons Eftr Nils   
Flodquist Urmakare Kungsgatan 60 Stockholm  1.500:-

2021K Tre fickur varav en Longines (två silver)  250:-
2022L Klädhängare i gjutjärn föreställande Riksvapnet, HN i   

vapenskölden samt två drakar, med sju krokar samt en som   
saknas. Liten spicka. Originalfärger.  800:-

2023L Emaljskylt, vit med blå text URMAKERI, 50×10 cm.   
Som oanvänd.  700:-

2024P Sex metallskivor (diam 240 mm) för speldosa från ca 1900.  500:-
2025L Schackspel för militärer ca 1914, förvarat i en stafettstav   

av trä. En vit bonde och en vit löpare saknas  300:-
2026L Mycket ovanlig Ronson-tändare, inbyggd i cigarettfodral,   

med originalask. Ser oanvänd ut.  200:-
2027L Sex st kaffeskedar, två st matskedar, i silver från 1868–92,   

en 1912, ca 130 gr, glasögonfodral, pilspets och autografer   
av åtta spelare från sovjetiska ishockeylandslaget   
1981 på ett papper.  500:-

2028K Kinesisk snusflaska i porslin, sign samt en netske i elfenben   
från Japan, sign.  300:-

2029K Etui från 1920-talet i blått med mycket liten cigarettändare   
samt munstycke i blått. Ovanligt.  200:-

2030L Pitcairn Träbägare tillverkad av ättlingar till myteristerna   
på Bounty, tidigt 1900-tal. Inskription ”Souvenir from   
Pitcairn Island”.  100:-

2031K EUROPA Askfat (Portugal) och sex st kaffeskedar (Danmark)   
i silver. Dekorativa.  300:-

Konst / Art
2032L Albert Engström: ”NEJ! Kräftor Kräva Dessa Drycker!....”.   

Färgaffisch i original (några små tejpförstärkningar) från   
kampanjen inför förbudsomröstningen 1922. Inramad.   
Klassisk affischkonst!  400:-

2033P ”Mitt Sommarbarn”, Barnens Dags Förening. Tackbrev mellan   
åren 1949-1962 (fjorton olika). Vinjetter utförda av olika   
konstnärer, bl.a. Pippi Långstrump av Vang (1949). Foto samt   
liten teckning av barnet på varje brev. Ovanliga.  300:-

Fotografier / Photographs
2034L Fantastiskt parti om flera hundra äkta fotografier från   

Stockholm, mest 1880- till 1920-talet. även ett kuvert med   
ett tiotal foton av kungligheter samt en del foton av ”af   
Chapman” under segel, allt från tidningsarkiv.  1.500:-

del av 1995
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Diverse / Miscellaneous
2035A Sverige Astronautklocka - Omega Speedmaster Professional   

Mark III (First Man on Moon). Stål med blå urtavla, vikt   
drygt 150 gram. Eftersökt och sällan utbjudet ur!  15.000:-

2036P Sverige STOCKHOLMS COURIER. Bunt med tidningar   
mellan nr 53–78, 1820. Intressant innehåll.  300:-

2037P Sverige ”Ångbåts-Fraktsedel”. Stort block med oskrivna   
blanketter från Rederi AB Svea. Troligtvis från 1920-talet.  250:-

2038K Sverige Myriorama (kort) med olika kvinnor/kläder. Mycket   
gott skick i orig. kartong.  200:-

2039A Sverige Låda med över 70 handräckningskort från ca 1900,   
mest skandinaviska.  500:-

2040K Sverige Matsedlar Svenska Amerika Linjen (S.S. Stockholm),   
tolv olika (sju lunch, fem middag). Utmärkt skick.  500:-

2041L Sverige Fyra album med lyckönskningstelegram till samme   
adressat fr.o.m. 50 t.o.m. 75-årsdagen 1965 + album med   
oskrivna lyxblanketter.  300:-

2042P Sverige GOTLAND. Bunt med handlingar från 1800-talet, bl.a.   
rörande skomakaren i Hemse.  300:-

2043L Sverige Teaterprogram 1929–1994, ca 80 st, många från 1930,   
-40 och -50-talet.  250:-

2044K Sverige Tre almanackor: 1752 som var det sista året med   
julianska kalendern. 1753 som var första året med den   
gregorianska kalendern, då ströks de elva sista dagarna i   
februari månad och månaden hade endast 17 dagar, så att den   
1 mars 1753 kom att följa på den 17 februari. Nu inföll inte   
längre vårdagjämning kring den 10 mars, och natten till   
Lucia var inte längre årets längsta. Den tredje almanackan   
1754, är den första fullständiga gregorianska kalendern.  250:-

2045P Frankrike ”Almanach des Postes & des Télégraphes” (27×21 cm   
i oljetryck) 1904 och 1912 med bl.a. järnvägskarta. Dåligt skick.  250:-

2046K Spanien Elegant brevkniv ”Toledo”.  250:-
2047L HV Flyttlåda med två pampiga tyska ölsejdlar i keramik och   

porslin; ansiktsmask i keramik; koppar- och mässingkittlar;   
skål och fat i tenn; malmljusstakar, ett par; två lyktor i   
smidesjärn; ljusstake i porslin från Arabia, design Helja   
Linklo-Sundström, m.m. Cirka 14 kg.  400:-

2048L HV Dekorativ näverdosa (höjd ca 17 cm) tillverkade av   
”Näver-Olle” i Ådalen 1984 + oljelampa med underdel   
tillverkad av däcksplanka från ”Riksvasa”, förlist 1623.  300:-

Noteringar
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2010:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2008 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 • Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 • Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 • Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 • Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 • Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 • Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2010

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 160 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 • SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 • TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 • RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 • USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 • FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Svartensgatan 6 Fax: 08-38 13 23
116 20 Stokcholm E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2010 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
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